% Innovation in Motion

7 TSLIBAKI

DIFE
IND—Owv o

EFlHinR

KEZ U —X{EEELER

S5




DX X X B R AR
BRUBT E 9,

DRFENDT—Ov I FHEFTLLE. REODEFRZFHEERIAMIGEE LT
RILVWDEICHERINTVET,

B & RN RZRGE, R, BAICHR’B L. REDS AV 7 vIT

HBEFOD-_—XCE-IcE@m. TUT.

ZODULTELTOVEREIFS
EmZiEitUER T,

B B P1~2
tLIya VA1 R — P3~4

FYU—XDRFR —— P5~8
Q&A —— P9~12
Web#Et —— P13

KEYU—X P14~25

ASY—X —— P26~37
AD-N>U—X— P38~43
AEYU—X ——— P44~47
TFYU—X——— P48~53
RE¥VU—X —— P54~57
MLYU—X —— P58~63

SLYU—X
ELYU—X

EF¥U—X

g #

1REEFIE 2.5 - Bs

3. ERER

4. 88

P64~67
P68~75
P76~81
P82~96

Ovogs—uy.
RSZFO4y b OvIYU—R
DTN —— P97




NT—avy
e = 4

I|I1‘:l'

F-—FZEDODTWHENRNRZ

MiESE2ERAMSETI,

(a8 W B B
ML p
UL

RSZZOT vk .
OvIoU—=A

NOD—0OvIZES AUy NI ?

. N\TOINTERN
ZlTH B,
(F—BNIFD)

UBEEhENESHT
AL FTDAERDIC
BHo

F—BICELD
BOBEETHEV,

Ny ISy (HI)H
AN AT

HHIL. DR BEH T
EXRICRAR =
WEE LRV,

F—(CLEB U T,
EOEE/N SV A KL,

i ||
rrm

o
-I-‘

OV -BHLED
IDEEDTEL,
(EFEDDEH 7R L))

AS A MIEZ
ZIT5N3DT.
RITLEHFRE,




REDTA VT T Tl B2 hE

| ELIYavHsR ]

i P = &Y | IR ARG
EEE
BhILT
ISVIR
INERZ G

MEZ S>> I—1&H

| L EER 9> — R
TUXY N
| R= | ') F NS
SETn RS
WEE |  FEB ") T
EHiR
| %L —— SR
iR
7-U/ 707 yh—8F | = _— ") S
v S
2707 b e LA
| = o L —— ISV i




NDASIES P

XEVIUVTHEEES -+ BIERRAZRIE UICHSIC R ADIRIVEII A BHAED CEZENE T,
TYIUVTRENENY U —XDBEERRCHA R @R EN BEET B89) ZRIFTIMNENHIET,

YU

&% p1.

POWER-LOCK
SELECTION GUIDE

P44

P76

P68

9o 3500 KE
. KE-LP
S8~ 429000Nm AD-N
S65~37000N:m AE
A a820nm TF
$9 126000 EF
S64~55000NT AS
|9 10500N EL
& 62000Nm ML
727 7000nm SL
900N KE-KP
10~26500mm AD-N-KP
48820 TF-KP
- KE-SS
o1 170Nm RE-SS
310008 AS-KP
T96~20500n:1m AS-SS

X1 HEIT DN ST A X AHEFR L EETDETT,
¥2 ISVIIATTEABLIEEDETT,

OyI2—-Y S942

OyJI2—U NIA

RsZZOs vk OvIIU—RX

OvoJ—U CI947

4

< Ay

P64

P40
P17

P29

Y pg7




DX RZMBEV=—XIZBIE

| FYY-RXDKRE |

KE T
SERIES | ILSBETE 22 28 (X I
ER3

(1] LERORNEHICERTEE I,
RARLEDNE L. OVINT KT,
LYIUVTHEEN S E T, BRICOLTO
(4 NESICHRETT, Rl sl
(5] AZF VU AR BER - v 7L X v FHik,
EREETHFROERALTVET,
B A 3 & ¢5~¢100
A8 N E m6, k6, js6, h6~h10*
HEBR v )LAY FEHRIFh8DH

BRARANQE H8

BRAXREMAS Ralb
XEHN =9, NODBBIFMEHENLIN AIOTEXI0BEBNET

AS SERIES | BRI V9 —REFIV P26

%5 K |
(1) BURWS SRS 1 7 B A # R ¢019~¢500(0320L EFEEERE)
AEWCHRETY, R AZE hs
ATV UL BEE -y T ILX v FEEPA VU F BRARANAE H8
A XBBREIALTVETD, EHXREAS Ral6

AE SERIES  AS YU—XDisftE 3

1) eI UV THEEN B ET, E A o & 919~9¢150
ASYU—XER—HNMETT, R B N A= h8

BRARZNNRZE H8
BHREMHES Ralé

TF SEREES | RBASELLHIEN P48

3

(1) IMBRRICRHETT . B B # & $6~090
ML REHIE YU —XBDTT, EREAE hs
TSV THEEN B E T, BRRZAINAZ  H8

[4) \BEE= w7 LA v FHERHI LTVET, ERXEMET Ralb




SIS -0y

AD-NSERIES BrVIEET T

POWER-LOCK

PRODUCT FEATURES

P38
23
(1JASYU—XD1.5EB~3EDEENVIBEDHY B A 8 & ¢919~¢300
EE ERA#@AZE h8
2] VI UV IHEEEN B E T, ERARANAE H8
3] ASYU—REF-RANETT Ml Eeptleg Ra1.6
(4) BER = v T )L X v FIBERMZAULTVET,
» s = ~
EI.SERIES UYIRRTREY VTV P68
23
(1) REE T BN L TRERERETHTEE, B R @ B 010~0150
B AR—Z &R E Ao R A E (¢10~¢38)h6, (¢40~¢150)h8
JRMNNT A= VRICEBNET, ERARRNAE  (¢10~¢38)H7/ (¢40~¢150)H8
BRAXEMAS Ra0.8
O — - W
EFSERIES ELIALODIET S I— R P76
3
MELYU—=RENMET SV ID—FR T, B B & R ¢10~¢120
(2] ELY U —XD2~3EDIHE NV IBEBHHUE T, ERA®AZE hs
Bl VIV VTN B E T, BERRINAZE  H8
(4] METS Y VEHED DT SH LS ERELET . BRXEMES Ralb
\Y —y O
SLSERIES RO SHET BN HHI A po4 |
(1] RRANRZRHSI BT 1T T, B R # & ¢24~¢300
(2] hZEEOMHEICRE T . BRARASARAZE h7
B ERZOREN ENBVBSICH, DEAVLR BRRANAE H7
FE7, BRAXREHES Ralb
(ERA#MAE (he)
MI.SERIES F v b—D2THifJaIhE P58 |
3
(1] Fv b1 ETHETIEETT . B A # & ¢5~¢75
2] fBFBEDA AT U —RBHIFRETT, R AZE hs
B EYIVUVTHEENRBDF T, BRRZAINAZ  HS
BRAREMAS Ralb

(4] \EBORZICHEYFFTEFT,




JER U S IR D i

| HRERMORE |
EERE_—yTILAYFiLik JU=YI—-LETCOESMEICRE

SI3S d)-N-0Y

S35 g)-41

KE-KPSERIES

»

i Z o

X O Asgenia <, Jv 7 kT, & A W & 05~6100
2] eI UV THEEN B U E T AEuwLE
4 - =Ry INAJNKN
IJV%EB“;EE?EZ“?o BERAEXEMAS Ralb
AS-KP
SERIES
1 O BRWSSRRRS 1 7. & A W & 919-0300
2| KREHCHEETT, AR E h8
2] xZ#IcORETYT aphoE Y
BRAXREMHEST Rale
AD-N-KP
SERIES
EXd U ASYU—XD1 5E~3MEDEENVIBEN G ET, B R # £ ¢50~¢100
2] BV I UV THEEN B E T AEwLE
3] ASYU—REF—RIMETT . S IEER -1 ¢
TF-KP
SERIES
R ISR RICRETT @ A B & 010~090
2] RV b B Y U—RBDTT . REAMLE
11 23] o K N
BRI DES-» e e

KE'SS SERIES

BEKOEMDZHEPEELSHREZROSNZFETIC

EE ) emo i mRTEEd,
ASMEEEDINE K. OV INT KT,
TYIU VTN G E T,

(4] NESHICHRETT .

AS'SS SERIES

B A W ®

$5~¢50

B OR W R E

mé6, k6, js6, h6~h10*

EARZNRAE

H8

ERAXEMES

Ral.6

#ENZENI, h10DBEIFGENLIH
NIOTEXIO%ERIFT,

(1] BRWSRRRAES A 7o & A # & 0190150
2| A REICHEETY . AW AE h8
2] AEEICHRETT BEAmLE
ERXEEE Ral6
RE-SS
SERIES
EE 1) AHBCA-27 74 MAT YLANERB.BVHBESSUET, [ A # & 05~650
LEDBRDERRI & 1) 28 ) DEUSTTENENE T e
3] IVEHICHRETT, . g

(4] B9V VT BN S E T,

7




POWER-LOCK
PRODUCT FEATURES

| ZOHRERDOREE |

=
m
A
o
P
]
=
=
3

3dALS A3TINd %301

3dALN A3TINd X301

=1
8
=2
=
=
=
=
=
o
3
=

$3143S ¥07 L3#904ds SH

RABEDINESLKTE,
REDIVINT MEICHRK

KE SERIES EEEE'iE

@E%ﬁ@ﬁ%iﬂ](:ﬁﬁﬁ'@i??o bics )=:] §m /é ®5~¢100
RAREDNE L TVINT R TT, &M= mb, k6, js6, h6~h10*
Bl VIV ITHEN GBI ET, BRRRTAZE H8

(4] IVREHCHRETT . BAXEHES Ralb

¥EAZEN, NMODBERFGENLVIDNAIOTBEXI0BERIET

7o—=U /277045 v b—{&H HU < OREIAZI VI T UNIOTEEL T,

OvI7—
SIA 7 A9V —RBENBEIA T
1] BOEENBIA T,

735y bRFFFEE-BEAR—RHRIKR,
T—URNFDBL I 1SIWIVRDISTIA T PILZ| BS54 V7 v,

DWOT;UO
NIALD  ryr—pommeE

E] Fw b1 RO TOBEMFEERE,
2] IR T BE,

Ovo0—

C947

SYTNS—DHBEHIAT

(1] 2ARDRIL b CHREE S HiFfS.
EENS Y RICHBNTVET,
i A FTT—UDERHL G Ao

RSA'O4 vk .

N o -
OvI9U=A z705vretiEs—LATHICERGTE
(1] Bt (W) A9 £0O” B3 B UHD' S 5.
fIEEbENER. (4] }RIF LEHTE,

[0y 77— U | BHREMBEART T4/ VOBREIECT . SMEE(F TEL(0774) 43-9047 ABREVLLET,
RSZZO4 vy b Ov IV U—XDBHEEF TEL(0774)43-8911 ABRELLFET .

8



)

Sﬁﬁlﬂlliﬂg

W7zl XHOIXXICTHEE)

| ZL<BHEEB VRN - BRICOVLWTHEDF LT,
BEEFIEICOWTIEPEIDERIETEL 2T,

001
002

003

004

005

006

BEICF—BIIETNTWSEIC,
NO—OYIREXEFITH?

NO—OvIRBHIFE—X2 b

ZZRIFBIENTEIITN?

HMENMEL. ND—0Ov I higis
KUDULHEITNERETITH ?

NDO—0OvJ EEmT 28D
B, N2DREHESFSIRFE
FN5TIN?

thZEEIC/ND—0Ov I ZFERAL
&S EEXTVWETH, FEN
HUEITH?

AIOTICIRARE—ERNIGH
TNTLF TN, FEEEDLE
CAT [REXZSATLITE
h] EHVET, REEEFED
BEENBERVWTIN?

GENVI RASZANEENAIOTEDIORICT DY LET
M EAT2ZEETRETT,
FEREULELYU—XFEAEDEHRICKVBEANAEBRLLBEBDT,
F—BINIEINRICIEERTER BA.

NI—0OyJRREAEVT HIFE—XT b
ZRFTBTERFTEFTE A,

GEOKS ICHIFE—XAY SHMERT %15
Bl EHFTTHEHRLIZS L,

SYTIEE

HAREWH. A VT U VT REICTIIER
AN Y ND—0OvINERITZDT
ERTEF Ao

VIV ITREBERICKVIETLED,

ATOTICEH U TS PEEDEZFERFMEE L. ZENELU B
HOIMTEFRTELET,

#HORNZADORAICHENFET 5 & ZOHEICK D RADUNE
BUBSN - RRFERERITEEEISNET,

Z DfER REE S DD ETEHNRIFNE B RZAAREKE
KRBBHIHERVIMETULE T,

BREZLICK VBB S S(CETI BNDHUET,

YU—XRIREHESFTFERIE

AD-N| AE | TF | RE | ML | SL EL EE
Ral.6 |Ral.6 |Ral.6 |Ral.6 |Ral.6 |Ral.6 |[Ra0.8|Ral.6

KE | AS
Ral.6 |Ral.6

PERMOBE. /YD —0 Y 7 OB ISk Y ST SHAEE.
PREOBENTHR 520 HHE L PERHNEERE TS
PBENGIET.
HEXEORHMENTOTICBBLTVFT DT, Yith—L
R—I K THR L,

REM BILT (MA) TRV b =TT B0 R BINZ@EIC
HETIHECHUMR S 2RIVRANEDEN A5 OT5EH,
D—EBRICIFVET,

W NLIICKIRETDAEERED > CTEXI DT —HRD
MLILYFDRENLER<KSVEEX D E REEFT10%
BEBRULWETBTT,




ND—0Ov JMEICx U TRRIE
HEWES. EHTEETIH ?

007

TYIV Y TEEDIBWVIND —
OvIDoU—R%. H4 RER
DEVWRAICERTZEEYY
UYITREBREDLSICIEY F
Ih?

008

NO—Ov I 1{ETR LI
AT 3D TEMEL X THEA
LW, ZDIZSDIEE ML
JIRRESBBUEITN?

009

T ABRMAOEBEWE ED K
SIC. XRERBEETENMERAT
B37FVr—vavIicND—
Ov 7 (3EMATIEET T H ?

Q10

TFYU—-XZZAR—YELT
EHTEETITH?

Qi1

QUESTION & ANSWER

POWER-LOCK

ML ¥ U— R SERTETT . [
R U RRBIREBEN AT BUETO o
TR & W R BIEEP kZ B, K24 —
ERE S PERANEEBR LTV B NHER s
NHETT, =
4
Pk = P’x% P O

BHTRERIFENICES T & FRETZ DK
BEHRATES FRTEE A -
BEEYIUVITREHA RBERRICRITIT R
LREEVEYIUVTRAA REBES FHE Rats S
DH5(d / 2) UERNERANBEY I U A
VIRENESNET. alg Fhyrmnaral]
B8, UEREEICIS U THA RBOAEERE
LTLREL,

RENMNVIRBTZ v FUE IR ZDEEFYU—XICKIRBRIET,
F YU —XC&L>TREHAERTOERASIFTDHDASH I EFITDT
ARULTLEEL,

BRIEERIEDYU—XFIE%ER

fEFREEL 1 2 3 4
KE TF 1 2 P xa
AS 1 2 3 4
AD-N 1 2 | ]
ML 1 1.2 P ]
EL 1 1.55 1.85 2
Z 0t 1 e e e

BYURUEBRIEDN D BHEETH . ZE2XZTHICER L. NIL it
LD ZiERICEEI NI T2 (CERTRETT
BERNLIICHTRIREXRESZERELET,

NO—0Ov IDIRENLT

Reg= =5
S G2 LD

HTFDERICKY  AR—TELUTCOFERIFTEXTE A,
QA VFUVTHERT B,

@ffd IV EATRRICFET B0

OIRZADEF FUIBHEE S57F).

@HERTIT B ICINADRENT B,

10




W7zl XHOIXXICTHEE)

| ZL<BHEERBVRLCREN - BREICOVTEEDHF UL
BEEFIBICOWTIEPEIDERIETEL 2T,

013
Q14

i 3 55

Q15

Q16

1y

FMLOLYFEERETIC,
NO—Ov I %=ZBFFIBEES
BUEIN?

RESCT MVILTTRIL b %Z

fiftrdE, ESBUITN?

BFIFDIRIC, AT (F
JVU—-RAZZMLEBITNEES
BLESR>EZTIN?

HF DR, @RIV HIC
F4I « TU—-ADEMHUER
YU—-R%., EMETICERINRR
THFIIZDEESBNIETH?

NO—0Ov I OmMFIF - RS UL
FOQIFETTEEITH?

AVy LN —0Ov o %=
BERTEZTIN?

AYIOTEHDTENLT . RS R MAEIFREDHH ML T (S
KO T ELLIBEMIFENIIZEDETT .

MLI LY FZERE T CHMLITET EREDHMANESNT
NIO—OvIHRAU Y FFBRAICTE S SRR TS
KRNIV EDIBEPLND—OY IREDNER LI T 2 RN
BUEIDT T MLI LY FZRBWVREDRT bILT THAF
LTLIEEL,

ML SOFET MLT END—0Ow I DIRE LT FHGIRERICEH Y
T U T R MNLIZETESRBR EHENLIBENIC
DNTETI B EICRUFTH MM MLI ZETSE TER
IR LML MEHDRREBRI FTITDTHETE I B Ao

- RZAOEME. T —/NUV T A VF-FIIU Y TEDEGDE
EEMES KUHNIL SOEES SURVEICETT DUED
HBUFET . T—/NEICHZREMI DT ETRAY v FORAEICES
DT EBRMENDT—ZADH Y FIH MM IFEREDOT —/NED
AL—RIGFEECIF BRI EZILGD T,
EREULZAIL.TU—REEY ITTVRORAERINZENDHD
FERALBVTLEEL,
FBERIFZSEIDDDHEIF TS,
INSESAREZAI-TU—RZFERUE T & R @R
[CTH > THARIL FDIRIBET BRACR I E T

ZME TN IFBERE NV ID20% U EET I 28 NnH
BUE TR IREZFIC K WITRIL MDBOIENBU T,
AYOT DIRE ML T 1FRIL S HEBIRE TR [T SNIczS
TOHNZED EICEBHENTNET,

UTeh' > THER ICBRBEEF Th BV T L IEE L,
EREUVIMLBRUSLYU—RX AT YLV R EEBR -V T Ay F
HEDOEY U —XOFARIL MM IEHREEI—FT « VI =L
TVEITDOTHRFEDT ATV —-RDERIIFRETT,

AD-NZU—ZXPISF10EEECRE T I e L /XD —0Ow I hY
22Uy FUTWRBW B -EREDENT ENFEERUET,
AD-NY U —XFEELEZEF LD IV e, 2EFEEICRV E T,
BERCHIE-2TRR . ND—OvIOHBZEHFF2EETCTE Y
RUTL TV ND—OYIDIGERNLIFEDY FEB Ao
BEMERILNCOI—FT 4 VI ZELTWVWDDDICDVTIE.
RRICKVIFBRIL MMTITHRLTL RS,

—ERZCHBULTCVERE . SBRICELLEDOEN &%=
R L EVK S THNISBERIRGIFAEDFIRICHE VBN T
9B ET.BEANTETY.

AD-NYU—XBF DM TEXTLCADT. EAFDHE = K <HR
FEOET VITNICEIREES DBLEORBEN D) XTI DT,
BELEVWI~2EFETE LTS,




Q18

Q19

020

021

022

023

N9—0Ov I DRIV STHEB S
RELIEAD?

IRV S CIRBLEDH DEEE
LWNTHRVTIH?

AD-NYU—-ZXDOEIFZEWV T,

ERINERTTIN ?

BRECNI—0OvIZRII
h. Z0D#%% 180COIEARICE
T3 LRV LR, nEE
BKREVDTIN, RHEMLID
[ETHDRREIFEVTITHh ?

AFVULARROND—0Ov T
ZBPTHESILIITETT
h?

NO—0OvZICL4FY Mg
ZEULEVLDTIN ?

(ZY—=2Ib— LTOEER)

POWER-LOCK
QUESTION s ANSWER

FEMT LT (MA) TIE U <3 S NI RIL b & ZDEZE LD
HBERICES LI ICH UL TREVDTHEODECE S TR Ao
ESIC.ORHF D ERDEBNZRIRT Bcth. BICEVRMAITERAY
B E L TVB.@iR)L b EE & AT 2ED (C (S HILEZE U EEE D
FEE e <122 LSICLTVS,

LU EDERICK U RIL b DFEH [EFE LRV e, BRER < TRV
F9,

EERRETHFREETD/NT —0O v J TIERTRIL MAHBECOECIFELS R
BEREDRNNIFEET DEEZEAT S & MTANED L. BEREHD
BERCRIBDENVIMET T B/cbERTET A,

AD-NYU—=XFMHDY U —XEHRU T AEREEN I ZHERT D
EHINEVWTF—NBEZFRALTVETD,

C DI BYTF - B UDBF DRIV S DR 3 A U3 DT 17 [EE ITIESE
ZEITOMENSHVET,

B2BRIL bOFFFERIL b RINEDREGRERRERDETD
T MTHECD LT LT ET > TLREETV, 1 E0F S ITAEF30E
EHREUVTLKETV) A UVDOBICHNTLTDRES v F=FERL.
BUREHBAZEDFIEICE > TEZE L TLIEE L,

. BIORAOMEN/NT—Ov I ERAEDMETHNL. &-
ND—0Ov T - KRAD—{AE T8> TR T BT HRIREIFH W F B Ao
MEDN ATV UVAPTZILEDK S ICERBBZBEICE. BIEREH
METIR) F T DTHLI THRGE LT,

RS EATREREFEEIF —30C~200CHEFE LRV X T,

DL DENFE L TORIBERIFNITERTETT .

KPTERAT ZHETH. RTHEREIFSEEDZHKDZAF
FEAERSEREDETESH Y A

EEUL 2<LBEIRELTREVIFRVEVSIBEICIF ERTS
ZERFTET A

L4 7Y MUBERIBEICK Y T —/NEARNEE ML DET
LET,

E|EM— v T )L A v FEk (KE-KP, AS-KP, AD-N-KP, TF-KP) .
AT VL AHEER (KE-SS, AS-SS, RE-SS) T Z1&EtZ BV LE T,
BHE.BERICLDIRBADENT AEZ[ES NIIHE FREE
WRHNERVET,

12

)

i Sk S0 B2 2



POWER-LOCK
WEB SERVICE

SiEE/ND NSHRaRiEEY ~ T 1=-net’

o RIBIEI(M T =
X072 o EELREW

Frsusai PRt oo e S i

Bl
ASHU—Z

HIFT AR

asm vas

FOFAEE
aim | meEn
B - OKEZ012.00
- PL D05 X Q16 KE - 5§
e " (] FRIEY [ DXFEET—F
-------------- | 3pCADF-%
......... - — | ADENAS WeR
| SEEmE) | |-..
w5200 TmE

13



HIAE b8 2L LT,

Eﬁﬁim‘ﬁi:\hB BO - h10 2 ARz o T 23t
BRARAINNE : H8 P2 A0%RSLETOT LEEAZSHcERTEET,
m6. k6. js6. h6 ~ h10 DAEF THHTE T3,

TEAREIES : Ral.6 TR AV,
MITEMR= v 7V Xy FREZ R

MIEEM = v v X v FAEERIE hS

BAEOHKRERY T,

v | TRRE fEER VY Mt
h9 - h10 A& 7l x 90%

h6 - h7
75 a st
js6 - js7 H8

~ ~ N P R
6 CF—HIT LT 2 i tjg U JO %Hb \5 U g?o

- 7 s lix 90%) 2 KRAFSEEOFEFHEIEN, LETHOT AL FA3
AETTOTEARIZA L —FTEL., T8l

HA L= MTTOTHEZMITIEAETT,

ANREDINEVBETT
RAIMEDVNE K Y, T 280 MR ErDT
X3,

BEICIHUTERET,

AT v VAR - WEF= v v Ay F AL -
HEAARED i 2 LT ET, BEZHAR
7)== TOMZHRIETY .

21§ RoHS BE5

IRV b 7OIUvT Ny—uav 7 KEIX, 4>+
VYZ, TSI TBIY
MEAEF L b 3 EB S THERR &
N7y v 70V s TR R
WV EREAT B 25T TR
MR ca .

HEBRT
PL 005 X 016 KE

L———KE:%&&%

KE-SS : X5 > L X{t#

KE-KP : S = v L X v $4E4%
KE-LP : {E@EE Lk
44E mm
MTE mm
N7—Aavy 7y




| =R (KE) |

B LARLRA

——
R g
R T 38 B & R AP OHIE Py PGP A AR LE . S0l
R AR S OBERIZ XD = 20 DAL TSN E T, (m# b
= — L7 Mt 3507 X MR Pax 7 SR ARAEHARICH 2
AR L TR S/ MET T,
B o | EENVS |25 MR W E HA AL T o
WEEXAE || 0 La| L |Lt|di Dy ‘ P P Rl 1 X Ma
mm N-m 'kef-m}| kN | {kefi | MPa ket/mm?l| MPa kef/mm) N-m {kef-m} ke

PLOO5 X O16 KE 812 [135(165| 115 185 7.5 077 286 292 | 223 228 | 70 . 7.1 | 3 M3x10| 186 0.19 0.02
PLO06 X 017 KE| 8 12 |135[165 125 195 90 092 286 292 | 186 | 190 | 66 = 67 | 3 M3x10 186 019 002
PLOO8 X 021 KE | 10 145 165|205 | 156 235 245 25| 596 608 | 232 | 237 | 88 | 90 | 3 |[M4x12| 48 | 0.49| 0.03
PLOTO X 023 KE 10 145165205 176 255 314 32 | 59 608 186 190 | 80 | 82 3 M4x12 48 049 004
PLOT1 X 024 KE 10 145165205 186 265 343 35| 59 608 169 172 | 77 | 79 | 3 M4x12 48 049 004
PLO12 X 026 KE| 10 145(165(205 2 | 285 500 51 794 810 | 207 211 | 95 97 | 4 M4x12| 48 049 005
PLOT4 X 028 KE| 12 175(20 24 |2 | X5 735 75 990 1010 | 184 188 | 92 = 94 | 5 M4x14 48 049 006
PLOT5 X 029 KE | 1217520 (24 |23 |315 941 96| 119 1210 | 207 | 21.1 | 107 | 10.9 | 6 |M4x14| 48 | 0.49 0.07
PLOT6 X 030 KE| 12 17520 24 |24 |35 101 . 103 | 119 1210 | 194 | 198 | 103 | 105 | 6 |M4x14| 48 049 007
PLOT7 X 031 KE| 12 175020 24 |25 |35 107 . 109 | 119 1210 | 182 | 186 | 100 | 102 | 6 |M4x14| 48 049 007
PLOT8 X032 KE 12[175(20 24 26 | M5 113 = 115 | 119 1210 172  17.6 | 97 . 99 | 6 M4x14 48 049 008
PLOT9 X 033 KE | 12 175(20 24 |27 | 355 120 | 122 | 119! 1210 | 163 ' 166 | 94 ' 96 | 6 M4x14| 48 & 049 0.08
PLO20 X 038 KE 1520525 30 %0 |4 | 206 = 210 | 194 1980 | 203 | 207 | 107 | 109 | 6 M5x18 98 10 | 0.14
PLO22 X 040 KE| 15 20525 30 |3 |4 | 226 = 231 194 1980 | 184 | 188 | 101 | 103 | 6 M5x18 98 10 | 0.15
PLO24 X 042 KE| 15 20525 30 |34 |46 | 329 = 336 259 2640 | 225 230 | 128 131 | 8 M5x18 98 10 | 016
PLO25 X 043 KE| 15 20525 30 |35 |4 | 343 = 350 259 2640 | 216 220 | 125 128 8 |M5x18 98 10 | 017
PLO28 X 046 KE| 17 22528 (33 | 385 %0 | 432 & 441 | 292 2980 | 191 | 195 | 117 119 | 9 |[M5x18| 98 ' 10 | 02
PLO30 X 048 KE| 17 22528 |33 | 405 % | 515 = 55 324 3310 | 199 | 203 | 124 127 | 10 |M5x18 98 10 | 0.22
PLO32 X OSO KE 1722528 33 | 425 5 | 549 = 560 | 324 3310 186 | 190 | 120 | 122 | 10 |M5x18 98 10 | 023
PLO35 X 057 KE| 19 25 (32 38 | 475 & | 678 = 692 36 3730 | 172 | 175 | 106 108 | 8 M6x22 167 17 | 036
PLO38 X 060 KE| 19 25 |32 (38 | 505 65 | 921 = 940 | 458 4670 | 198 | 20.2 | 125 128 | 10 | M6x22| 167 = 17 | 0.39
PLO40 X 062 KE | 19 25 (32 (38 | 525/ 67 | 969 | 989 | 458 4670 | 188 | 19.2 | 122 ' 124 | 10 M6x22| 167 | 1.7 | 0.40
PLO42 X 064 KE | 15 25 |32 38 | 545 ¢ | 1010 | 103 458 4670 | 179 183 | 118 | 120 | 10 Méx22| 167 | 17 | 042
PLOA45 X 067 KE| 19 25 |22 38 | 575 72 | 1090 111 458 4670 | 168 171 | 113 115 | 10 M6x22| 167 | 17 | 0.44
PLO48 X 07O KE 1925 32 (38 60575 | 1390 | 142 549 5600 | 188 | 192 | 129 132 | 12 [M6x22| 167 | 17 | 046
PLO50 X 072 KE| 19 26 |345 405 635 77 | 1700 . 173 641 6540 | 211 | 215 | 146 149 | 14 |M6x25 167 | 1.7 | 050
PLO55 X 077 KE | 19 26 (345 405 | 67582 | 1860 | 190 641 6540 | 191 | 195 | 137 | 140 | 14 M6x25 167 | 1.7 | 055
PLO60 X 082 KE| 19 26 345 405 725 & | 2180 | 222 686 7000 | 188 | 192 | 137 140 | 15 M6x25 167 | 17 | 059
PLO65 X 087 KE| 19 26 345405 775 92 | 2360 = 241 686 7000 | 173 | 177 | 129 132 | 15 M6x25| 167 | 17 | 0.63
PLO70 X 097 KE | 22 315|405 485 855102 | 3750 383 | 101 10300 | 206 | 21.0 | 148 151 | 12 |M8x30 402 = 41 | 0.99
PLO75 X 102 KE | 22 [31.5 405 48.5 905107 | 4030 | 411 | 101 | 10300 | 192 | 19.6 | 141 =144 | 12 |M8x30| 402 = 41 | 1.0
PLO8O X 107 KE| 22 |315 415|495 955112 | 5010 | 511 | 118 | 12000 | 210 | 21.4 157 | 160 | 14 |[M8x30 40.2 | 41 | 1.1
PLOB5 X 112 KE| 22 315|415 495 1005/117 | 5320 | 543 | 118 | 12000 | 198 | 20.2 | 150 | 153 | 14 |M8x30| 402 = 41 | 1.2
PLO9O X 123 KE| 29 41.5(54 |64 1095128 | 8960 914 | 187 19100 | 224 | 22.9 | 165 | 168 | 14 MI0x40 813 83 2.1
PLO95 X 128 KE| 29 41554 64 1145133 | 9460 | 965 | 187 | 19100 | 213 | 217 | 158 161 | 14 |[MI0x40| 81.3 = 83 | 22
PL100 X 133 KE| 29 41554 64 1195138 | 9900 11010 | 187 119100 | 203 | 20.7 | 152 | 155 14 |MI0x40| 81.3 = 83 | 2.3
W) 1) KFIXLERE G T,

2) (Mt). (Pax): Pz (M) 12252 MEEAT0 OBA, 272 MK (Pax) (& MV 7350 OBEOMHERLTVET .

MV s L 2T A MEEARC AN 2 B0 AWM & R L. REOGEE bV 2 L B LT A S0,
3) FEARSFE B X O A ASHEARS L2 O AT,

15




fiz e EEETT

| #RE

v & b X F{1#k (KE-KP) |

O@FFECEIR

1. FE MV &b, KEEEAREFR—TY .
ML Fy i3z A
2. ARRICETHEEO v, MEMR= v F VX Yy FERHEL TV

EScNS ———
3. ML MCIEEERIROD B, T4 AT OB A HEL T
WETOT, MU OMEA IERETT, g1 132
T/, A7) —CTERBEmICLEBELTVWET,
OH = !
20— 2 — KETOMBPiIE#E LTV E S,
k) 3
¥ Sk om| FE P VT 25 R MFE R HEAE ARV b BT
[ d XD ] Mt Pax i H A | AR
HE X A% || 2 [L2| L |Lt|d1 D1 ‘ ‘ P P K| A4 X Ma
mm N-m i{kgf-m}| kN | {kgf} | MPa ifkef/mm?| MPa ikef/mm?} N-m ‘{kgf-m}| kg
PLOO5 X016 KE-KP| 8 12 [135[165| 115 185 7.5. 077] 286 292 | 223 ' 228 | 70 . 71| 3 [M3x10| 1.86 019 0.02
PLO06 X017 KEKP 8|12 [135/165| 125/ 195 90 092 286 292 | 186 | 190 66 | 67 | 3 M3x10 186 0.9 002
PLOO8 X 021 KE-KP| 10 145 165 |20.5| 156| 235 245! 25 | 596 608 @ 232 | 237 | 88 | 90 | 3 |M4x12| 48 | 049 003
PLOT0 X 023 KE-KP 10 145165205 | 176 255 3141 32 | 596 608 | 186 190 | 80 | 82 | 3 M4x12| 48 049 004
PLOTI X 024 KEKP 10 145165205 | 186 265 343 35 59 608 | 169 172 | 77 . 79 | 3 M4x12| 48 049 004
PLO12 X 026 KEKP 10 [145(165205| 20 | 85 500 51 | 794 810 | 207 2.1 95 | 97 | 4 M4x12 48 049 005
PLO14 X028 KEKKP 12175120 24 |22 |05 735 75| 990 1010 | 184 188 92 | 94 | 5 M4x14 48 049 006
PLO15 X 029 KE-KP| 1217520 |24 |23 | 315 9410 96 | 119 | 1210 | 207 | 21.1 | 107 | 10.9 | 6 |M4x14| 48 | 0.49| 0.07
PLO16 X 030 KE-KP 1217520 (24 |24 | 25 101 | 103 | 119 | 1210 | 194  19.8 | 103 | 105 | 6 M4x14| 48 049 007
PLO17 X 031 KEKP 12 17520 24 |25 335 107 | 109 | 119 1210 | 182 | 186 | 100 | 102 | 6 M4x14| 48 049 007
PLOI8 X032 KEKP 12 175/20 24 |26 345 113 | 115 | 119 1210 | 172 176 | 97 = 99 | 6 M4x14 48 049 008
PLOT9 X033 KEKP 12 17520 24 |27 355 120 | 122 | 119 1210 | 163 166 | 94 = 96 | 6 M4x14 48 049 008
PLO20 X 038 KE-KP| 1520525 (30 |30 |42 | 206 | 210 | 194 | 1980 | 203 | 207 | 107 | 10.9 | 6 |[M5x18| 98 | 1.0 | 0.14
PLO22 X 040 KEKP 1520525 30 |3 |44 226 231 | 194 | 1980 | 184 188 101 | 103 | 6 M5x18 98 1.0 | 0.15
PLO24 X 042 KE-KP 1520525 30 |34 |46 329 = 336 | 259 | 2640 | 225 230 128 | 131 | 8 M5x18| 98 10 | 016
PLO25 X 043 KEKP 15(205(25 30 |35 |4/ | 343 | 350 | 259 | 2640 = 216 220 | 125 128 | 8 M5x18| 98 1.0 | 0.17
PLO28 X 046 KE-KP 1722528 (33 | 385 50 | 432 | 441 | 292 | 2980 191 195 | 117 119 | 9 M5x18| 98 10 021
PLO30 X 048 KEKP 17 22528 33 | 405 5% 515 525 | 324 | 3310 | 199 | 203 124 | 127 | 10 M5x18 98 10 | 022
PLO32 X 050 KE-KP 17 225(28 |33 | 425 54 | 549 | 560 | 324 3310 | 186 190 | 120 122 | 10 M5x18 98 10 | 023
PLO35 X057 KEKP 19 25 (32 38 | 4756 678 = 692 | 366 | 3730 | 172 | 17.5 106 | 108 | 8 Méx22| 167 17 | 036
PLO38 X060 KE-KP 1925 (32 (38 | 505/ 65 | 921 | 940 | 458 | 4670 | 198 202 | 125 128 | 10 |Méx22| 167 1.7 | 0.39
PLO40 X 062 KE-KP| 19 25 (32 (38 | 525/ 67 | 969 = 989 | 458 | 4670 | 188 | 19.2 | 122 | 124 | 10 |[Méx22| 167 | 1.7 | 0.40
PLO42 X 064 KEKP 19 25 |32 (38 | 545 ¢ | 1010 | 103 | 458 4670 | 179 183 | 118 120 | 10 [M6x22 167 17 | 042
PLO45 X 067 KEKP| 19 25 32 38 | 575 72 | 1090 | 111 | 458 4670 | 168 | 17.1 | 113 | 115 | 10 M6x22| 167 17 | 0.44
PLO48 X 070 KE-KP| 19 25 32 (38 | 60575 | 1390 | 142 | 549 | 5600 | 188  19.2 | 129 | 132 | 12 [Mé6x22| 167 | 17 | 0.46
PLOSO X 072 KE-KP 19 26 (345|405 635 77 | 1700 | 173 | 641 = 6540 | 211 | 21.5 | 146 | 149 14 M6x25 167 17 | 050
PLO55 X 077 KE-KP| 19 |26 |345|40.5 67582 | 1860 | 190 | 641 ' 6540 | 191 ' 19.5 137 | 140 | 14 |[M6x25 167 | 17 | 0.55
PLOGO X 082 KE-KP| 19 |26 345 405|725 & | 2180 | 222 | 686 | 7000 | 188  19.2 | 137 140 | 15 Mé6x25| 167 17 | 059
PLOGS X 087 KE-KP| 19 |26 345405 | 775 92 | 2360 = 241 | 686 | 7000 | 173 | 177 | 129 | 132 | 15 |Méx25| 167 | 17 | 0.63
PLO70 X 097 KE-KP| 22 |31.5|40.5 485 | 855102 | 3750 | 383 | 101 | 10300 206 = 21.0 | 148 151 | 12 | M8x30| 402 = 41 | 099
PLO75 X 102 KE-KP| 22 [31.5405(48.5| 905107 | 4030 | 411 | 101 10300 | 192 | 19.6 | 141 | 144 | 12 M8x30| 402 41 | 1.0
PLOBO X 107 KE-KP| 22 |31.5 [41.549.5 | 955112 | 5010 | 511 | 118 12000 | 210 | 21.4 157 | 160 | 14 |[M8x30 40.2 | 41 | 1.1
PLOBS X 112 KE-KP| 22 |31.5 415 495 1005117 | 5320 | 543 | 118 | 12000 198 = 20.2 | 150 153 | 14 | M8x30| 40.2 = 41 | 1.2
PLOSO X 123 KE-KP| 29 |41.5|54 |64 (1095128 | 8960 = 914 | 187 | 19100 | 224 | 22.9 165 | 168 | 14 |MIOx40| 81.3 & 83 | 2.1
PLO9S X 128 KE-KP| 29 |41.5|54 (64 |1145)133 | 9460 | 965 | 187 19100 213 = 21.7 | 158 | 161 | 14 |MI0x 40| 81.3 = 83 | 22
PLI0O X 133 KE-KP| 29 |41.5|54 |64 |119.5138 | 9900 (1010 | 187 | 19100 203 ' 20.7 | 152 ' 155 | 14 MIOx40| 81.3 @ 83 23
W) 1) KPR T,
2) (Mt), (Pax): b2 (Mt) ZAT A MENODOE, AT A MiHE (Pax) X bV 270 0EE&OERLTWET,
ML S L 2T A M AR 2 B A & R L. REOEE bV 2 il B LT < S,
3) RERRSFEA M X O A ASHEAS L2 O AT,

16




RELHET
| RF YL AL (KE-SS) |

@4F5cEIR It
1. RAEMEICEH—ATFF A4 FPRATF VL AMZRH LT
FTOT, HOIFEE D T3,
2. MRV MICERBREE I T4 Y7 EREL TWE T O
Ty MfHTFREDOF AN - 7)) — ZADOEAIIAE T,
®F =

20— — A TOHBEREEZEHEATOMTIEL $5. 8l ———1 32
X ) 3
A Sow o EEN VY (252 MR W )E TR AL b gy
dxD Mt Pax L A 2 s b o
e X A% || 2 L2 L |Lt|d1 (D1 B P’ KE| A X Ma

mm N-m ‘{kef-m}| kN | {keft | MPa ikef/mm®l| MPa iket/mmi N-m i{kef-m}| kg
PLOO5 X 016 KE-SS| 8 12 [135/165 115185 50 | 051 189 193 111 113 | 35 = 35 M3x10 09 0092 0.02
PLO06 X 017 KE-SS| 8 12 |135(165| 125195 60 | 061 189 193 92 94 33 = 33 M3x10| 09| 0092 002
PLOO8 X 021 KE-SS| 10 [14.5(165 205 156/ 235| 142 | 15 | 337 344| 98 | 101 38 | 3.8 M4x14| 22| 022 | 003
PLOTO X 023 KE-SS| 10 145 165|205 176 255 177 | 18 | 337 344 79 80 | 34 35 Max14| 221 022 004
PLOT1 X 024 KE-SS| 10 145165205 186 265 196 | 20 | 337 344 72 73| 33 | 3.4 Max14| 221 022 004
PLOT2 X 026 KE-SS| 10 (145165205 20 | 285 284 | 29 | 449 45 88 = 89 | 40 | 4. Max14| 22 022|005
PLO14 X 028 KE-SS| 12 17520 |24 |22 | 305 416 | 42 | 561 573 78 | 80 39 | 40 M4x14 22 022 | 006
PLOT5 X 020 KE-SS| 12 17520 (24 |23 | 315 445 | 45 | 561 573 73 7.4 | 38 | 39 M4x14| 22022 | 007
PLOT6 X 030 KE-SS| 12 17520 |24 |2 |35 474 | 48 | 561 53 68 70| 36 37 M4x14| 22| 022 | 007
PLO17 X 031 KE-SS| 12 17520 |24 |25 |35 606 = 62 | 673 67| 77 | 7.9 | 42 | 43 Max14| 22022 | 007
PLOI8 X032 KE-SS| 1217520 [24 |2 | 345 641 | 65 | 673 687 73 | 7.4 | 41 42

M4x14| 22 022 | 0.08
PLOT9 X 033 KE-SS| 12 17520 24 |27 | 355 677 | 69 | 673 87| 69 | 71| 40 | 4.1 M4x14| 221022 008

PLO20 X 038 KE-SS| 15 20525 (30 |30 |4 | 141 | 144 | 134 1363 104 106 | 55 & 56 M5x20| 53| 054 0.4
PLO22 X 040 KE-SS| 15 (20525 (30 |32 |44 (156 | 159 | 134 = 1363 95 97 | 52 53 M5x20| 53| 0.54 | 0.15
PLO24 X 042 KE-SS| 1520525 (30 |34 |4 170 | 173 | 134 | 1363 87 = 89 | 50 | 51 M5x20| 53| 0.54 | 0.16
PLO25 X 043 KE-SS| 15 20525 (30 |35 |4 177 | 180 | 134 | 133 83 85 48 & 49 M5x20| 53 054 | 017

PLO28 X 046 KE-SS| 17 (22528 (33 | 385 50 (264 = 269 | 178 | 1818 88 | 89 | 53 | 54
PLO30 X 048 KE-SS| 17 22528 |33 | 405 5 (283 | 289 | 178 . 1818 82 83 | 51 52
PLO32 X 050 KE-SS| 17 22528 (33 |45 5 302 | 308 | 178 | 1818 77 = 78 | 49 | 50
PLO35 X 057 KE-SS| 19 25 32 (38 |45 & 351 | 358 | 189 = 1932 67 68 | 41 & 42
PLO38 X 060 KE-SS| 19 25 32 (38 | 505 65 508 ~ 518 252 = 2577 82 84 | 52 | 53
PLO40 X 062 KE-SS 19 25 132 (38 |55 & | 535 | 546 | 252 | 2577 | 78 | 79 | 50 | 5.1
PLO42 X 064 KE-SS| 19 25 |32 138 | 545 69 561 | 573 | 252 | 2577 74 7.6 | 49 | 50
PLO45 X 067 KE-SS| 19 25 |32 (38 | 57572 602 | 614 | 252 | 2577 69 | 70 | 46 | 47
PLO48 X 070 KE-SS| 19 25 (32 (38 | 60575 722 | 737 | 284 | 2899 73 = 7.4 | 50 | 5.1
PLO50 X 072 KE-SS| 19 26 |345 405|635/ 77 | 836 | 853 | 316 | 3221| 78 | 7.9 | 54 | 55

) 1) EMEEAEE ST,
2) (Mt). (Pax): Fv2 (Mt) 1 ZA T A MFEN 0 OHE. A5 A MMIE (Pax) X bLV2Z 230 DBEOHEZRLTHE T,
V27 L AT A MEESFERICENT 2553 GRAM AR L, REORE MV 7ML B L T2 S v,
3) ERERTEHEEN X ONR R ISHERE L 2o T

M5x20 53| 0.54 | 0.21
M5x20| 53| 0.54 | 022
M5x20| 53| 0.54 | 023
M6x25| 90 0.92 | 036
M6x25| 90! 092  0.39
M6x25 9.0 092  0.40
M6x25| 90! 0.92 | 0.42
Méx25| 90 092 | 0.44
M6x25| 90| 0.92 | 0.46
M6x25| 9.0 092 | 0.50

O |0 0 W W | O 0 W W O 06 8 & 0 6|0 O O 1 AW W W W W

—_

17



e EETT
| {EEE{L#% (KE-LP) |

O@FFECEIR Lt

HIHAEL PRS2 LT AT 2 W % R, :
SR L0 S F R ATHE LA o 72 R R LA TR & 7 =
b % L7 i
—
sz +—1 38
k) 3
% B | BENVY (TR ME [LTRE frfE R b BE
[ d X D } Mt Pax ol 1) A M v
g X /% || 2 | Le| L |Lt|d1|D1 ‘ . P P K| A4 X Ma
mm N-m {kgf-m} kN | {kgfl | MPa iket/mm?l| MPa ikef/mm?} N-m {kef-m} kg
PLOO5 X O16 KE-LP| 812 |13.5/165 115185 6.3 | 0.64 2.37 | 242| 185 . 189 | 58 59 | 3 | M3x10| 1.57 0.16 | 0.02
PLO06 X 017 KE-LP 8|12 135165 125195 7.4 | 076 | 237 | 242 154 158 54 56 | 3 | M3x10 157 0.16 | 002
PLOO8 X 021 KE-LP| 10 |14.516.5/20.5| 156|23.5] 20.6 | 2.1 | 496 | 506| 193 | 197 | 74| 75| 3 | M4xl4| 4.02 041 | 0.03
PLOT0 X 023 KE-LP| 10 145/16.520.5| 176 255 255 & 2.6 | 496 | 506 155 | 158 | 67 69 | 3 | Mdx14| 402 041 | 0.04
PLOT1 X024 KE-LP| 10 145/165205| 186 265 28.4 | 29 | 496 506 141 | 144 | 64 66 3 | Mdxl4 402 041 | 004 ——
PLOT12 X 026 KE-LP  10(145/16520.5| 0285 41.2 | 42 | 661 675 172 | 17.5| 79 81 4 | M4x14] 402 041 005
PLOT4 X 028 KE-LP 12(17520 (24 | 22305 60.8 | 6.2 | 826 = 843 153 | 157 | 77 78 | 5 | Mixl4] 402 041 006
PLO15 X 029 KE-LP| 12(17.5(20 |24 | 23|31.5 78.4 | 8.0 | 9.90 | 1010| 172 ' 17.5| 89| 91 | 6 | Mdxl4 4.02§ 0.41 | 0.07
PLO16 X030 KE-LP| 12 17520 |24 | 24325 833 | 85 | 9.90 1010 161 | 164 | 86 88 | 6 | Mdxi4 402 041 007
PLO17 X031 KELP| 1217520 |24 | 25335 892 | 91 | 990 | 1010| 152 | 155 | 83 85 6 | Mdxl4 402 041 | 007
PLOI8 X032 KELP| 12 17520 |24 | 26345 941 | 9.6 | 9.90 1010| 143 | 146 | 81 82 | 6 | Mdxi4 402 0.41 | 008
PLOT9 X 033 KE-LP 12(17520 24 | 27355 99.0 | 10.1| 9.90 | 1010 136 = 138 78 80 | 6 | Mdxl4| 402 041 | 008
PLO20 X 038 KE-LP| 1520525 (30 | 30 42 172 | 17.5| 163 | 1660| 169 17.3 893 91| 6 | M5x18 8‘333 0.85 | 0.14
PLO22 X040 KE-LP| 15 205/25 (30 | @ 44 189 | 19.3 163 | 1660 154 | 157 | 85 86 & | M5x18| 833 085 015
PLO24 X 042 KE-LP| 15205/25 (30 | ¥ 46 275 281 217 | 2210| 188 | 192 | 108 110 | 8 | M5x18 833 085 | 0.16
PLO25 X 043 KE-LP| 15 20.5\25 (30 | 35 47| 287 | 29.3 | 217 2210 181 | 184 | 105 107 | 8 | M5xI8 833 085 0.7
PLO28 X 046 KE-LP| 17 (22528 133 | 385 50| 362 | 36.9 | 24.4 | 2490| 160 | 163 | 97! 99| 9 | M5x18| 8.33/ 0.85 | 0.21
PLO30 X 048 KELLP 1722528 |33 | 405 52 430 | 439 | 27.0 | 2760 166 169 | 104 | 10.6 |10 | Msx18| 833 085 | 022
PLO32 X 050 KE-LP| 17 225\28 |33 | 425 54 460 & 469 270 | 2760 156 | 159 | 100 102 10 | M5x18| 833 085 | 023

PLO35 X 057 KE-LP| 19|25 (32 (38 | 475| 62| 565 | 57.7 | 30.5 | 3110 143 14.6 88 | 90| 8 Méx25| 13.7 § 1.4 0.36

PLO38 X 060 KE-LP| 1925 (32 (38 | 505 65 768 = 78.4 38.1 | 3890 165 | 169 | 105 107 10 | Méx25| 137 1.4 | 039
PLO40 X 062 KE-LP| 19|25 (32 |38 | 525| 47| 809 | 82.5 | 38.1 | 3890| 157 | 160 | 101 | 10.3 | 10 | Méx25 137 | 1.4 | 0.40
PLO42 X 064 KELP 19|25 |32 38 | 545 ¢9| 849 | 86.6 | 38.1 3890 149 | 152 | 98 100 |10 | Méx25 137 1.4 | 042
PLO45 X 067 KE-LP| 19 25 (32 (38 | 575 72 909 & 928 381 | 3890 139 | 142 | 94 96 10 | Méx25 137 14 | 0.44
PLO48 X 070 KE-LP| 1925 (32 (38 | 05 75 1150 | 118 | 458 | 4670 157 | 160 | 108 110 |12 | Méx25 137 1.4 | 0.46
PLOSO X 072 KE-LP| 19 26 (345405| &35 77 1410 | 144 | 53.4 | 5450 176 | 17.9 | 122 125 14 | Méx25 137 1.4 | 050
PLO55 X 077 KE-LP| 19 |26 |34.540.5| 675 82| 1540 | 158 | 53.4 | 5450 160 | 163 | 114 | 11.6 14 | Méx25 137 | 1.4 | 0.55
PLO60 X 082 KE-LP| 19 26 (345405 725 &7 1810 | 185 | 57.2 | 5840 157 | 160 | 115 117 15 | Méx25 137 14 | 059 —

PLO65 X 087 KELP 19|26 345 405| 775 92 1960 | 201 | 57.2 | 5840 145 148 108 | 11.0 |15 | Méx25 137 14 | 063
PLO70 X 097 KE-LP| 22 31.5/40.548.5| 855 102 3120 | 319 | 84.4 | 8610 171 | 17.5 | 123 126 12 | M8x30| 343 35 | 0.99
PLO75 X 102 KE-LP 22 31.540.5 48.5| 905 107 3350 | 342 | 84.4 | 8610 160 = 163 | 117 | 120 |12 | M8x30 343 ' 35 | 1.0
PLO8O X 107 KE-LP| 22 |31.5|41.549.5| 955| 112| 4160 | 425 | 98.0 (10000| 175 | 17.8 | 131 | 13.3 | 14 | M8x30 34.3 35 | 1.
PLO85 X 112 KE-LP| 22 31.5/41.549.5 1005 117 4420 = 452 | 98.0 (10000 164 | 168 | 125 127 |14 | M8x30 343 35 | 1.2
PLO9O X 123 KE-LP| 29 41554 (64 [1095 128 7450 | 761 | 156 15900 187 | 191 | 137 | 140 |14 | MI0x40| 67.6 = 69 | 2.1
PLO95 X 128 KE-LP| 29 |41.5/54 |64 |1145 133 7860 | 803 | 156 (15900 177 | 18.1 | 132 13.4 |14 | MIOx40| 67.6 = 69 | 2.2

PL100 X 133 KE-LP| 29 (41,554 |64 1195 138/ 8290 | 846 | 156 (15900 | 169 | 17.2 | 127 | 12.9 | 14 | M10x40| 67.6 | 6.9 | 2.3

W) 1) ah BRI, —
2) (M), (Pax): Mb2 (MO BAF A MFEA 0 Ofr, 27 A Ml (Pax) i} L2550 0B EoOMERLTOET,
V7 25 A MR ASREIS (RIS 2 B3 1 AU & RESE Ly AR RO b b 2 fi e B LT 28w,
3) RRIRSTEE GRS X O X IS HRE L 2B T

18



MAE—ER (1)

| S (KE) S\EB—v &L Xy FHE (KE-KP) 358 |

(1) HA REBEETBRAT “e
B=2¢ OBF
(BR{1 A) b
N . N e, . H——J -
R 2P ST 2 I P ST 2 D % BRI 248 Dy % #5

LTWwET, JL_ B ‘Q

ol

S|
5 (A)

HA KEEHFT %K XIZEUT
RIAFIRREL Ke=0.8

¢DN

IRARZIRRE Ks=0.8 $it/NK 2 7% @ DN (mm)
OB o B R RIS J) 002
MPa 206 225 245 274 294 343 392 441 £ 2
% & {kef/mm3| 21 23 25 28 30 35 40 45 7J713 T
d XD WoE gé:f(.;;é) ggggoo FCD450 [FCD500 [FCD600 |FCD700 | & . 2
P Z AR 2
[ g X sHE } SC410  |SC450  |SC480
P’ S10C S15C S20C S30C S35C S45C S55C (mm)
mm| MPa |{kgf/mm? |FCMB310 |SF440 |SF490 |SF540  |SF590
PLOO5 X 016 KE (-KP) 70 | 7.1 22 21 21 20 20 19 19 19 14
PLO06 X 017 KE (-KP) 66 6.7 23 22 22 21 21 20 20 20 14
PLOO8 X 021 KE (-KP) 88 9.0 31 30 29 28 27 26 26 25 17
PLO10 X 023 KE (-KP) 80 | 8.2 32 31 31 30 29 28 28 27 17
PLO11 X 024 KE (-KP) 77 7.9 33 32 32 31 30 29 29 28 17
PLO12 X 026 KE (-KP) 95 9.7 39 37 36 35 34 33 32 31 17
PLO14 X 028 KE (-KP) 92 | 9.4 41 40 39 37 37 35 34 34 20
PLO15 X 029 KE (-KP) 107 10.9 46 44 42 41 40 38 37 36 20
PLO16 X 030 KE (-KP) 103 | 105 46 44 43 41 41 39 38 37 20
PLO17 X 031 KE (-KP) 100 | 102 47 45 44 42 41 40 39 38 20
PLO18 X 032 KE (-KP) 97 9.9 48 46 45 43 42 41 40 39 20
PLO19 X 033 KE (-KP) 94 9.6 49 47 46 44 43 42 41 40 20
PLO20 X 038 KE (-KP) 107 10.9 60 57 55 53 52 50 48 47 23
PLO22 X 040 KE (-KP) 101 | 103 61 59 57 55 54 51 50 49 23
PLO24 X 042 KE (-KP) 128 | 131 73 69 66 63 61 58 55 54 23
PLO25 X 043 KE (-KP) 125 128 74 70 67 64 62 59 56 55 23
PLO28 X 046 KE (-KP) M7 1 1.9 76 72 69 66 64 61 59 58 25
PLO30 X 048 KE (-KP) 124 12.7 82 78 74 71 69 65 63 61 25
PLO32 X 050 KE (-KP) 120 | 122 83 79 76 72 71 67 65 63 25
PLO35 X 057 KE (-KP) 106 = 108 89 85 82 79 77 74 71 70 27
PLO38 X 060 KE (-KP) 125 128 103 97 93 89 86 82 78 76 27
PLO40 X 062 KE (-KP) 122 | 124 104 99 95 90 88 83 80 78 27
PLO42 X 064 KE (-KP) 118 12.0 105 100 96 92 90 85 82 80 27
PLO45 X 067 KE (-KP) 13 | 115 108 103 99 95 92 88 85 83 27
PLO48 X 070 KE (-KP) 1290 132 122 115 110 105 102 96 92 89 27
PLO50 X 072 KE (-KP) 146 149 138 128 121 114 110 103 98 95 28
PLO55 X 077 KE (-KP) | 137 | 140 140 132 125 118 114 108 103 100 28
PLO60 X 082 KE (-KP) 137 140 149 140 133 126 122 115 110 106 28
PLO65 X 087 KE (-KP) 129 13.2 152 143 137 130 126 119 115 111 28
PLO70 X 097 KE (-KP) 148 | 151 187 174 165 154 149 140 133 128 34
PLO75 X 102 KE (-KP) 141 144 189 177 168 158 153 144 138 133 34
PLO80 X 107 KE(-KP) | 157 | 160 218 201 189 176 169 158 150 144 34
PLO85 X 112 KE(-KP) 150 153 219 203 192 179 173 162 154 149 34
PLO90 X 123 KE (-KP) | 165 16.8 263 241 225 208 200 185 175 168 44
PLO95 X 128 KE(-KP) | 158 | 16.1 262 242 227 211 203 189 179 172 44
PL100 X 133 KE (-KP) 152+ 155 263 244 230 215 207 193 184 177 44

) 1. EROMEBLEFEZGZATVET A, HHRICERZETEZWAATLES v,
2. RAZEOHKMEIL [#E L TIE] OHEIZBWTKs =08 TRIME LA RLTWET,

19



MARE—ER (2)

| B (KE) S\E®R=v I ILX v+ (KE-KP) & |

(2) HA REPEETBRRT i~ LZB
L=< B< 2¢ DA, 2 ]
(Bf151 B)
b
(3) HA REPERICIELVRZ DB, = —
(EX{stf51 C)
AR AWMNIFEAE T HIHE P IS 2 9 % 2R/ . J[-*____ J__*‘__
FAME Dy 2 FRELTVE TS S 2l ] R
5l (B) 5 (C)
HA REEHET 5K B HA RER & 7= 0 oK X ICEUR
KRIFIRREL Ke=1.0 RKIAFIRRE Ke=1.0
MRARARGFREE Ks= 1.0 5/ A P& @ DN (mm)
MOoE o B IR MR ) 002
MPa 206 225 245 274 294 343 392 441 K 2
— fkegf/mm?} | 21 23 25 28 30 35 40 45 711 r
d X D i gscfos(;) gsciggoo FCD450 [FCD500 FCD600 |[FCD700 | ¥* . =
, , R 2
[ e X SHE ] SC410  |SC450  |SC480
P’ S10C S15C S20C S30C S35C S45C S55C (mm)
mm| MPa | |kef/mm? FCMB310 |SF440 [SF490 [SF540  [SF590
PLOO5 X 016 KE (-KP) 70 7.0 23 23 22 21 21 20 20 19 14
PLOO6 X 017 KE (-KP) 66 67 24 23 23 22 22 21 21 20 14
PLOO8 X 021 KE (-KP) 88 9.0 34 32 31 30 29 28 27 26 17
PLO10 X 023 KE (-KP) 80 | 82 35 34 33 32 31 30 29 28 17
PLO11 X 024 KE (-KP) 77 079 36 35 34 33 32 31 30 29 17
PLO12 X 026 KE (-KP) 95 | 97 43 41 40 38 37 35 34 33 17
PLO14 X 028 KE (-KP) 92 | 94 46 44 42 40 39 37 36 35 20
PLO15 X 029 KE (-KP) 107 10.9 52 49 47 44 43 41 39 38 20
PLO16 X 030 KE (-KP) 103 | 105 52 50 47 45 44 41 40 39 20
PLO17 X 031 KE (-KP) 100 | 102 53 50 48 46 45 42 41 40 20
PLO18 X 032 KE (-KP) 97 9.9 54 51 49 47 46 43 42 41 20
PLO19 X 033 KE (-KP) 94 | 96 55 52 50 48 46 44 43 41 20
PLO20 X 038 KE (-KP) 107 10.9 68 64 61 58 56 53 51 49 23
PLO22 X 040 KE (-KP) 101 | 103 69 65 62 59 58 55 53 51 23
PLO24 X 042 KE (-KP) 128 | 13 88 81 76 70 68 63 60 57 23
PLO25 X 043 KE (-KP) 125 | 1238 88 81 76 71 68 64 60 58 23
PLO28 X 046 KE (-KP) 17 1 119 88 82 78 73 70 66 63 61 25
PLO30 X 048 KE (-KP) 124 12.7 97 90 85 79 76 71 67 65 25
PLO32 X 050 KE (-KP) 120 | 122 98 91 86 80 77 72 69 67 25
PLO35 X 057 KE (-KP) 106 | 108 101 95 91 86 84 79 76 73 27
PLO38 X 060 KE (-KP) 125 1238 122 113 106 99 95 89 84 81 27
PLO40 X 062 KE (-KP) 122 | 124 123 114 107 100 97 90 86 83 27
PLO42 X 064 KE (-KP) 118 12.0 123 115 108 102 98 92 88 85 27
PLO45 X 067 KE (-KP) 13 | 115 124 117 m 104 101 95 91 88 27
PLO48 X 070 KE (-KP) 120 | 132 147 135 126 117 13 105 99 95 27
PLO50 X 072 KE (-KP) 146 149 175 156 144 131 125 114 107 102 28
PLO55 X 077 KE (-KP) 137 140 173 157 145 134 128 118 111 107 28
PLO60 X 082 KE (-KP) 137 | 140 184 167 155 143 136 126 119 114 28
PLO65 X 087 KE (-KP) 129 13.2 183 168 157 146 140 130 123 118 28
PLO70 X 097 KE (-KP) 148 | 151 240 214 196 178 169 154 145 138 34
PLO75 X 102 KE (-KP) 141 144 237 213 197 181 173 158 149 143 34
PLO8O X 107 KE (-KP) 157 | 160 292 253 229 205 194 176 164 156 34
PLO85 X 112 KE (-KP) 150 | 15.3 283 250 229 207 197 179 168 160 34
PLO90 X 123 KE (-KP) 165 16.8 370 312 278 247 232 208 193 183 44
PLO95 X 128 KE (-KP) 158 | 16.1 353 305 276 247 234 211 197 187 44
PL100 X 133 KE (-KP) 152 | 155 343 302 275 249 236 215 201 191 44

) 1. EROMILEFEGTATHET A, HHRICIIRETE LIAATLZS v,
2. RAZEOFMEIL e L TNE] OBIZBWTKs = 1.0 TRHELAMEERLTVWET,

20



WAE—ER (3)

| 27 YL R {1 (KE-SS) |
(1) HA REBEETBRIT B2t O
B=2¢ OF L
2
(BR{1 A)
b
HANTNTEAET BT P2 5 2 LR/ R A8 Dy % F05 =
LTwET, . _%Q
A5 (A)
H4 REBEHT 5K X (TEAT
RIFIRRE Ks=0.8

IRAFIRIRE Ke = 0.8 (U6 A) {5/ A 2 £ @ DN (mm)

Mo o B K M S ) ooz
. MPa | 147 176 206 225 245 274 294 343 392 41 |K 2
o N ketmmd| 15 18 21 23 25 28 30 35 40 45 717!:] I
d X D W OE FC250 [FC300 [FC350 FCD400 FCD450 FCD500 [FCD600 [FCD700 | P8 &
[ " ; ‘ R 2 SS330  [SS400 SS490 b
g X A4 SC360 [SC410 |SC450 |SC480
P’ S10C  [SI5C  |S20C  |S30C  [S35C  |S45C  |S55C (mm)
mm| MPa | fkef/mm’} SUS405 |SUS304 |SF440 |SF490 |SF540 |SE590
PLOO5 X 016 KE-SS 35 | 35| 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 14
PLOO6 X 017 KE-SS 33 | 33| 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 14
PLOO8 X 021 KE-SS 38 38| 26 25 24 24 24 24 24 24 24 24 17
PLO10 X 023 KE-SS 34 | 35| 28 27 26 26 26 26 26 26 26 26 17
PLO11 X 024 KE-SS 33 | 34| 29 28 27 27 27 27 27 27 27 27 17
PLO12 X 026 KE-SS 40 | 41| 33 31 30 30 30 29 29 29 29 29 17
PLO14 X 028 KE-SS 39 | 40| 35 34 33 32 32 32 32 32 32 32 20
PLO15 X 029 KE-SS 38 39| 36 34 34 33 33 33 33 33 33 33 20
PLO16 X 030 KE-SS 3 | 37| 37 35 35 34 34 34 34 34 34 34 20
PLO17 X 031 KE-SS 42 | 43| 38 37 36 36 35 35 35 35 35 35 20
PLO18 X 032 KE-SS 41 | 42| 40 39 38 37 37 36 36 36 36 36 20
PLO19 X 033 KE-SS 40 | 41| 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 20
PLO20 X 038 KE-SS 55 56| 52 49 47 46 46 45 44 43 43 43 23
PLO22 X 040 KE-SS 52 . 53| 54 51 49 48 48 47 46 45 45 45 23
PLO24 X 042 KE-SS 50 51| 55 53 51 50 49 49 48 47 46 46 23
PLO25 X 043 KE-SS 48 | 49| 56 54 52 51 50 50 49 48 48 48 23
PLO28 X 046 KE-SS 53 | 54| 62 59 57 56 55 54 53 52 51 51 25
PLO30 X 048 KE-SS 51 52| 64 61 59 58 57 56 55 54 53 53 25
PLO32 X 050 KE-SS 49 | 50| 66 63 61 60 59 58 57 56 55 55 25
PLO35 X 057 KE-SS 41 42| 7 69 67 66 65 64 64 63 62 62 27
PLO38 X 060 KE-SS 52 | 53| 80 76 74 72 71 70 69 68 67 66 27
PLO40 X 062 KE-SS 50 | 51| 82 78 76 74 73 72 71 70 69 68 27
PLO42 X 064 KE-SS 49 50| 84 80 77 76 75 74 73 72 71 70 27
PLO45 X 067 KE-SS 46 . 47| 87 83 80 79 78 77 76 75 74 73 27
PLO48 X 070 KE-SS 50 | 51| 93 88 85 84 83 81 80 79 78 77 27
PLO50 X 072 KE-SS 54 | 55| 97 93 89 87 86 84 83 82 80 79 28

H) 1. EROMBEIREREZ2GEATOEST A THRICERZETZ WAATLES v,
2. KRAEOHAHIZ [#E & TN OHIZHBWTKs =08 TRl L7z /RLTwE T,

21



MWAE—ER (4)

| 257 YL R {1k (KE-SS) |
(2) jj’( FE:‘B’Eﬁ?'%:‘RZ'E L2<B<220)H# 7'J’f FEB%?#?’:&H?J?XO)H—*;
L=< B< 2 ¢ DiF, B B
(EXf1651 B) Lze Lzﬂ

b

(3) HA REBEFRIAELVIRZ DB, - ‘r |

(B4l C) J JL
A ANHNZFEES B P ST R 9 2 LB/ *43" z ‘*‘Tl(‘

s 2 3
KRAZEDN ZEFRLTVWE T,

#Dn

-

5l (B) U5 (C)
HA REBEET 5K T HA KER % #5720 oK X ICEA
RIAFRRE Ke=1.0 KRIAFGIRREL Ke=1.0
IRAFZIREE K = 1.0 (BY3BIB. C) /A 2 @ DN (mm)
MOE o BRSSO
- MPa | 147 176 206 225 245 274 294 343 392 41 | R
S {kef/mm® | 15 18 21 23 25 28 30 35 40 45 1J,E IC. [——
e W oC FC250 [FC300 |FC350 FCD400 FCD450 [FCD500 [FCD600 [FCD700 | i &
[ : g ’ . SS330  [SS400 SS490 b
g X A% SC360 [SC410 |SC450 |SC480
P’ S10C  |SI5C  [S20C  |S30C  |S35C  |S45C  |S55C (mm)
mm| MPa | {kef/mm?} SUS405 |SUS304 |SF440 |SF490 |SF540 |SF590
PLOO5 X 016 KE-SS 35 . 35| 20 20 19 19 19 19 19 19 19 19 14
PLO06 X 017 KE-SS 33 | 33| 21 21 20 20 19 19 19 19 19 20 14
PLOO8 X 021 KE-SS 38 38| 27 26 25 24 24 24 24 24 24 24 17
PLO10 X 023 KE-SS 34 | 35| 29 28 27 27 26 26 26 26 26 26 17
PLO11 X 024 KE-SS 33 | 34| 34 33 32 31 31 30 30 30 28 27 17
PLO12 X 026 KE-SS 40 | 41| 34 33 32 31 31 30 30 29 29 29 17
PLO14 X 028 KE-SS 39 | 40| 37 35 34 33 33 32 32 32 32 32 20
PLO15 X 029 KE-SS 38 3.9 38 36 35 34 34 33 33 33 33 33 20
PLO16 X 030 KE-SS 36 | 37| 39 37 36 35 35 34 34 34 34 34 20
PLO17 X 031 KE-SS 42 43| 41 39 38 37 36 36 35 35 35 35 20
PLO18 X 032 KE-SS 41 | 42| 43 41 39 38 38 37 37 36 36 36 20
PLO19 X 033 KE-SS 40 | 41| 44 42 40 39 39 38 38 37 37 37 20
PLO20 X 038 KE-SS 55 56| 56 52 50 49 48 47 46 45 44 43 23
PLO22 X 040 KE-SS 52 | 53| 58 54 52 51 50 48 48 47 46 45 23
PLO24 X 042 KE-SS 50 51| 60 56 54 53 52 50 50 49 48 47 23
PLO25 X 043 KE-SS 48 49| 6l 57 55 54 53 51 51 50 49 48 23
PLO28 X 046 KE-SS 53 | 54| 67 63 60 59 57 56 55 54 53 52 25
PLO30 X 048 KE-SS 51 52| 69 65 62 60 59 58 57 56 55 54 25
PLO32 X 050 KE-SS 49 | 50| 71 67 64 62 61 60 59 58 57 56 25
PLO35 X 057 KE-SS 41 42| 76 72 70 69 67 66 66 64 63 63 27
PLO38 X 060 KE-SS 52 . 53 87 81 78 76 74 73 72 70 69 68 27
PLO40 X 062 KE-SS 50 | 51| 88 83 79 78 76 75 74 72 71 70 27
PLO42 X 064 KE-SS 49 50| 90 85 81 80 78 77 76 74 72 71 27
PLO45 X 067 KE-SS 4 | 47| 93 88 84 83 81 80 79 77 75 74 27
PLO48 X 070 KE-SS 50 | 51| 100 94 90 88 86 84 83 81 80 78 27
PLO50 X 072 KE-SS 54 | 55| 106 99 94 92 90 88 87 84 83 81 28

) 1. EROMIBREREZGEATHEEA, FHRIZIZRAEREZ RIAATLZE W,
2. RAEOBHIL [HEE L FIH] OFIZBWTKs = 1.0 TERHELEZRLTWET,

22



MAER—EZR (5)

| {(EEEH#R (KE-LP) |
(1) HA FEBZHITDIRAT B=2¢ OBDH%
B=2¢ DOBF L

L

(B35l A)

b

RZAHHNIIEAS B PSR 5 % M¥i/INR A Dy 2 20K

LTnzd JL___?%_Q

B35 (A)
A4 REEH Y B A XIS
RIMRFRE Ke=0.8

#Du

RARIRFE K =0.8 {5/ A 2 £ @ DN (mm)
N MO o KK A BN oo
. MPa 206 225 245 274 294 343 392 41 |RK z
. N ketmm| 21 23 25 28 30 35 40 45 7175 T
d X D WoE ggfgg 18«33300 FCD450 |FCD500 |FCD600 |FCD700 | . &
. A 2
[ e X AR ‘ SC410  |SC450  |SC480
P’ S10C S15C S20C S30C S35C S45C S55C (mm)
mm| MPa | fkef/mm’ [FCMB340|SF440 SF490 SF540  |SF590
PLOO5 X 016 KE-LP 58 | 59 20 20 19 19 19 19 19 19 14
PLO06 X 017 KE-LP 54 5.6 21 21 20 20 20 20 20 20 14
PLOO8 X 021 KE-LP 74 75 28 27 27 26 26 25 24 24 17
PLO10 X 023 KE-LP 67 6.9 30 29 29 28 28 27 26 26 17
PLO11 X 024 KE-LP 64 | 6.6 31 30 30 29 29 28 27 27 17
PLO12 X 026 KE-LP 79 1 81 36 35 34 33 32 31 31 30 17
PLO14 X 028 KE-LP 77 78 38 37 36 35 35 34 33 32 20
PLO15 X 029 KE-LP 89 9.1 42 40 39 38 37 36 35 34 20
PLO16 X 030 KE-LP 86 | 88 42 41 40 39 38 37 36 35 20
PLO17 X 031 KE-LP 83 8.5 43 42 41 40 39 38 37 36 20
PLO18 X 032 KE-LP 81 | 82 44 43 42 41 40 39 38 37 20
PLO19 X 033 KE-LP 78 8.0 45 44 43 42 41 40 39 38 20
PLO20 X 038 KE-LP 89 | 9. 55 53 51 50 49 47 46 45 23
PLO22 X 040 KE-LP 85 8.6 56 55 53 51 51 49 48 47 23
PLO24 X 042 KE-LP 108 | 11.0 66 63 61 58 57 54 52 51 23
PLO25 X 043 KE-LP 105 | 107 66 64 61 59 58 55 53 52 23
PLO28 X 046 KE-LP 97 | 9.9 69 66 64 62 60 58 56 55 25
PLO30 X 048 KE-LP 104 10.6 74 71 68 66 64 61 60 58 25
PLO32 X 050 KE-LP 100 | 10.2 75 72 70 67 66 63 61 60 25
PLO35 X 057 KE-LP 88 9.0 81 79 77 74 73 70 68 67 27
PLO38 X 060 KE-LP 105 | 107 92 89 86 82 80 77 75 73 27
PLO40 X 062 KE-LP 101 10.3 94 90 87 84 82 79 76 75 27
PLO42 X 064 KE-LP 98 | 10.0 96 92 89 86 84 81 78 77 27
PLO45 X 067 KE-LP 94 9.6 98 95 92 89 87 84 81 80 27
PLO48 X 070 KE-LP 108 | 11.0 109 105 101 97 95 90 88 85 27
PLO50 X 072 KE-LP 122 | 125 121 115 110 105 102 96 93 90 28
PLO55 X 077 KE-LP 114 11.6 124 118 114 109 106 101 98 95 28
PLO60 X 082 KE-LP 15 1.7 132 126 122 116 113 108 104 101 28
PLO65 X 087 KE-LP 108 | 11.0 136 131 126 121 118 13 109 106 28
PLO70 X 097 KE-LP 123 12.6 164 155 149 141 138 130 125 122 34
PLO75 X 102 KE-LP 117 | 120 167 159 153 146 142 135 130 127 34
PLO80 X 107 KE-LP 131 13.3 187 177 169 160 155 147 141 136 34
PLO85 X 112 KE-LP 125 | 127 190 180 173 164 159 151 145 141 34
PLO90 X 123 KE-LP 137 14.0 223 209 199 188 182 171 164 159 44
PLO95 X 128 KE-LP 132 | 134 225 213 203 192 186 176 169 163 44
PL100 X 133 KE-LP 127 1 129 228 216 207 196 191 180 173 168 44

) 1. EROMEBLEFEGEATHET A, HHRFICIREFRE RAATLES v,
2. RAEOLAEIE [#E L T OBUTHBWTKs = 08 TR LMHZ/RLTWE T,

23



MAE—EZR (6)

| {EEEH# (KE-LP) |
B
(1) H+ REBEETBRRT =
Bz2¢ OB
(B35 A) b
R AW T ¥ B TIE PICHF 2 5 % LB /R 2% Dy % F05% EL—“"
LTwWZEI, JL Q
szl
A (A)
HA REBEHT 5K X ICHA B
KIFGRFE Ko = 0.8
MRAFAFRE Ks=1.0 5/ A P& @ DN (mm)
N B OA o KR SIS N oo
. MPa | 206 225 245 274 294 343 392 41 |E =
_— kef/mm?) | 21 23 25 28 30 35 40 45 jJ,E T
d X D WoE gSCfgé) 55413300 FCD450 |FCD500 |FCD600 |FCD700 | A . S
, K2
[ A X 4% } SC410  [SC450  |SCA80
P’ S10C S15C S20C S30C S35C S45C S55C (mm)
mm| MPa | fkef/mm? |[FCMB340 |SF440 SF490 SF540  |SF590
PLOO5 X 016 KE-LP 58 | 59 21 21 20 20 20 19 19 19 14 o
PLO06 X 017 KE-LP 54 56 22 22 21 21 21 20 20 20 14
PLOOS X 021 KE-LP 74 75 31 30 29 28 27 26 25 25 17
PLOT0 X 023 KE-LP 67 69 32 31 30 30 29 28 27 27 17
PLO11 X 024 KE-LP 64 | 66 33 32 31 31 30 29 28 28 17
PLO12 X 026 KE-LP 79 8.1 39 38 36 35 34 33 32 31 17 R
PLO14 X 028 KE-LP 77 78 41 40 39 37 37 35 34 33 20
PLO15 X 029 KE-LP 89 | 9. 46 44 42 A1 40 38 37 36 20
PLO16 X 030 KE-LP 86 | 88 47 45 43 42 41 39 37 37 20
PLO17 X 031 KE-LP 83 85 48 46 44 42 41 40 38 38 20
PLO18 X 032 KE-LP 81 | 82 48 47 45 43 42 41 39 38 20 —
PLO19 X 033 KE-LP 78 80 49 47 46 44 43 42 40 39 20
PLO20 X 038 KE-LP 89 | 9.1 60 58 56 53 52 50 48 47 23
PLO22 X 040 KE-LP 85 86 62 59 57 55 54 51 50 49 23
PLO24 X 042 KE-LP 108 | 11.0 75 71 67 64 62 58 56 54 23
PLO25 X 043 KE-LP 105 107 75 71 68 64 62 59 57 55 23 —
PLO28 X 046 KE-LP 97 9.9 77 73 70 67 65 62 59 58 25
PLO30 X 048 KE-LP 104 106 84 79 75 72 69 66 63 61 25
PLO32 X 050 KE-LP 100 | 10.2 85 80 77 73 71 67 65 63 25
PLO35 X 057 KE-LP 88 9.0 90 86 83 80 78 74 72 70 27
PLO38 X 060 KE-LP 105 | 10.7 105 99 95 90 87 82 79 76 27 —
PLO40 X 062 KE-LP 101 103 106 101 % 91 89 84 81 78 27
PLO42 X 064 KE-LP 98 | 100 107 102 98 93 91 86 83 80 27
PLO45 X 067 KE-LP 94 96 109 104 100 96 93 89 85 83 27
PLO48 X 070 KE-LP 108 | 11.0 125 118 112 106 103 97 93 90 27
PLO50 X 072 KE-LP 122 125 142 132 124 116 112 104 99 9% 28 T
PLO55 X 077 KE-LP 114 11.6 144 135 128 120 116 109 104 100 28
PLO60 X 082 KE-LP 15 17 154 144 136 128 124 116 11 107 28
PLO65 X 087 KE-LP 108 | 11.0 156 147 140 132 128 121 116 12 28
PLO70 X 097 KE-LP 123 126 194 180 169 158 152 141 134 129 34
PLO75 X 102 KE-LP 117 120 195 182 172 161 156 146 139 134 34 o
PLO8O X 107 KE-LP 131 133 226 208 194 180 172 160 151 145 34
PLO85 X 112 KE-LP 125 | 127 226 209 196 183 176 164 156 150 34
PLO90 X 123 KE-LP 137 140 274 250 231 213 204 188 177 170 44
PLO95 X 128 KE-LP 132 | 134 273 250 233 216 207 192 182 174 44
PL100 X 133 KE-LP 127 1 129 273 252 236 219 211 196 186 179 44

) 1. EROMIPLEFEGEATHET A, HHFICIIRERE RIAATLZS v,
2. RALEOBMHEIL [HE LTI OB WTKs = 1.0 TRHELZMEZRLTWET,

24






Y4 X ER#HES 19 ~¢ 500
EFRENE : h8
BRRAINNE : H8
ERREMAES : Ral.6

2{14% RoHS

I b 7OIUVT

F—=NUVT (A)

lW}
0

:

LY

!

|

Tl

HEBRT

POWER-LOCK AS SERIES

PL 020 X 047 AS

MNAIALFTY,
Mk B & LT, UM M2 L TR Y, Bl
0)%‘/‘:‘/ ]} —X'C“To

RE(LEN sv

HNIBHIZLBYET,
F—INT. X7 T4 VL JEAL BEN A DS —
YARETT, L2d ¥y 7 b, RAILITAA RS,
H8. KMl S Ral.6 £ o Tk B C 58 4T i
WTXITOTMIEI RN 3,

Bf3F. RHUHLBEBHTI,
BV FEFAFT B0 T, HBVIEENV P EED
LI THEBIHANT, BALPTEF T, BN
ARF =5 L) RMBERIUHTIEARETT,

RIS U TENE T,
ATV VAL - =y 0 A AR
BAHALLCo 3T IBRBHEAR 7 Y — > —
L TOMHIHRE TS o

ey == |
0ooo

F—=NNUVT B) »Ng—uavZ ASiE. F—8
VryZ (A 7=1) 7
(B). 799U v, 4
DIV ¥ D IR i
TR S, #iAR LV b %
fHF 2720 CHRIJICHiR T &
3

L———Asigﬁﬁﬁ
AS-SS : XF L X1k
AS-KP : EERE = v 7L XA v X145k

44E mm

MTE mm

N7—Aavy 7y



fiz & LEETT

| R (AS) |

Lt

L F=RUZIN  TYsYLY
! - 7N 5E
BALARLR o ;
KRR
g1 ——1
—— — <]
. 55’,,33\4>ﬂ>7
2|2 PEAXA)
YIS - _
B &R ZMOTHNE Py PUE TN R EEZ R L 3. I OfEIdH
ARV D DEEEIZ XY — 20%0°5 + 0% DEALDFRERE T,
2 bV 27 Mt BEX VAT A MiFHE Pax 70 SV HEARACTEZA R

- 122 ERE L TR S R/ METS,

5 183
W FowkEEI VS | A5 A MK | WIEE | KA T | 7 &=
[ d XD } Mt Pax o - A o
WExsE | | L | 2 | Lt | ‘ | | K| HAZ | Ma
mm N-m [kefmi| KN | fkefi | MPa |Ket/mmil| MPa | et/mm N-m (kefmi| ke
PLO19 X 047 AS 20 18 26 294, 30 30.4; 3100| 241 | 24.6 98 | 10.0 é Méx18 183 | 1.87 0.20
PL 020 X 047 AS 20 18 26 3043 31 30.4 3 3100 | 229 23.4 98 10.0 é Méx18 18.3 3 1.87 0.20
PL 022 X 047 AS 20 18 26 3333 34 30.4 3 3100 | 209 21.3 98 10.0 6 Méx18 18.3 3 1.87 0.19
PL 024 X 050 AS 20 18 26 461 3 47 38.2 3 3900 | 241 24.6 116 11.8 8 M6 %18 18.3 3 1.87 0.22
PL 025 X 050 AS 20 18 26 4803 49 38.2 3 3900 | 231 23.6 116 11.8 8 Méx18 18.3 3 1.87 0.22
PL 028 X 055 AS 20 18 26 539, 55 38.2, 3900| 207 21.1 106 10.8 8 Méx18 183 | 1.87 0.25
PL 030 X 055 AS 20 18 26 5783 59 38.2 3 3900 | 193 19.7 106 10.8 8 Méx18 18.3 3 1.87 0.24
PL 032 X 060 AS 20 18 26 7843 80 49.0 3 5000 | 228 23.3 123 12.5 10 M6 %18 18.3 3 1.87 0.27
PL 035 X 060 AS 20 18 26 8623 88 49.0 3 5000 | 209 21.3 123 12.5 10 Méx18 18.3 3 1.87 0.27
PL 038 X 065 AS 20 18 26 ]0293 105 53.9 3 5500 | 212 21.6 123 12.6 11 Méx18 18.3 3 1.87 0.30
PL 040 X 065 AS 20 18 26 1088, 111 53.9. 5500| 201 20.5 123 12.6 11 Méx18 1831 1.87 0.30
PL 042 X 075 AS 24 21 32 17203 175 81.3 3 8300 | 247 25.2 138 14.1 9 M8 x 22 40.2 3 4.10 0.51
PL 045 X 075 AS 24 21 32 18403 188 81.3 3 8300 | 230 23.5 138 14.1 9 M8x22 | 40.2 3 4.10 0.51
PL 048 X 080 AS 24 21 32 ]9603 200 81.3 3 8300 | 217 22.1 130 13.3 9 M8x22 | 40.2 3 4.10 0.55
PL 050 X 080 AS 24 21 32 20503 209 81.3 3 8300 | 208 21.2 130 13.3 9 M8x22 | 40.2 3 4.10 0.55
PL 055 X 085 AS 24 21 32 2750, 281 100 | 10200| 230 23.5 149 15.2 11 M8 x 22 40.2 1 4.10 0.60
PL 060 X 090 AS 24 21 32 30003 306 100 10200 | 212 21.6 141 14.4 11 M8 x 22 40.2 3 4.10 0.64
PL 065 X 095 AS 24 21 32 35503 362 108.8, 11100 213 21.7 146 14.9 12 M8 x 22 40.2 3 4.10 0.69
PLO70 X 110 AS 28 25 38 54903 560 159 16200 | 241 24.6 154 15.7 11 M10x25| 81.3 3 8.30 1.21
PLO75 X 115 AS 28 25 38 58803 600 159 16200 | 225 23.0 147 15.0 11 M10x25| 81.3 3 8.30 1.27

PL 080 X 120 AS 28 25 38 6270, 640| 159

16200 | 212 | 21.6 141 | 144 11 |M10x25| 81.3 | 8.30 1.33

PL 085 X 125 AS 28 25 38 7350, 750| 173 3 17700 | 217 221 148 15.1 12 |M10x25| 81.3 | 8.30 1.41
PL 090 X 130 AS 28 25 38 77403 790 173 3 17700 | 205 20.9 142 14.5 12 |M10x25| 81.3 3 8.30 1.47
PL 095 X 135 AS 28 25 38 89203 910| 187 3 19100 | 211 21.5 148 15.1 13 |M10x25| 81.3 3 8.30 1.54
PL 100 X 145 AS 33 29 45 115603 1180 | 231 3 23600 | 213 21.7 147 15.0 11 |M12x30| 142 3 14.5 2.09
PL110 X 155 AS 33 29 45 | 12600, 1290| 231 | 23600| 193 19.7 137 14.0 11 |M12x30| 142 145 2.25
PL 120 X 165 AS 33 29 45 151003 1540 | 252 3 25700 | 193 19.7 140 14.3 12 |M12x30| 142 3 14.5 2.42
PL 130 X 180 AS 38 34 50 205003 2090 | 316 3 32200 190 19.4 137 14.0 15 |M12x35]| 142 3 14.5 3.38
PL 140 X 190 AS 38 34 50 235003 2400 | 336 3 34300 | 188 19.2 139 14.2 16 |M12x35]| 142 3 14.5 3.59
PL 150 X 200 AS 38 34 50 283003 2890 | 378 3 38600 | 198 20.2 148 15.1 18 |M12x35]| 142 3 14.5 3.82
PL 160 X 210 AS 38 34 50 | 31900, 3260| 400 | 40800 | 196 20.0 149 15.2 19 |M12x35|142 145 4.03
PL 170 X 225 AS 44 40 58 392003 4000 | 462 3 47100 | 180 18.4 136 13.9 16 |M14x40| 225 3 23.0 5.49
PL 180 X 235 AS 44 40 58 441003 4500 | 491 3 50100 | 181 18.5 139 14.2 17 |M14x40| 225 3 23.0 578
PL 190 X 250 AS 52 48 66 549003 5600 | 577 3 58900 | 169 17.2 128 13.1 20 |M14x45)|225 3 23.0 7.89
PL 200 X 260 AS 52 48 66 606003 6180 | 606 3 61800 | 169 17.2 129 13.2 21 |M14x45)|225 3 23.0 8.26
PL 220 X 285 AS 56 51 72 | 79500, 8110| 722 | 73700 172 17.5 132 13.5 18 |M16x50|348 355 10.6
PL 240 X 305 AS 56 51 72 963003 9830 | 803 3 81900 | 174 17.8 137 14.0 20 |M16x50| 348 3 35.5 11.5
PL 260 X 325 AS 56 51 72 1200003 12200 | 923 3 94200 | 185 18.9 148 15.1 23 |M16x50| 348 3 35.5 12.4
PL 280 X 355 AS 66 61 84 1480003 15100 | 1062 3 108400 | 166 16.9 130 13.3 22 |M18x60 | 475 3 48.5 18.7
PL 300 X 375 AS 66 61 84 1730003 17700 | 1160 3 118000 | 169 17.2 135 13.8 24 |M18x60 | 475 3 48.5 19.9

W) 1) KFRIEHEMTY,

2) (Mt). (Pax): P2 (Mt) I ZA T A MWENODOYE, A5 A MiE (Pax) XMLV 2250 OBEDOZRLTVET,
L2 E AT A MEEDSFERICEH T 2855I EE6RAMZRH L. AROMEE MV ZE LKL TL 23w,

) RLARSEE A X OV 2 SRS L 22T,
) ¢ 300 LLEOEEES A XS BEL 30T, ik TTHHLS S0,

27

3
4



fiz e EEETT

& Sow L EENVY | 2T A MEE | e AR A A T AT ARV b B
d XD
' A by 2
m%%m*&] L g || M Pax P P A FAZ | Ma
mm kN-m i{kgf-m}| kN | {kef} | MPa |{kegf/mm’}| MPa |{kgf/mm?} N'm | {kgf-m} kg

PL320 X 405 AS | 78 | 72 | 98 | 210 121,400| 1,310 1134,000 | 152
PL340 X 425 AS | 78 | 72 98 | 223 122,800| 1,310 1134,000| 143
PL 360 X 455 AS | 90 | 84 | 112 | 294 130,000 1,640 167,000 144

155 12054 1 123 | 29 | M20X70 | 5684 | 58 | 29.6
146 | 11466 1 117 | 29 | M20X70 | 568.4 | 58 | 31.2
147 | 11368 1 116 | 29 | M22X80 | 7644 i 78 | 429

PL 380 X 475 AS | 90| 84 | 112 | 311 :31,700| 1,640 :167,000| 136 : 139 |10976 1 11.2 | 29 | M22X80 | 7644 | 78 | 450
PL 400 X 495 AS | 90 | 84 | 112 | 327 133400| 1,640 1167,000| 129 ' 132 | 104861 107 | 29 |M22X80 | 7644 | 78 | 47.
PL420 X 515 AS | 90| 84 | 112 | 379 138700 1,800 1184000 | 136 | 139 |11172: 114 | 32 |M22x80 |764.4 1 78 | 492 —
PL 440 X 545 AS | 102 | 96 | 126 | 459 146,800 2,090 1213000 | 131 | 134 |106.82 ' 109 | 32 |M24X90|980 | 100 | 650
PL 460 X 565 AS | 102 | 96 | 126 | 480 149,000| 2,090 213000 | 126 | 129 |1029 | 10.5 | 32 |M24X90| 980 1 100 | 67.6
PL 480 X 585 AS | 102 | 96 | 126 | 532 154300| 2,210 :226000| 128 @ 131 |10486 '@ 107 | 34 |M24X90| 980 | 100 | 702
PL 500 X 605 AS | 102 | 96 | 126 | 555 156,600| 2,210 1226,000| 123 | 126 |101.92 1 104 | 34 | M24Xx90|980 ' 100 | 729
) 1) ZEAEHTT,
2) [Mt), [Pax]: bvz [Mt] &2 7 A MEEH 0 OFfr, 2T A MEE [Pax] & MV7 230 OBEOMHERLTVET,
MV & 2T A MERDFARIAERT 25 G 3 ERAM R L, AROBE VI HE I L TS v,
3) B, B L O RCHR LR 0T,
B FH5AX
Lt
L ——
¢
B LARLA
| 11
11
l —
o O
—— — 1 &%
¥ {1)4
RS mm|{£5E MV | A7 A MEE | EEEE | R 2 HEE A A b P
iy Mt Pax P P ity b
(i £3) d D L |2 | Lt ‘ ‘ ‘ ‘ AR A X Ma
N-m ifkef-mjl kN | {keft | MPa fkef/mm’ MPa {kgf/mm?| N-m {kgf-m} kg
PL-3/4AS 19.05 | 47 20 |18 |26 | 294 30 | 30.4 | 3100| 241 | 246 | 98 | 100 | 6 | Méx18 | 18.3 | 1.87 |0.2]
PL-7/8AS 22225 | 47 20 | 18 |26 | 343! 35| 30.4 ! 3100 | 207 ' 21.1 98 | 100 | 6 | Méx18 | 18.3 ! 1.87 |0.18
PL 1AS 25.4 50 20 | 18 |26 | 4901 50 | 38.2 | 3900 | 227 ' 232 | 116 ' 11.8 | 8 | M6xI8 | 18.3 ' 1.87 | 0.22
PL1-1/8AS |28.575 | 55 20 | 18 |26 | 5581 57 | 382 1 3900 | 203 1 207 | 106 1 108 | 8 | M6x18 | 183 1 1.87 |0.25
PL 1-3/16AS |30.163 | 54.837 | 20.8| 18 |26.8| 588 1 60 | 38.2 i 3900 | 192 : 19.6 | 106 | 10.8 | 8 | Méx18 | 18.3 1 1.87 |0.24
PL1-1/4AS |31.75 | 60 20 [ 18 |26 | 7841 80 | 490 | 5000 | 230 | 23.5 | 123 | 125 | 10 | Méx18 | 18.3 1 1.87 [0.3
PL 1-3/8AS | 34.925 | 60.075 | 19.6| 18 | 25.6| 862 | 88 | 49.0 | 5000 | 210 | 21.4 | 122 | 124 | 10 | Méx18 | 18.3 | 1.87 |0.27
PL 1-7/16AS |36.513 | 65 20 | 18 |26 | 989 | 101 | 53.9 | 5500 | 221 | 225 | 123 | 126 | 11 | Méx18 | 18.3 | 1.87 |0.34 ~—
PL1-1/2AS |38.] 65 20 | 18 |26 1029 | 105 | 53.9 | 5500 | 211 ! 21.5 | 123 | 126 | 11 | MéxI8 | 18.3 | 1.87 |0.32
PL1-5/8AS | 41.275 | 75 24 | 21 |32 |1685! 172 | 81.3 ' 8300 | 251 ' 256 | 138 ' 14.] 9 | M8x22 | 40.2 ' 4.10 | 0.56
PL1-3/4AS |44.45 |75 24 |21 32 | 18131 185 | 81.3 | 8300 | 233 | 238 | 138 | 14.1 9 | M8x22 | 40.2 | 4.10 | 0.56
PL1-7/8AS |47.625 | 80 24 | 21 |32 19501 199 | 81.3 1 8300 | 218 ' 222 | 130 ' 133 | 9 | M8x22 | 40.2 ' 4.10 |0.59
PL 1-15/16AS| 49.213 | 80 24 | 21 |32 2009 205 | 81.3 ; 8300 | 211 | 21.5 | 130 | 133 | 9 | M8x22 | 40.2 | 4.10 | 0.56
PL 2AS 50.8 85 24 | 2132 |2538 1 259 |100 110200 | 250 ' 255 | 149 1 152 | 11 | M8x22 | 40.2 1 4.10 | 0.67

) 1) RFFTIEHEMHTY . —
2) (Mt), (Pax): P27 (Mt) (ZAF A MFEIN O DG, AT A MiH (Pax) Z PV 70 DREOMHERLTVE T,
MLz & 25 A MEESFERHICIEHST 2583 GRAMEZFHE L, AROEE PV 7L L TS v,
3) MOJHEBIIE L ETHOT, BHGEL LS v,
4) FRRCT R X OVR SRS L - RT3,

28



fiz & & EETT

| SEERE= v & IL X v F{1iF (AS-KP) |

Lt
L
| LoERESL] 0
1. EEIE AS BEdEAEER & W —T 9,
2. BRI HEEO 2, MEMR=y F VA Yy FE2HEL TV :
_ﬂ__
ESeas
3. ARV MR SIROD B T AT ORI LT '
WEF 0T, MAEOMBEAIEARECTT, ola
F7o. L7 —CHREMHICLREL TV ET, e
A beid
7)== A TOMSEHICEL THWE T, ‘ ; i
x )3
® F Nk EENVY 2T X MR | A AT FiAE AL T B
c/i X D, Mt Pax P =} X fEfr oy 2
HhE X A4 E L | ¢ | Lt ‘ . ‘ ‘ R AR Ma
mm N-m ‘{kef-m}| kN @ {kefl | MPa kef/mm?| MPa :lkgf/mm? N-m :{kef-m}| kg
PLOI9 X047 AS-KP| 20 | 18 | 26 = 245 25| 265  2700| 210 | 214 85 | 87 | &6 |M6x18| 167 17 020
PL0O20 X047 AS-KP| 20 | 18 | 26 25 27| 265 2700 199 | 20.3 85 | 87 6 |M6x18| 1671 17| 020
PLO22X047AS-KP| 20 | 18 | 26 = 294 30| 265 2700| 181 | 185 85 | 87 | &6 |M6x18| 167 17 019
PL0O24 X050AS-KP| 20 | 18 | 26 = 402. 41| 333 3400| 211 | 215 | 101 | 103 8 (M6x18| 167 17| 022
PLO25 X050 AS-KP| 20 | 18 | 26 211 43| 333 3400 203 | 207 | 101 | 103 8 |M6x18| 167 17| 022
PL028 X055 AS-KP| 20 | 18 | 26 4700 48| 333 3400 180 | 18.4 92 | 9.4 8 |M6x18| 167 17| 025
PLO30XO055AS-KP| 20 | 18 | 26 | 5100 52| 333 3400 169 ' 172 | 92 | 94 8 (Méx18| 167! 17| 024
PLO32 X060 AS-KP| 20 | 18 | 26 676! 69| 4210 4300| 198 | 202 | 106 | 108 | 10 |Méx18| 167 17| 027
PLO35 X060 AS-KP| 20 | 18 | 26 745' 76| 421 4300| 181 | 185 | 106 | 108 | 10 |[Méx18| 167! 17| 027
PLO38 X065 AS-KP| 20 | 18 | 26 892/ 91| 470 4800| 183 | 187 | 107 | 109 | 11 |Méx18| 167! 17| 030
PL0O40 X065 AS-KP| 20 | 18 | 26 941: 96| 470 4800| 174 | 178 | 107 | 109 | 11 |Méx18| 167! 17| 030
PLO42 X 075AS-KP| 24 | 21 | 32 | 1490 152| 706 | 7200| 214 | 218 | 121 | 123 9 | M8x22| 402 | 41| 051
PLO45 X075AS-KP| 24 | 21 | 32 | 1600} 163| 706 7200| 200 | 20.4 | 121 | 123 9 |M8x22| 402! 41| 051
PLO48 X080 AS-KP| 24 | 21 | 32 | 1700/ 173| 706 . 7200| 188 | 192 | 113 | 115 9 |M8x22| 402 41| 055
PLO50 X080 AS-KP| 24 | 21 | 32 | 1770. 181 706 ' 7200| 180 ' 184 | 113 | 115 9 |M8x22| 4020 41| 055

PLO55X085AS-KP| 24 | 21 | 32 | 2390 244| 862 8800| 201 | 205 | 130 | 133 | 11 |M8x22| 40.2 | 41| 0.0
PLO60 X090 AS-KP| 24 | 21 | 32 | 26100 266 862 8800| 184 | 188 | 123 | 125 | 11 |M8x22| 402 41 064
PLO65 X 095AS-KP | 24 | 21 | 32 | 309! 315 941 9600 184 | 188 | 126 | 129 | 12 | M8x22| 40.2 | 41 | 0.9
PLO70 X 1T0AS-KP | 28 | 25 | 38 | 4800} 490| 138 | 14100 | 210 | 21.4 | 133 | 13.6 | 11 |MIOx25| 81.3 | 83| 1.2
PLO75X 115AS-KP | 28 | 25 | 38 | 5190 530| 138 | 14100| 196 ' 200 | 127 | 130 | 11 |MIOx25 813! 83| 1.27
PLOBO X 120AS-KP | 28 | 25 | 38 | 5490 560| 138 | 14100 | 184 | 18.8 | 123 | 125 | 11 'MIOx25 81.3 | 83| 133
PLO85 X 125AS-KP | 28 | 25 | 38 | 6370. 650 150 | 15300 | 189 | 193 | 128 | 13.1 | 12 |MI0x25 813! 83 | 1.41
PLO90 X 130AS-KP | 28 | 25 | 38 | 6760! 690| 150 | 15300 | 178 | 18.2 & 123 | 126 12 |MIOx25| 81.3 | 83 | 147
PLO95X 135AS-KP | 28 | 25 | 38 | 7740. 790| 163 | 16600 | 183 | 187 | 129 | 132 | 13 |MIOx25 81.3 | 83 154
PL100 X 145AS-KP | 33 | 29 | 45 | 10000} 1020| 201 | 20500 | 184 | 18.8 | 127 | 13.0 | 11 |M12x30/142 | 145 | 209
PL110X 155AS-KP | 33 | 29 | 45 | 11100} 1130| 201 | 20500 | 168 | 17.1 | 120 | 122 | 11 |M12x30|142 | 145 | 225
PL120 X 165AS-KP | 33 | 29 | 45 | 13100| 1340 220 | 22400 | 168 | 17.1 | 123 | 125 | 12 |MI2x30(142 | 145 | 242
PL130X 180AS-KP | 38 | 34 | 50 | 17800 1820 | 274 | 28000 | 166 | 16.9 | 120 | 122 | 15 MI2x35/ 142 | 145 | 3.38
PL140 X 190AS-KP | 38 | 34 | 50 | 20500 2090 | 292 | 29800 | 164 | 167 | 121 | 123 | 16 |MI2x35/142 | 145 3.59
PL150 X 200AS-KP | 38 | 34 | 50 | 247001 2520 329 | 33600 | 172 | 175 | 129 | 132 | 18 |MI2x35/142 | 145 3.82
PL160 X 210AS-KP | 38 | 34 | 50 | 27700} 2830 | 347 | 35400 | 170 | 17.3 | 129 | 132 | 19 |MI2x35 142 | 145 | 403
PL170 X 225AS-KP | 44 | 40 | 58 | 34100 3480 | 402 | 41000 | 157 | 160 | 119 | 121 | 16 |Ml4x 40225 | 230 549
PL180 X 235AS-KP | 44 | 40 | 58 | 38400 3920 | 426 . 43500 158 | 16.1 | 121 | 123 | 17 |M14x 40225 | 230 578
PL190 X 250 AS-KP | 52 | 48 | 66 | 47600 4860 | 502 | 51200 | 147 | 150 | 112 | 11.4 | 20 |Ml4x45225 | 230 7.89
PL200 X 260AS-KP | 52 | 48 | 66 | 52700} 5380 | 527 | 53800 | 146 | 149 | 113 | 115 | 21 |M14x45/225 | 230 | 826
PL220 X 285AS-KP | 56 | 51 | 72 | 69100 7050 | 628 | 64100 149 | 152 | 115 | 11.7 | 18 |MI6x50 348 | 355 106
PL240 X 305AS-KP | 56 | 51 | 72 | 83800} 8550 | 698 | 71200 | 152 | 155 | 120 | 122 | 20 'MI16x50/348 | 355 | 115
PL260 X 325AS-KP | 56 | 51 | 72 |104000/10600 | 803 | 81900 161 | 164 | 129 | 132 | 23 |MI6x50 348 | 355 | 124
PL280 X 355AS-KP | 66 | 61 | 84 |129000:13200| 923 | 94200 | 144 | 147 | 114 | 11.6 | 22 |[MI8x60 475 | 485 | 187
PL300 X 375AS-KP | 66 | 61 | 84 151000 15400 | 1000 102000 | 147 | 150 | 118 | 120 | 24 |MI8x 60475 | 485 199

#) 1) KFIRILEHETT .
2) (Mt). (Pax): Fv2Z (Mt) AT A MWENODOYE. A5 A MifE (Pax) XMLV 2Z 250 DBEOZRLTHET,
V7 e AT A MEESFERICEHT 255 EGRAME R L, RROEE PV ZHE L TL 2 S v,
3) FRHT BRI X OVK R ISR L 2o fiE T,

29



fiz e EEETT

| RF YL R {1 (AS-SS) |

@i5sEE - L
1. AKEAT > L AM AL, @RV b (M12 BUT) Y
X, RMCEHREERAZ 23 —T4 7 L2 AT Y LA
(SUH660) #fEHLTwES. ShICkY., 05k sp
X, 958 L BRI O SRR 2 R LTV 2 5,
2. FEAFAR IV MIEEPUEI AL T,
eR &
ISP A D BB 2 B LTV E T,

N
m

X )3
I o RNV | XX MEE | MINEE | R H AL B
[ d X D Mt Pax P - fAy v
WEXAME | | L | 2 | Lt ‘ ‘ | ‘ KE | H4Z | Ma

i N'm fkefmll kN | ikeft | MPa jket/mmd| MPa |kefimm? N'm kef-ml ke
PLO19 X047 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 196. 20| 21.6 | 2200| 175 | 17.9 72 7.3 6 | M6x18| 137 . 14| 020
PLO20 X 047 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 216: 22| 216 | 2200| 167 | 17.0 72 73 6 |M6x18| 137 14| 020
PLO22 X047 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 235/ 24| 21.6  2200| 152 | 155 72 1 73 6 |M6x18| 1371 14| 019
PL0O24 X 050 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 343 35| 284 | 2900| 186 | 19.0 8o | 91 8 |M6x18| 137 14| 022
PLO25 X050 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 353! 36| 284 | 2900| 178 | 18.2 89 | 9.1 8 M6x18| 137 14| 022
PL028 X 055 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 402. 41| 284 | 2900| 160 | 16.3 81 | 83 8 |M6x18| 137 14| 025
PLO30 X 055 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 4311 44| 284 | 2900| 149 | 152 81 | 83 8 |M6x18| 1371 14| 024
PLO32 X060 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 568 58| 353  3600| 174 | 17.8 93 | 95| 10 (Méx18| 137 14| 027
PLO35 X060 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 627 64| 353  3600| 160 | 16.3 93 | 95| 10 (Méx18| 137! 14| 027
PLO38 X065 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 745! 76| 392 . 4000| 157 | 16.0 95 | 97 | 11 |Méx18| 137! 14| 030
PLO40 X 065 AS-SS| 20 | 18 | 26 = 794: 81| 39.2 | 4000 | 149 | 152 95 1 97 | 11 |Méx18 1371 1.4 030
PLO42 X075 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 1230 126| 588 | 6000 187 | 191 | 105 | 107 9 |M8x22| 333! 34| 051
PLO45 X 075 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 1330 136| 588 ' 6000| 174 | 17.8 | 105 | 107 | 9 |M8x22 333 34| 051
PLO48 X 080 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 1410, 144| 588 | 6000| 164 | 167 | 98 | 100 | 9 |M8x22 333 34 055
PLO50 X 080 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 1480 151| 588 | 6000| 157 | 16.0 98 | 100 9 |M8x22| 333| 34| 055

PLO55 X 085 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 1990: 203| 71.5 @ 7300| 174 | 178 & 113 | 115 | 11 | M8x22 | 333 3.4 060
PLO60 X 090 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 2170{ 221| 715 | 7300| 160 | 163 | 107 | 109 | 11 |M8x22| 333 34 064
PLO65 X 095 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 25601 261| 78.4 | 8000| 161 | 164 & 110 | 112 | 12 |M8x22| 333 3.4 069
PLO70 X 110 AS-SS| 28 | 25 | 38 | 4020 410| 117 | 11900 | 185 | 18.9 | 119 | 121 | 11 |MIOx25| 67.6 | 6.9 | 1.2
PLO75 X 115AS-SS| 28 | 25 | 38 | 4310 440| 117 | 11900 | 173 | 177 | 113 | 11.5 | 11 |MI0Ox25| 67.6 | 69| 127
PLO80 X 120 AS-SS| 28 | 25 | 38 | 4610 470| 117 | 11900 | 163 | 16.6 | 109 | 11.1 | 11 [MI0x25 67.6 69| 133
PLO85 X 125 AS-SS| 28 | 25 | 38 | 5390 550| 127 | 13000 | 167 | 17.0 | 114 | 11.6 | 12 |MIOx25| 67.6 | 6.9 | 1.4
PLO90 X 130 AS-SS| 28 | 25 | 38 | 5680 580| 127 | 13000| 158 | 161 | 109 | 11.1 | 12 [MI0x25 6761 69| 1.47
PLO95 X 135AS-SS| 28 | 25 | 38 | 6470 660| 138 | 14100 162 | 165 | 114 | 116 | 13 MI0Ox25 67.6 | 69| 154
PL100 X 145 AS-SS| 33 | 29 | 45 | 8400 860| 170 | 17300 162 | 165 | 113 | 11.5 | 11 |MI12x30 118! 120 | 209
PL110 X 155 AS-SS| 33 | 29 | 45 | 9300{ 950| 170 | 17300 | 148 | 151 | 105 | 107 | 11 |MI12x30| 118 120 225
PL120 X 165 AS-SS| 33 | 29 | 45 11100} 1130| 185 | 18900 148 '@ 151 | 108 | 11.0 | 12 'MI2x30 118 120 | 242
PL130 X 180 AS-SS| 38 | 34 | 50 15000} 1530 | 231 | 23600 | 146 | 14.9 | 106 | 108 | 15 |MI2x35 118 120 | 338
PL140 X 190 AS-SS| 38 | 34 | 50 |17200) 1760| 247 | 25200 | 144 @ 147 | 107 | 109 | 16 MI2x35 118! 120 | 359
PL 150 X 200 AS-SS| 38 | 34 | 50 |20900' 2130| 278 | 28400 152 ' 155 | 114 | 11.6 | 18 |MI2x35 118! 120 | 382

#) 1) KRFIUIFEHEMTT,
2) (Mt)., (Pax): b7 [(Mt) AT A MGTEDIODYE., AT A MiE (Pax) XMLV 0DEEOEZRLTWE T,
P27 EAT A MIEDFRICEHT 25616 AMZEH L. AEORE MLV LKL T 23 v,
3) FRMkT B X UK R ISHERE L 2ol T,

‘ K E ‘ s ] ‘ e | ‘ s3] Q ‘ s N a3 JY s 4 | ‘ a3 Iy ‘sanﬂsN_uv

30



MAE—EBFR (1)
| R (AS) |

BAEVTBE DR 1R B
R A PS5 HE P ST 2 D % A BRI 2 £ Dy % #5
LTwETd, b
o
tTow
B=21¢
| 1l
|
)
Lt
&l o
| & -
KIREH K =06

INAFZIREREL Ke = 0.6 /R 2 £ @ DN (mm)
M oR o B IR IR 1 oo oz
ﬁggpa 206 225 245 274 294 343 392 M1 | T
Dl a1 23 25 28 30 35 40 5 | g ox
o o FC350 FCDA400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700| b
d XD R A SS400 SS490 (mm)
[ T } - SC410 | SC450 | SC480
S10C | SI5C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | kef/mm?} [FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590 (LA

PLO19 X 047AS 98 ! 10.0 63 61 60 58 58 56 55 54 28
PLO20 X 047AS 98 ! 10.0 63 61 60 58 58 56 55 54 28
PLO22 X 047AS 98 : 10.0 63 61 60 58 58 56 55 54 28
PLO24 X O050AS 116 ! 11.8 71 69 67 65 64 61 60 59 28
PLO25 X O50AS 116 ! 11.8 71 69 67 65 64 61 60 59 28
PLO28 X O55AS 106 ! 10.8 76 74 72 70 68 66 65 64 28
PLO30 X O55AS 106 : 10.8 76 74 72 70 68 66 65 64 28
PLO32 X 060AS 123 ! 12.5 87 84 82 79 77 75 73 71 28
PLO35 X 060AS 123 ! 12.5 87 84 82 79 77 75 73 71 28
PLO38 X 065AS 123 12,6 95 92 89 86 84 81 79 77 28
PLO40 X 065AS 123 ! 12.6 95 92 89 86 84 81 79 77 28
PLO42 X 075AS 138 ! 14.1 115 110 107 102 100 96 93 21 34
PLO45 X 075AS 138 ! 14.1 115 110 107 102 100 96 93 21 34
PLO48 X 080AS 130 : 13.3 119 115 111 107 105 101 98 96 34
PLO50 X O80AS 130 | 13.3 119 115 111 107 105 101 98 96 34
PLO55 X 085AS 149 : 15.2 135 129 125 119 116 111 107 104 34
PLO60 X 090AS 141 ! 14.4 139 134 129 124 121 116 112 109 34
PLO65 X 095AS 146 : 14.9 150 143 138 132 129 123 119 116 34
PLO70 X 110AS 154 ! 15.7 178 170 163 156 152 145 140 136 40
PLO75 X 115AS 147 - 15.0 182 174 168 161 157 150 145 141 40
PLO80O X 120AS 141 ! 14.4 186 178 172 165 161 154 149 146 40
PLO85 X 125AS 148 : 15.1 198 190 183 175 171 163 157 153 40
PLO90 X 130AS 142 ! 14.5 202 194 187 179 175 168 162 158 40
PLO95 X 135AS 148 : 15.1 214 205 197 189 184 176 170 166 40
PL100 X 145AS 147 - 15.0 229 219 211 202 198 189 182 178 47
PL110 X 155AS 137 : 14.0 237 227 220 211 207 198 192 187 47
PL120 X 165AS 140 ! 14.3 255 244 236 227 221 212 205 200 47
PL130 X 180AS 137 : 14.0 275 264 255 245 240 230 223 217 52
PL140 X 190AS 139 ! 14.2 292 281 271 260 254 244 236 230 52
PL150 X 200AS 148 ! 15.1 317 304 292 280 273 261 252 245 52
PL160 X 210AS 149 ! 15.2 334 320 308 295 287 274 265 258 52
PL170 X 225AS 136 : 13.9 342 329 318 306 299 287 278 271 60
PL180 X 235AS 139 ! 14.2 361 347 335 322 315 301 292 285 60
PL190 X 250AS 128 ! 13.1 370 357 346 334 327 314 305 298 68
PL200 X 260AS 129 - 13.2 386 373 361 348 341 327 318 311 68
PL220 X 285AS 132 ! 13.5 428 412 399 384 376 361 350 342 74
PL240 X 305AS 137 ! 14.0 466 448 433 416 407 390 377 368 74
PL260 X 325AS 148 ! 15.1 515 493 475 455 444 424 409 399 74
PL280 X 355AS 130 ! 13.3 529 510 494 476 466 448 435 425 86
PL300 X 375AS 135 - 13.8 569 547 529 509 498 477 463 452 86

) 1. EROMHIRREREZGATOVI A HHFICIZEERE LAATLZE v,
2. RAZFOHMEIX EEE TN OBEICBWTKs =06 T LAMEZRLTVE T,

31



MAE—EFR (2)
| R (AS) |

ESERTBE DR R 1R 8
R AN 5625 2 HFE PCHF 2 D % 43 /NR 258 Dy % 305
LTwEg, b
P! P
to0T wOOTw
B=7Z Lt + Lt E?ﬁ_M
Z % (2=Z=<4) =1 |2 .
y)

- Lt

Al o

<3| s _ _

KFREH Ko = 0.8
NAFLIRIREL Ks=0.8 B/ A B @ DN (mm)
MR 0 WKk NS I ow %
gﬁjPa 206 225 245 274 294 343 392 M1 | gy T
Mz o1 23 25 28 30 35 40 5 | m o x
Y E i FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700| b
%D K 2 SS400 $5490 (tam)
[ e } P SC410 | SC450 | SCA480
SI0C | S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | ikef/mm? [FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590 (LA

PLO19 X 047AS 98 : 10.0 70 68 65 63 62 59 58 56 54
PLO20 X 047AS 98 : 10.0 70 68 65 63 62 59 58 56 54
PLO22 X 047AS 98 ; 10.0 70 68 65 63 62 59 58 56 54
PLO24 X O50AS 116 : 11.8 81 77 74 71 69 66 64 62 54
PLO25 X O50AS 116 | 11.8 81 77 74 71 69 66 64 62 54
PLO28 X O55AS 106 : 10.8 85 82 79 76 74 71 68 67 54
PLO30 X O55AS 106 : 10.8 85 82 79 76 74 71 68 67 54
PLO32 X 060AS 123 : 12.5 101 96 92 87 85 80 77 75 54
PLO35 X 060AS 123 : 12.5 101 96 92 87 85 80 77 75 54
PLO38 X 065AS 123 | 12.6 110 104 100 95 92 87 84 82 54
PLO40 X 065AS 123 : 12.6 110 104 100 95 92 87 84 82 54
PLO42 X 075AS 138 : 14.1 137 128 122 115 111 105 100 97 66
PLO45 X 075AS 138 : 14.1 137 128 122 115 111 105 100 97 66
PLO48 X 080AS 130 ; 13.3 140 132 126 119 116 110 105 102 66
PLO50 X O80AS 130 | 13.3 140 132 126 119 116 110 105 102 66
PLO55 X 085AS 149 ; 15.2 164 153 145 135 131 122 116 112 66
PLO60 X 090AS 141 : 14.4 167 156 148 139 135 127 121 117 66
PLO65 X 095AS 146 ; 14.9 181 169 160 150 145 135 129 125 66
PLO70 X 110AS 154 : 15.7 219 203 191 178 172 160 152 147 78
PLO75 X 115AS 147 | 15.0 220 205 194 182 176 164 157 151 78
PLO80O X 120AS 141 : 14.4 222 208 198 186 180 169 161 156 78
PLO85 X 125AS 148 ; 15.1 241 224 212 198 192 179 171 165 78
PLO90 X 130AS 142 : 14.5 242 227 215 202 195 183 175 169 78
PLO95 X 135AS 148 ; 15.1 260 242 229 214 207 193 184 178 78
PL100 X 145AS 147 | 15.0 277 259 245 229 221 207 198 1921 92
PL110 X 155AS 137 ; 14.0 281 264 251 237 229 216 207 200 92
PL120 X 165AS 140 : 14.3 304 285 270 255 247 232 221 214 92
PL130 X 180AS 137 ; 14.0 326 307 292 275 266 251 240 232 102
PL140 X 190AS 139 : 14.2 348 327 310 292 283 266 254 246 102 T
PL150 X 200AS 148 | 15.1 385 359 339 318 306 287 273 263 102
PL160 X 210AS 149 : 15.2 406 379 357 335 323 302 287 277 102
PL170 X 225AS 136 : 13.9 405 382 363 343 332 313 299 290 118
PL180 X 235AS 139 : 14.2 430 404 384 362 350 329 315 304 118
PL190 X 250AS 128 : 13.1 432 409 391 371 360 340 327 317 134
PL200 X 260AS 129 | 13.2 452 427 408 387 376 355 341 330 134 E—
PL220 X 285AS 132 : 13.5 503 475 453 428 415 392 376 364 146
PL240 X 305AS 137 : 14.0 552 520 494 466 452 425 407 393 146
PL260 X 325AS 148 : 15.1 625 583 551 516 498 466 444 428 146
PL280 X 355AS 130 ; 13.3 620 586 559 530 514 486 466 452 170
PL300 X 375AS 135 - 13.8 672 633 603 569 552 520 498 482 170

W) 1. EROMIZEELrEATHEEA, HHKIZIZREREE WAATZE W,
2. RAEOBHIE [#EE L FI] OHIZHBWTKs = 08 TRl Lz /RL TV E T,

32



WAE—ER (3)

| BEBE= Y & IL X v F{1iE (AS-KP) |

EMERBS DR R R 8
K AW SAET BT P I 2 5 % LBIINE 28 Dy % 207
L"C\/‘ij_o >
"
to000
B=21¢
| 1L
| I
)
2 Lt
o| ©
SRS -
RIAWIRFRE Ki=0.6

RAFRIRE Ks = 0.6 /N 2% ¢ DN (mm)
e OB o B K M oo £ %
4 ”;’Pa 206 225 245 274 294 343 392 M1 |y T
2| 21 23 25 28 30 35 40 5 E s
N HOE FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 | b
d X D A SS400 SS490 (mm)
I X % i SC410 SC450 SC480
P S10C | SI5C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | kef/mm? FCMB360 SF440 = SF490 = SF540 = SF590 (LAAA)

PLO19 X 047 AS-KP 85 | 8.7 61 60 59 57 57 55 54 53 28
PL 020 X 047 AS-KP 85 8.7 61 60 59 57 57 55 54 53 28
PL 022 X 047 AS-KP 85 ! 8.7 61 60 59 57 57 55 54 53 28
PL 024 X 050 AS-KP 101 10.3 68 66 65 63 62 60 59 58 28
PL 025 X 050 AS-KP 101 ! 10.3 68 66 65 63 62 60 59 58 28
PL 028 X 055 AS-KP 92 9.4 73 71 70 68 67 65 64 63 28
PL 030 X 055 AS-KP 92 9.4 73 71 70 68 67 65 64 63 28
PL 032 X 060 AS-KP 106 10.8 83 81 79 76 75 73 71 70 28
PL 035 X 060 AS-KP 106 10.8 83 81 79 76 75 73 71 70 28
PL 038 X 065 AS-KP 107 10.9 90 88 85 83 82 79 77 76 28
PL 040 X 065 AS-KP 107 10.9 90 88 85 83 82 79 77 76 28
PL 042 X 075 AS-KP 121 12.3 109 105 102 99 97 93 21 89 34
PL 045 X 075 AS-KP 121 12.3 109 105 102 99 97 93 21 89 34
PL 048 X 080 AS-KP 113 11.5 113 109 107 103 102 98 96 94 34
PL 050 X 080 AS-KP 113 | 11.5 113 109 107 103 102 98 96 94 34
PL055 X 085 AS-KP 130 13.3 127 123 119 114 112 108 104 102 34
PL 060 X 090 AS-KP 123 12.5 131 127 123 119 117 112 109 107 34
PL 065 X 095 AS-KP 126 ! 12.9 140 135 131 127 124 119 116 113 34
PL0O70 X 110 AS-KP 133 13.6 166 160 155 149 146 140 136 133 40
PLO75 X 115 AS-KP 127 ! 13.0 170 164 159 154 151 145 141 137 40
PL 080 X 120 AS-KP 123 12.5 175 169 164 158 155 150 146 142 40
PL 085 X 125 AS-KP 128 13.1 186 179 174 167 164 158 153 150 40
PL 090 X 130 AS-KP 123 | 12.6 190 183 178 172 169 162 158 154 40
PL 095 X 135 AS-KP 129 13.2 201 194 188 181 177 170 165 162 40
PL 100 X 145 AS-KP 127 ¢ 13.0 215 207 201 193 190 182 177 173 47
PL110 X 155 AS-KP 120 12.2 223 216 210 203 199 192 187 183 47
PL 120 X 165 AS-KP 123 12.5 240 232 225 218 213 206 200 196 47
PL 130 X 180 AS-KP 120 | 12.2 259 251 244 236 231 223 217 213 52
PL 140 X 190 AS-KP 121 12.3 275 265 258 249 245 236 229 225 52
PL 150 X 200 AS-KP 129 | 13.2 298 287 278 268 263 252 245 239 52
PL 160 X 210 AS-KP 129 13.2 313 301 292 281 276 265 257 251 52
PL 170 X 225 AS-KP 119 121 323 312 304 294 288 278 271 265 60
PL 180 X 235 AS-KP 121 12.3 340 328 319 308 303 292 284 278 60
PL 190 X 250 AS-KP 112 11.4 351 340 331 321 316 305 298 292 68
PL 200 X 260 AS-KP 13 | 11.5 366 355 346 335 329 318 310 304 68
PL 220 X 285 AS-KP 115 ¢ 11.7 404 391 381 369 362 350 341 334 74
PL 240 X 305 AS-KP 120 12.2 439 425 413 399 392 378 367 360 74
PL 260 X 325 AS-KP 129 13.2 484 466 452 435 426 410 398 389 74
PL 280 X 355 AS-KP 114 11.6 501 486 473 458 450 435 424 415 86
PL 300 X 375 AS-KP 118 | 12.0 537 519 505 488 479 462 450 441 86

W) 1. EROMBRILERZFTATHIEE A HRFICIERZERZRAATLES v,
2. KRAEOFEIZ [#EE L FM] OBIZBWTKs = 06 TEHELZMHERLTVET,

33



MWAE—ER (4)

| SRERE= v & IL X v F{HiE (AS-KP) |

EHEUIEFDIRRZR
R ANMNIFELES S W P ST R 9 % BZdR/NR A€ Dy 2 201
LTwWEI, b
3 P
Too0 Toow
B=7ZLt+ Lt f—dr\__/nl_ﬁ_/u
Z % (2=72=4) =4 i

Lt

&l o
5| ® - -
RIXFSRFRE Ke=0.8
MRARIRFEL Ks=0.8 It/ A £ DN (mm)
== BB o B R S D oo 5 o2
p gﬁ;’Pa 206 225 245 274 294 343 392 M1 |y T
2|91 23 25 28 30 35 40 45 E X
. wO FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 | b
d XD - S$S400 SS490 (mm)
e X ShE , SC410 | SC450 = SC480
P S1I0C | SI5C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | fkef/mm? | FCMB360 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590 (2 HA)
PLO19 X 047 AS-KP 85 | 8.7 67 65 63 61 60 58 57 55 54
PL 020 X 047 AS-KP 85 8.7 67 65 63 61 60 58 57 55 54
PL 022 X 047 AS-KP 85 ! 8.7 67 65 63 61 60 58 57 55 54
PL 024 X 050 AS-KP 101 10.3 76 73 71 68 67 64 62 61 54 I
PL 025 X 050 AS-KP 101 ! 10.3 76 73 71 68 67 64 62 61 54
PL 028 X 055 AS-KP 92 9.4 80 78 76 73 72 69 67 66 54
PL030 X 055 AS-KP 92 9.4 80 78 76 73 72 69 67 66 54
PL 032 X 060 AS-KP 106 10.8 93 90 86 83 81 78 75 73 54
PL 035 X 060 AS-KP 106 10.8 93 90 86 83 81 78 75 73 54
PL 038 X 065 AS-KP 107 10.9 102 97 94 90 88 84 82 80 54
PL 040 X 065 AS-KP 107 10.9 102 97 94 90 88 84 82 80 54
PL 042 X 075 AS-KP 121 12.3 125 119 114 109 106 101 97 94 66
PL 045 X 075 AS-KP 121 12.3 125 119 114 109 106 101 97 94 66
PL 048 X 080 AS-KP 113 11.5 128 123 118 113 110 105 102 99 66
PL 050 X 080 AS-KP 113 ! 11.5 128 123 118 113 110 105 102 99 66
PL 055 X 085 AS-KP 130 13.3 149 141 134 127 124 117 112 109 66
PL 060 X 090 AS-KP 123 12.5 152 144 138 131 128 121 17 113 66
PLO65 X 095 AS-KP 126 ! 12.9 163 154 148 140 136 129 124 120 66
PLO70 X 110 AS-KP 133 13.6 196 184 176 166 161 152 146 141 78
PLO75 X 115 AS-KP 127 13.0 198 188 180 170 166 157 151 146 78
PL 080 X 120 AS-KP 123 12.5 202 192 184 175 170 161 155 151 78
PL 085 X 125 AS-KP 128 13.1 217 205 196 186 180 171 164 159 78
PL 090 X 130 AS-KP 123 | 12.6 220 208 200 190 185 175 169 164 78
PL 095 X 135 AS-KP 129 13.2 235 222 212 201 195 185 177 172 78
PL 100 X 145 AS-KP 127 | 13.0 250 237 226 215 209 197 190 184 92
PL110 X 155 AS-KP 120 12.2 257 244 235 223 218 207 199 194 92
PL 120 X 165 AS-KP 123 12.5 277 263 252 240 234 222 213 207 92
PL 130 X 180 AS-KP 120 | 12.2 298 284 272 259 253 240 231 225 102
PL 140 X 190 AS-KP 121 12.3 316 301 288 275 268 254 245 238 102 o
PL 150 X 200 AS-KP 129 | 13.2 348 329 314 298 289 274 263 254 102
PL 160 X 210 AS-KP 129 13.2 366 345 330 313 304 287 276 267 102
PL 170 X 225 AS-KP 119 12.1 371 353 339 323 315 299 288 280 118
PL 180 X 235 AS-KP 121 12.3 391 372 357 340 331 314 303 294 118
PL 190 X 250 AS-KP 112 11.4 399 381 367 351 343 327 316 307 134
PL 200 X 260 AS-KP 113 | 11.5 416 398 383 366 357 341 329 320 134 T
PL 220 X 285 AS-KP 115 ¢ 11.7 461 439 423 404 394 375 362 352 146
PL 240 X 305 AS-KP 120 12.2 505 480 461 439 428 407 392 381 146
PL 260 X 325 AS-KP 129 13.2 566 534 510 484 470 444 426 413 146
PL 280 X 355 AS-KP 114 11.6 571 545 525 501 489 466 450 438 170
PL 300 X 375 AS-KP 118 | 12.0 615 585 563 537 523 497 479 466 170

H) 1. EROMIBRERLZGEATHEEA, HHRFIZIZZRAEREZ RIAATLZE W,
2. RAEOBHIL [EE L FIH] OB W TKs = 08 TR LfEZ/RLTWET,

34



MAER—EZR (5)

| RF YL AL (AS-SS) |
BERTBS DR R 12 B
A A W 568 2 IS PS5 2 A2/ K A 4 Dy % #0%
LTwEd, b
.
B=2 ¢ __ Tcoow
===
£
- Lt
SRS _
KRIAFIRIREL Ke=0.6
MRARAKFRE Ks=0.6 Jit/NR A% @ DN (mm)
M o B K E S ) oo X 2
/“M/Za 176 | 206 | 225 | 245 | 274 | 204 | 343 | 392 | 441 4 T
me 18 21 23 2 28 30 35 40 5| o
S o FC300 | FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 P
d X D i SS330 | SS400 $5490 ()
[ v } o SC360 | SCA10 | SCA450 | SC480
SI0C | SI5C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
nm| MPa | ket/mm? SUS405 | SUS304 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590 (1HRE)
PLO19 X 047 AS-SS 72 7.3 61 59 57 57 56 55 54 53 52 28
PL 020 X 047 AS-SS 72 7.3 61 59 57 57 56 55 54 53 52 28
PL 022 X 047 AS-SS 72 7.3 61 59 57 57 56 55 54 53 52 28
PL 024 X 050 AS-SS 89 9.1 69 66 64 63 61 61 59 58 57 28
PL 025 X 050 AS-SS 89 9.1 69 66 64 63 61 61 59 58 57 28
PL 028 X 055 AS-SS 81 8.3 74 71 69 68 66 66 64 63 62 28
PL 030 X 055 AS-SS 81 8.3 74 71 69 68 66 66 64 63 62 28
PL 032 X 060 AS-SS 93 9.5 84 80 78 76 74 73 71 70 69 28
PL 035 X 060 AS-SS 93 9.5 84 80 78 76 74 73 71 70 69 28
PL 038 X 065 AS-SS 95 9.7 21 87 85 83 81 80 77 76 75 28
PL 040 X 065 AS-SS 95 9.7 21 87 85 83 81 80 77 76 75 28
PL 042 X 075 AS-SS 105 10.7 109 103 100 98 95 94 21 89 87 34
PL 045 X 075 AS-SS 105 10.7 109 103 100 98 95 94 21 89 87 34
PL 048 X 080 AS-SS 98 10.0 114 108 105 103 100 98 96 94 92 34
PL 050 X 080 AS-SS 98 10.0 114 108 105 103 100 98 96 94 92 34
PL 055 X 085 AS-SS 113 11.5 128 120 116 113 110 108 104 102 100 34
PL 060 X 090 AS-SS 107 10.9 132 125 121 118 115 113 109 107 105 34
PL 065 X 095 AS-SS 110 11.2 141 133 129 126 122 120 116 113 11 34
PLO70 X 110 AS-SS 119 12.1 169 158 153 149 144 141 136 133 130 40
PLO75 X 115 AS-SS 113 11.5 173 162 157 153 148 146 141 137 135 40
PL 080 X 120 AS-SS 109 1.1 177 167 162 158 153 151 146 142 140 40
PL 085 X 125 AS-SS 114 11.6 188 177 171 167 162 159 153 150 147 40
PL 090 X 130 AS-SS 109 11.1 192 181 176 171 166 163 158 154 151 40
PL 095 X 135 AS-SS 114 11.6 203 191 185 180 175 171 166 161 158 40
PL 100 X 145 AS-SS 113 11.5 218 204 198 193 187 184 178 173 170 47
PL110 X 155 AS-SS 105 10.7 226 213 207 202 196 193 187 183 179 47
PL 120 X 165 AS-SS 108 11.0 243 229 222 217 210 207 200 195 192 47
PL 130 X 180 AS-SS 106 10.8 263 248 241 235 228 225 218 212 209 52
PL 140 X 190 AS-SS 107 10.9 279 263 255 249 242 238 230 225 220 52
PL 150 X 200 AS-SS 114 11.6 301 283 274 267 258 254 245 239 234 52

) 1. ELROMEBLEFEZGATVET A, FIHRICERERE LAATLES v,
2. RAZEOHKMEIX #ELTFIE] OFIZBWTKs =06 TRIMILAEEZRLTWET,

35



MAE—EZR (6)

| RF YL R (L (AS-SS) |

EHEUIE DR Z R B
KA IAET B P ICT 2 5 B LB d/NE 24 Dy % 767

LTwEd, b

P’ P
1000 000
B=7Z-Lt+Lt i B

+_ 1 I — i
P

Z i (2=72=4)

3z _ .
KATRRE Ko = 0.8
MARIREEL Ke=0.8 52/ R A% @ DN (mm)

MO o B R MR ) g £ 2 S

&;g:a 176 | 206 | 225 | 245 | 274 | 204 | 343 [ 302 | 441 |y T

el 18 21 23 25 28 30 35 40 45 N

¥ % W T FC300 | FC350 FCD400 FCD450  FCD500 | FCD600 | FCD700 b
d X D I SS330 | SS400 $5490 (mm)
[ BEE X I . SC360 | SC410 | SC450 | SC480 —
P S10C | S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C

mm| MPa [kgf/mm?} SUS405 | SUS304 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590 (2 fAiRf)

PLOI9 X047 ASSS| 72 | 7.3 66 63 61 60 59 58 56 55 54 54

PLO20X047AS-SS 72 | 7.3 66 63 61 60 59 58 56 55 54 54
PLO22 X047 AS-SS| 72 | 7.3 66 63 61 60 59 58 56 55 54 54

PLO24 X050 ASSS| 89 = 9.1 77 72 70 68 66 65 62 61 59 54

PLO25X050AS-SS 89 | 9. 77 72 70 68 66 65 62 61 59 54

PLO28 X055 ASSS| 81 | 83 82 77 75 73 71 69 67 66 64 54

PLO30XO055AS-SS 81 = 83 82 77 75 73 71 69 67 66 64 54
PLO32X060AS-SS| 93 | 9.5 95 88 85 83 80 78 75 73 72 54

PLO35X060AS-SS 93 | 95 95 88 85 83 80 78 75 73 72 54

PLO38 X065 ASSS 95 = 97 104 96 93 90 87 85 82 80 78 54

PLO4O X 065 ASSS 95 = 9.7 104 9 93 90 87 85 82 80 78 54
PLO42 X075 AS-SS 105 | 10.7 126 16 11 108 103 101 97 94 91 6

PLO45 X 075 ASSS| 105 | 107 126 16 11 108 103 101 97 94 91 66

PLO48 X080ASSS 98 = 100 129 120 16 12 108 106 101 98 9 66

PLOSO X080 AS-SS 98 = 10.0 129 120 16 12 108 106 101 98 9 66

PLO55X085AS-SS 113 | 115 150 136 130 126 120 17 12 108 105 66
PLO60 X 090 AS-SS| 107 | 10.9 153 141 135 130 125 122 17 13 110 66

PLO65 X 095 ASSS| 110 | 11.2 165 150 144 139 133 130 124 120 17 66

PLO7OX 110ASSS| 115 = 121 201 182 173 166 158 154 147 141 137 78

PLO75 X 115ASSS 113 | 115 203 184 176 170 162 158 151 146 142 78

PLO8O X 120 AS-SS 109 | 11.1 207 189 181 174 167 163 156 151 147 78
PLOB5 X 125ASSS 114 | 11.6 222 201 192 185 177 173 165 159 155 78

PLO9O X 130 AS-SS| 109  11.1 224 205 196 189 181 177 169 163 159 78

PLO95X 135ASSS| 114 | 11.6 239 217 208 200 191 186 178 171 167 78

PLI00X 145ASSS 113 115 255 232 222 214 204 200 190 184 179 92
PL1T0X155AS-SS | 105 | 107 | 260 239 230 222 213 208 199 193 188 92

PL120X 165AS-SS | 108 | 110 | 282 258 247 239 229 224 214 207 202 92

PL130X 180 AS-SS | 106 | 108 304 279 268 259 248 243 232 225 219 102

PLI40X 190 AS-SS | 107 | 109 | 323 296 284 274 263 257 246 238 232 102

PL150 X 200 AS-SS | 114 | 11.6 354 322 307 296 283 276 263 254 247 102

W) 1. LROMILEFEGZATHET A, HHRICIIRETE WIAATLZS v,
2. RAEOEAIT [EE & FIH] OBICHB VT Ks =08 TRHELZMEERLTWET,

36






AD'N SERIES

AKBEERMEBETY,
ASTY ) —ZXDK 15 ~3 U EDIEZE MV I
=AY I,

POWER-LOCK

Y4 X EREE 19 ~¢ 300
EFRENE : h8
BRRAINNE : H8
ERREMAES : Ral.6

AS YU—-RXEE—RHETT,
AS ¥V — X EWSMEF AT —& o TV E TS

S343S N - uv

VIV VITRKENSHIET .,
RARAS GO FEE B, LM LHOT A F
PAETTOTRARITA L —FTHAITE,
B 2 TIEAE T,

\EER=— v T IL Xy FEZEEN
¢ 50 ~ ¢ 100 DY A T EM=v r Vv X v F
fEERD iz LTwEF,

7)== TORERNEHRETT

RoHS &S5

<EFSF>
N7 —ay s AD-N 3D ¥ ) — X il LT/ S WF — 3 i i
ZRHRHLTVET, S0z, HUHF. BOFLIRO KRV +Offif
A Lo, HEICEREE4T) HSBETT, Ak
RN PORTIERNV I, AYVREOTPEGBARKEE LY F¥
DT, BFYHIL LT oM 2475 TLEE v, (1 MoKty
AR 30°FER HE L LTL 728 W,)

AD-NIZF NV b PIME— i L o> THB Y. BEH TRV b
PUHAMOHILIETEF/ A HFRHIZA L FAEA STV ARn
RIZKE Y v TRTT,

HEBRT
PL 045 X 075 AD-N

\—AD-N CIEEEALAR

AD-N-KP : EEFE = v 7L 4 v 4%

44 mm
E mm
INT—0vy 7




| =% (AD-N) |

R
pr
T 1t T 1t
1 1 1 3
B -
B & R AMOUE Py PG LMEERL T S OflE

FiAd ARV b DEEEIZ XY — 20%0° 5 + 402 DZALDS PR ENE §,

R {558 b V7 M3 L DR S X M Pax 7 &G TFE ASRAERT AL
2H 5 EMHE L TR SN ZR/IMETT,
¥7E) 3

P o | EEh s 25 A MR W A b PR

d XD Mt Pax LRl rkZ'ﬁIJ * s kv

e X A% 2 | L |Lt . P P A FAX Ma

- N-m {kgf-m}| kN | {kgfi | MPa ikgimmi| MPa ikgfimm N-m {kgf-mj kg
PLO19 X 047 AD-N| 30 | 35| 41 382 | 39| 40.6 | 4140 | 237 | 24.1 9 98| 6 |Mé6x 28 167 17| 036
PL 020 X 047 AD-N| 30 | 35| 41 402 41| 40.6 © 4140 | 2251229 | 96 98| 6 | Mé&x 28167 17| 0.35
PL 022 X 047 AD-N| 30 | 35| 41 441 | 45| 406 | 4140 | 204208 | 96 98| 6 |Méx 28 167 17| 033
PL 024 X 050 AD-N| 35 | 40 46 647 66| 542 5530 | 214121.8| 103105 8 |Mé6x 300|167 17| 0.42
PL 025 X 050 AD-N| 35 | 40 @46 676 69| 542 ' 5530 | 2051210 1031 105| 8 |Mé6x 30 167! 17| 041
PL 028 X 055 AD-N| 35 | 40 | 46 755 | 77| 542 0 5530 183 187 | 93| 95| 8 [Méx 30| 1671 1.7] 0.49
PL 030 X 055 AD-N| 35 | 40 46 784 ! 80| 542 . 5530 | 1711 175| 931 95| 8 | Méx 30| 167! 1.7 | 0.46
PL 032 X 060 AD-N| 45| 50 | 56 12700 130 81 | 8300 | 189 19.2| 101103 | 10 | Méx 35| 167 | 17| 072
PL 035 X 060 AD-N| 45 | 50 | 56 13701 140 81 . 8300 | 172 17.6| 101 {103 | 10 | M6 x 35| 1671 1.7 | 0.66
PL 038 X 065 AD-N| 52 57| 63 1670 170, 89 ! 9100 | 151:154| 88! 90| 11 | Mé6x 40| 167 1.7 | 0.88
PL 040 X 065 AD-N| 52 | 57 | 63 1760 1 180 89 . 9100 | 144 147 | 88| 90| 11 |Méx 40| 167 1.7 | 0.83

PL 042 X 075 AD-N| 56 | 64| 72 3530 1 360 170 | 17300 | 1921196 | 108 11.0 9 |Ms
PL 045 X 075 AD-N| 56 | 64| 72 3820 | 390 170 | 17300 | 179183 108! 11.0| 9 | M8
PL 048 X 080 AD-N| 56 | 64 | 72 4070 | 415 170} 17300 | 168 | 17.1| 101 {103 | 9 | M8
PL 050 X 080 AD-N| 56 | 64 | 72 4210 ' 430 170 ¢ 17300 | 162 16.5| 101 1 103 | 9 | M8
PL 055 X 085 AD-N| 56 | 64| 72 46100  470| 170 | 17300 | 147 {150 95 97| 9 | M8
PL 060 X 090 AD-N| 56 | 64| 72 6170 1 630| 208 | 21200 | 165168 | 110! 11.2| 11 | M8
PL065 X 095 AD-N 56 | 64 | 72| 6760 690 208 i 21200 | 130133 89 91| 11 | M8

PLO70 X 110 AD-N| 70 | 78 | 88 11600 : 1180 330§ 33700 | 179 1 18.3 114%11.6 11 |M10

50 | 4021 41| 1.36
50 | 40.2 0 41| 1.27
50 | 40.2 0 4.1 | 1.43
50402 41| 1.38
50 | 402 41| 1.49
50 | 402 41| 1.59
50| 4021 41| 171
70| 813 83| 3.18

PLO75 X 115AD-N| 70 | 78 88| 12300 1260 330 .| 33700 | 167 | 17.0| 109 11.1| 11 MIOx 70 |81.3: 83| 3.36
PLO8O X 120 AD-N| 70 | 78 | 88 | 14400 | 1470 360 | 36700 | 171 17.4| 114 116 | 12 MI0Ox 70 81.3| 83| 3.52
PLO85 X 125 AD-N| 70 | 78 88| 15300 1560 360 | 36700 161 16.4| 109! 11.1 12 MI0x 70| 81.3 83| 370
PLO90 X 130 AD-N 70 | 78 | 88| 17500 | 1790| 390 | 39800 | 165 16.8 | 114 11.6| 13 MIOx 70 |81.3| 83| 388
PLO95 X 135 AD-N| 70 | 78 | 88| 18500 1890 390 | 39800 | 156 159 | 110 11.2| 13 MI10x 70 813! 83 | 4.06
PL 100 X 145 AD-N| 90 |100 | 112 | 26500 | 2700 531 | 54200 | 157 16.0 | 108 11.0| 12 MI12x 90 | 142145 613

PL110 X 155 AD-N| 90 100 112 | 31700 ! 3230 576 ;| 58800 | 155! 158 | 110 11.2 | 13 MI2
PL 120 X 165 AD-N| 90 100 | 112 | 39900 | 4070| 664 | 67800 | 164 167 | 1191121 | 15 MI12
PL 130 X 180 AD-N| 104 [116 130 | 50700 | 5170| 779 | 79500 | 153 {156 | 111:11.3 | 13 Ml4
PL 140 X 190 AD-N 104 (116 130 | 62900 | 6420 900 | 91800 | 164 ' 16.7 | 121 [ 123 | 15 Mi4
PL 150 X 200 AD-N| 104 | 116 | 130 | 71900 | 7340 959 | 97900 | 164 167 | 1231125 | 16 Ml4
PL 160 X 210 AD-N | 104 [116 [130 | 81500 | 8320 1020 | 104000 | 163 | 16.6 | 123 | 126 | 17 M4
PL 170 X 225 AD-N | 134 | 146 | 162 | 106000 | 10800 | 1240 | 127000 | 146 ' 14.9 | 110 11.2 | 15 M6
PL 180 X 235 AD-N 134 | 146 | 162 | 120000 | 12200 | 1330 | 136000 | 147 | 150 | 113 11.5| 16 MI16
PL 190 X 250 AD-N | 134 | 146 | 162 | 134000 | 13700 | 1410 | 144000 | 148 | 151 | 113 11.5| 17 M16
PL 200 X 260 AD-N | 134 | 146 | 162 | 141000 | 14400 | 1410 | 144000 | 140 | 143 | 108 1 11.0 | 17 M1é
PL 220 X 285 AD-N | 134 | 146 | 162 | 183000 | 18700 1670 | 170000 = 150 ' 153 | 118 120 | 20 MI1é
PL 240 X 305 AD-N 134 | 146 | 162 | 220000 | 22400 | 1830 | 187000 | 151! 154 | 120 | 122 | 22 M1
PL 260 X 325 AD-N 134 | 146 | 162 | 238000 | 24300 | 1830 : 187000 | 114! 11.6| 91! 93| 22 MIé6
PL 280 X 355 AD-N 165 |177 | 197 | 364000 | 37100 | 2600 | 265000 | 150 ! 153 | 118 | 12.0 | 20 M20
PL 300 X 375 AD-N | 165 | 177 | 197 | 429000 | 43800 | 2860 | 292000 | 154 | 157 | 123 12.5| 22 |M20
#) 1) RFUIAEHTY .

2) (Mt). (Pax): Fv2z (Mt) AT A MWENODOYE. A5 A MiE (Pax) XMLV 2Z 250 DBAEOZRLTHET,

P2 E AT A MEEDFRICHEHT 256 IE6RKAMZRIH L. AROMRE MLV ZME LKL TL 230,
3) FRERST I B X OV A SRR L 7o RE T,

90 | 1421 145 6.65
90 | 142145 713
90 | 225230 832
90 | 2251 23.0| 8.7
90 | 225230 9.15
90 | 2251230 9.69

120 | 348 1 355| 17.7

120 | 348 | 355 | 18.5

120 | 348 1 355 | 21.4

120 | 348 1 355| 225

120 | 348 1 355 | 26.6

120 | 348 | 355| 287

120 | 348 | 355 | 30.9

150 | 676 | 69.0 | 46.8

150 | 676 69.0 | 49.7

X X X X XX X X X X[X X X X X[X X X X X[X X X X X[X X X X X|[X X X X X[X X X X X

39



REEET
| SRERE= v &L X v F{1iF (AD-N-KP) |

@4FECEIR
1. Tk mEMV 2 &b, ADN B E FH—T9,
ML Fy L iddH FEA.
2. BRCEHEEDO v, MEF=v 7V Xy FEHLTW
9,
3. MRV MW H B T4 A TR LT
WETOT, MATREOMBEAIIAETT,
T2, 70 A7) —TEREMICLEBELTVWET,
®H =
7Y = —ATOMGPiHEIC#E L TV E T,

SHIHHSSV ‘ SHIHHSH)I

N
N o)
e 6 d

B LAAR IR
¥9E) 3
Sk {53 b L2 AT A MMif#E [T E A AL b B
B F mm
d XD Mt Pax L) R Z A fft hov o
R X FME 2 L | Lt P P ¥ A4 2 Ma kg
- N-m {kgf-m}| kN | {(kgff | MPa ikgiimmil MPa |ikgi/mn} N-m {kgf-m}

PL050 X 080 AD-N-KP| 56 | 64 | 72| 4210 430| 170 | 17300 | 162 | 16.5| 101 {103 | 9 | M8 x 50| 40.2 | 4.1 | 1.38
PL055 X 085 AD-N-KP| 56 | 64 72| 4610  470| 170 : 17300 | 147 1150 | 95! 97| 9 | M8x 50| 40.2 4.1 149
PL060 X 090 AD-N-KP| 56 | 64 | 72| 6170 | 630| 208 | 21200 | 165 16.8| 110} 11.2 | 11 | M8x 50| 40.2 4.1 | 1.59
PL065 X 095 AD-N-KP| 56 | 64 72| 6760 690 208 i 21200 130133 | 89: 91| 11 | M8x 50| 40.2: 4.1 | 1.71
PLO70 X 110 AD-N-KP| 70 78 88| 11600 1180 330 | 33700 179 183 114! 11.6| 11 MIOx 70 | 81.3: 83| 3.18
PLO75 X 115 AD-N-KP| 70 | 78 | 88| 12300 | 1260| 330 | 33700 | 167 | 17.0| 109{ 11.1| 11 MI0Ox 70| 81.3 | 83| 3.36
PLO80 X 120 AD-N-KP| 70 | 78 88 | 14400  1470| 360 : 36700 | 171 17.4| 114:11.6 | 12 MIOx 70| 813 83 3.52
PL085 X 125 AD-N-KP| 70 | 78 | 88 | 15300 . 1560| 360 | 36700 161} 16.4| 109 | 11.1| 12 MI0Ox 70 813 83 370
PLO90 X 130 AD-N-KP| 70 | 78 | 88 | 17500 @ 1790 390 | 39800 | 165 168 | 114 116 13 MIOx 70|81.3 ' 83| 388
PL095 X 135 AD-N-KP| 70 | 78 88| 18500 @ 1890| 390 : 39800 | 156 ' 159 | 110! 11.2| 13 MIOx 70 |81.3: 83 4.06
PL 100 X 145 AD-N-KP| 90 100 112 | 26500 | 2700 | 531 | 54200 | 157 | 16.0 | 108 | 11.0 | 12 [MI2 x 90 | 142 | 14.5 | 6.13
W) 1) RFUIAEHHTE .

2) (Mt). (Pax): P27 (Mt) AT R MFED0DOHE, AT A MiHE (Pax] MV 7B 00YEOEEZRLTWE T,

MV o L AT 2 MEBRSFEIFICIENT 2553 GRAM 2L, AROEE MV 7 e KL TS E S v,
3) FCIRSTEIE NI X OSR R ISH RS L 720 T Y.

p—
rm
=
5
—
-
w
=
-
rm
w
=
=
—
w
=
A
(Je)
=
w
=
3
rm
—
%
53
rm
-
%
&
i
A=

40



MAE—ER (1)

| E=#E(Hi% (AD-N) SERR=v &)L X v *{1i#(AD-N-KP)iE |

B
(1) 74 FERZHB I HRAT
B=2 ¢ D b
(EXf51 A Lt
ARAWENZFEA T HTHIE P IS 2 9 % L EER/INR A£E Dy & F0R
LTwE 3,
e ] .
a
_ _ -
BAHE (A)
A1 REBEHT 5K XIZEfT
RIMIRRE Ke=0.6
IRZARZRREL Ks = 0.6 IR AFE @ DN (mm)
S MR o B RIS T oo
; @gg?a 206 225 245 274 294 343 392 441 %
e 91 23 25 28 30 35 40 5y T
% & W E FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | ECD700 | i
. SS400 SS490 b
d XD G I
[ Wi X L ] Al SC410 | SC450 | SCAS0 -
P S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | {kef/mm?) | FCMB360 | SF440 | SF490 & SF540 | SF590
PL 019 X 047 AD-N 96 9.8 63 61 60 59 58 56 55 54 43
PL 020 X 047 AD-N 96 | 9.8 63 61 60 59 58 56 55 54 43
PL 022 X 047 AD-N 96 | 9.8 63 61 60 59 58 56 55 54 43
PL 024 X 050 AD-N 103 | 105 69 67 65 43 62 60 59 58 48
PL 025 X 050 AD-N 103 | 105 69 67 65 63 62 60 59 58 48
PL 028 X 055 AD-N 94 9.5 73 71 70 48 67 65 64 63 48
PL 030 X 055 AD-N 94 | 9.5 73 71 70 48 67 65 64 63 48
PL 032 X 060 AD-N 101 103 82 79 78 76 74 72 71 69 58
PL 035 X 060 AD-N 101 103 82 79 78 76 74 72 71 69 58
PL 038 X 065 AD-N 89 | 9.0 85 83 81 80 79 76 75 74 65
PL 040 X 065 AD-N 89 | 9.0 85 83 81 80 79 76 75 74 65
PL 042 X 075 AD-N 108 | 11.0 104 101 99 96 94 91 89 87 74
PL 045 X 075 AD-N 108 | 110 104 101 99 96 94 91 89 87 74
PL 048 X 080 AD-N 101 . 103 109 106 103 101 99 96 94 92 74
PL 050 X 080 AD-N(-KP) 101+ 103 109 106 103 101 99 96 94 92 74
PL 055 X 085 AD-N(-KP) 95 § 9.7 113 111 108 105 104 101 99 97 74
PL 060 X 090 AD-N(-KP) 170 ¢ 11.2 126 122 119 115 113 110 107 105 74
PL 065 X 095 AD-N(-KP) 89 | 9.1 125 122 119 116 115 112 110 108 74
PL 070 X 110 AD-N(-KP) 114+ 116 156 151 147 142 140 135 132 129 90
PL 075 X 115 AD-N(-KP) 109 0 11.1 160 155 152 147 145 140 137 134 90
PL 080 X 120 AD-N(-KP) 114 0 116 170 165 160 155 153 147 144 141 90
PL 085 X 125 AD-N(-KP) 109 11.1 174 169 165 160 157 152 148 146 90
PL 090 X 130 AD-N(-KP) 114 1 116 184 178 174 168 165 160 156 152 90
PL 095 X 135 AD-N(-KP) 1Mo 1.2 188 183 178 173 170 164 160 157 90
PL 100 X 145 AD-N(-KP) 108 | 11.0 201 196 191 185 182 176 172 169 114
PL 110 X 155 AD-N 1Mo 1.2 216 210 205 198 195 189 184 181 114
PL 120 X 165 AD-N 119 1 121 237 229 223 216 212 204 199 195 114
PL 130 X 180 AD-N mro13 252 244 238 231 227 219 214 210 132
PL 140 X 190 AD-N 121 1 123 275 266 258 250 245 236 230 225 132
PL 150 X 200 AD-N 123 | 125 291 281 273 264 259 249 242 237 132
PL 160 X 210 AD-N 123 | 126 307 296 288 278 272 262 255 249 132
PL 170 X 225 AD-N 1Mo 1.2 314 305 297 288 283 274 267 262 164
PL 180 X 235 AD-N 113 1 115 331 320 312 303 297 287 280 275 164
PL 190 X 250 AD-N 113 115 352 341 332 322 316 306 298 292 164
PL 200 X 260 AD-N 108 | 11.0 361 350 341 331 326 315 308 302 164
PL 220 X 285 AD-N 118 | 120 401 388 377 365 358 346 337 330 164
PL 240 X 305 AD-N 120 | 122 439 424 412 399 391 377 367 360 164
PL 260 X 325 AD-N 91 9.3 427 416 408 398 392 382 374 368 164
PL 280 X 355 AD-N 118 | 120 508 492 478 463 454 438 427 418 199
PL 300 X 375 AD-N 123 | 125 546 527 512 494 485 467 454 444 199

#) 1. LROMEIBEEFEZEATHEIEA, HHBICIZRERE HLAATL 280,
2. KAZEOHEIZ [#E & FIH] OHEIZHBWTKs =06 THELAMEEZRLTWE T,

41



MARE—ER (2)

)7 — »
| i=sE(HiE (AD-N) SEEBE=v &L X v+ (AD-N-KP) i@ |
B B
(2) HA FEZB I HRAT
Lt<B<2 £ OB b Lt
(E{351 B) Lt
(3) HA REBEFFIIELVRR DB 0 - L e z
(ER{51 C) 2 =
R AWMEZEEET A HEE PICH 2 D % 28R/ R
AE Dy IR LT 9 WA (B) WA (C)
A4 REREH T 3K XSS H A RERE 35 7= 40 LR ZSEUS
RIFRIRE Ke=1.0 RIFRBRE Ke=1.0
INAFZIREREL Ke= 1.0 Ie/NR 2 £ @ DN (mm)
S — MoE o BE IR SIS J1 oo
S - Zrﬁff 206 225 245 274 294 343 392 441 Kz
e 91 23 25 28 30 35 40 45 moT
% % W E FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 | & &
d X D R 2 SS400 SS490 b
‘ I X IR ] . SC410 | SC450 | SC480 (mm)
P S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | |kef/mm? | FCMB360 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590
PLO19 X 047 AD-N 96 | 9.8 78 74 71 68 66 63 61 59 43
PL 020 X 047 AD-N 96 | 9.8 78 74 71 68 66 63 61 59 43
PL 022 X 047 AD-N 96 | 9.8 78 74 71 68 66 63 61 59 43
PL 024 X 050 AD-N 103 105 87 82 79 75 73 69 66 64 48
PL 025 X 050 AD-N 103 | 105 87 82 79 75 73 69 66 64 48
PL 028 X 055 AD-N 94 9.5 90 86 83 79 77 73 71 69 48
PL 030 X 055 AD-N 94 | 9.5 90 86 83 79 77 73 71 69 48
PL 032 X 060 AD-N 101 103 103 97 93 89 86 82 79 76 58
PL 035 X 060 AD-N 101 103 103 97 93 89 86 82 79 76 58
PL 038 X 065 AD-N 89 | 9.0 103 99 95 91 86 85 82 80 65
PL 040 X 065 AD-N 89 | 9.0 103 99 95 91 89 85 82 80 65
PL 042 X 075 AD-N 108 | 110 134 127 121 114 111 104 100 97 74
PL 045 X 075 AD-N 108 | 110 134 127 121 114 111 104 100 97 74
PL 048 X 080 AD-N 101 103 137 130 124 118 115 109 105 101 74
PL 050 X 080 AD-N(-KP) 101 103 137 130 124 118 115 109 105 101 74
PL 055 X 085 AD-N(-KP) 95 ! 9.7 140 134 128 122 119 113 109 106 74
PL 060 X 090 AD-N(-KP) 1m0 112 163 154 146 138 134 126 120 116 74
PL 065 X 095 AD-N(-KP) 89 9.1 152 145 140 134 131 125 120 117 74
PL070 X 110 AD-N(-KP) 114 § 11.6 206 192 182 172 166 156 149 144 90
PL 075 X 115 AD-N(-KP) 109 | 111 208 195 186 175 170 160 153 148 90
PL 080 X 120 AD-N(-KP) 114 0 116 224 210 199 187 181 170 162 157 90
PL 085 X 125 AD-N(-KP) 109 § 11.1 226 213 202 191 185 174 167 161 90
PL 090 X 130 AD-N(-KP) 114 0 116 243 227 216 203 196 184 176 170 90
PL 095 X 135 AD-N(-KP) 1Mo 112 245 230 219 207 200 188 180 175 90
PL 100 X 145 AD-N(-KP) 108 110 261 245 233 220 214 201 193 187 114
PL110 X 155 AD-N 1o 112 281 264 251 237 230 216 207 200 114
PL 120 X 165 AD-N 119 121 319 297 281 263 254 237 226 218 114
PL 130 X 180 AD-N o3 328 308 293 276 268 252 241 233 132
PL 140 X 190 AD-N 121 12.3 373 346 327 305 295 275 262 252 132
PL 150 X 200 AD-N 123 12.5 397 368 347 324 312 291 277 266 132
PL 160 X 210 AD-N 123 12.6 422 390 367 342 330 307 292 281 132
PL 170 X 225 AD-N 110 11.2 409 384 365 345 334 314 301 291 164
PL 180 X 235 AD-N 113 11.5 434 407 386 364 352 331 316 305 164
PL 190 X 250 AD-N 113 11.5 461 432 411 387 374 352 336 325 164
PL 200 X 260 AD-N 108 11.0 465 438 418 395 383 361 345 334 164
PL 220 X 285 AD-N 118 12.0 538 501 474 444 429 401 382 369 164
PL 240 X 305 AD-N 120 12.2 591 549 519 486 469 439 418 403 164
PL 260 X 325 AD-N 91 9.3 522 499 480 459 448 427 412 401 164
PL 280 X 355 AD-N 118 12.0 682 635 600 563 543 508 485 467 199
PL 300 X 375 AD-N 123 12.5 747 691 651 607 586 546 519 500 199

W) 1.

EEROMIIREREEATTEA MARICIILERZIAATLIZE v,

2. RAZFOEIX e s FIH] OBEICBWTKs = 1.0 CRlHE LflEZRLTWET,

42







POWER-LOCK AE SERIES

BN : h8

WARATVARE : HE LY IV VTN B ET

BRREHECS < Ral 6 RA IO MR BEL, LD 7 A §
PAETTOT, FARFAPL—=FTEL, W
B LR T

AS YU —-XER—ANRTT,
AS ¥ =X b DEMEDPHES TS,

I TIWISEETT,
AVFV O TETIE) Y TD2ODEE
RV TR SN2 Y PV s T,

RoHS &S5

SRV b AVFIVT FoIUvg

Ny—uav 7 AEIX. 41 v+
VY7, Ty IBLY
AN+ o 3 TR S
N7y v 7V, it
AW &R %7205 Tl
IR CEET,

HEBRT
PL 019 X 047 AE

L——fDU—X%

24E mm
MIE mm
AR uRYEs)




Lt
L
b Lo 4 gFq
BSLERLR t L]
2 . ﬂ**%ﬂﬂif
\
Il
ﬂl N | )]
(“J /&) L I o _—
- o
w =
\J 2 = 3 % W & R 2 OTE Py P
Wiz Rl 9. 2 OfHITHF
( %) F N ORI XY = 20% 0%k
LT APHEINET, (53 ML s Mt
Ks. ﬁ BXUOAT A M Pax 2 L1
EPRIEHFAERICH L EHEL T
F SR/ METT,
i) 3
¥ Nk | B BV | AT A MR i) S i A AV b 7R
[ C,LX D,x } Mt Pax ol A fiits b vz
e X SHE g |La| L |Lt|ti|te|Dn P P KE| WA X Ma
mm N-m :{kef-m}| kN Ikgﬂ MPa }lkgf/mmel MPa ifkgf/mm? N-m :{kgf-m} kg
PLO19 X 047 AE |19 (248 27.3 [33.3 |25 53 265! 27| 28.1 | 2870| 287 : 29.3 93 ¢+ 95| 6 | M6x18 | 167 1 17 0.28
PL 020 X 047 AE |19 |24.8 |27.3 [33.3 |25 53 274 28/ 28.1 | 2870 272 27.8 93 95| 6 | M6x18 | 167 @ 17 0.27
PL022 X 047 AE |19 248 27.3 333 2.5 53| 304) 31/ 281 2870 248 | 253 | 93 | 95 6 M6x18| 167 17| 026
PL 024 X 050 AE |19 [25.3 |27.8 |33.8 |2.5 57 392§ 40 32.8 3350 274 28.0 | 102 104 7 | M6 X 18 | 167 1.7 0.29
PL 025 X 050 AE |19 |25.3 |27.8 [33.8 |25 57 412§ 42 32.8 3350/ 282 28.8 102 104 7 | M6 X 18 | 167 17 0.29
PL 028 X 055 AE |19 |25.3 |28.6 346 |3.3 62 519 53| 375 | 3830 269 | 27.4 | 106 | 108| 8 | M6x18 | 167 | 17| 035
PL 030 X 055 AE |19 |25.3 |28.6 [34.6 3.3 62 559 57, 37.5 3830 251 25.6 | 106 108 8 | M6 x 18 | 167 17 0.34
PL 032 X 060 AE 20.5 |27.3 |30.9 |36.9 |3.6 67| 745, 76 469 | 4790 267 1272 | 13 1 11510 | M6x18 | 167 | 17| 044
PL 035 X 060 AE (20.5 [27.3 [30.9 [36.9 3.6 67 823§ 84| 46.9 4790| 244 249 | 113 115 10 | M6 X 18 | 16.7 1.7 0.41
PL 038 X 065 AE (20.5|27.5 |31.1 [37.1 [3.6 73 892§ 91| 46.9 4790/ 228 : 23.3 104 10,6 10 | M6 X 18 | 16.7 17 0.48
PL 040 X 065 AE (20.5 [27.5 |31.1 |37.1 |3.6 73 93]% 95| 46.9 | 4790 217 ' 22.1 104 @ 106 10 | M6x18 | 167 | 17 0.45

PL 042 X 075 AE |23.5 |30.8 [34.8 |42.8 |4
PL 045 X 075 AE |23.5 |30.8 |34.8 |42.8
PL 048 X 080 AE (235 |31.0 35 |43

PL 050 X 080 AE [23.5(31.0 |35 |43

PL 055 X 085 AE |23.5 |30.8 |34.8 |42.8
PL 060 X 090 AE |23.5 |30.8 [34.8 42.8
PL 065 X 095 AE (235 |30.8 [34.8 |42.8 |4
PLO70 X 110 AE 28 |[36.5 |41 |51 |45
PLO75 X 115 AE |28 (365 |41 |51 |45
PL 080 X 120 AE (28 [36.5 |41 |51 |45
PL 085 X 125 AE |28 (365 |41 |51 |45
PL 090 X 130 AE 28 (37543 |53 |55
PLO95 X 135 AE 28 [37.5 |43 |53 |55
PL 100 X 145 AE 34 |440 |50 (60 |6
PL 110 X 155 AE (34 |44.0 |50 |60
PL 120 X 165 AE (34 |44.0 |50 |60
PL 130 X 180 AE (38 |50.0 [57 |69
PL 140 X 190 AE (38 |50.0 |57 |69
PL 150 X 200 AE (38 |50.0 |58 |70

) 1) KFPIEEENTY .
2) [(Mt). [(Pax): b7 [(Mt) I ZAT A MTFEIRO0DOEAE, AT A MIE (Pax) ML 27230 DEEOHERL TWET,
PV ERAT A MEENFEEICEHNT 25 XGRAMEZ R L, REOZE MV M ELKL T ZE v,
3) FRET B X USRS L 2o i T,

83 1640 167/ 78.1 | 7970 285 1291 | 130 | 133 9 | M8x22 | 402 & 41| 076
83 1750 179 781 | 7970 266 | 271 | 130 | 133 9 | M8x22 | 402 | 41| 071
88 20603 210/ 86.8 | 8860 280 | 286 | 136 | 139| 10 | M8x22 | 402 | 41| 081
88 2160 220 868 | 8860 270 | 27.5 | 136 | 139| 10 | M8x22 | 402 | 41| 077
94 2350 240 868 | 8860 242 | 247 | 128 | 131 10 | M8x22 | 402 41| 084
99 2550 260 868 | 8860 219 | 223 | 122 | 124 10 | M8x22 | 402 41| 050
104 3330 340 104 | 10600 246 | 251 | 137 | 140 12 | M8x22 | 402 | 41| 09
120 4800, 490 137 14000 247 | 252 | 132 | 135 10 |MI0x25| 813 | 83| 170
125/ 5100 520 137 | 14000 230 | 235 | 126 | 129 10 |MI0x 25 813 & 83| 179
130 65700 670 165 | 16800 260 | 265 | 145 | 148 12 [MIOx25 813 | 83| 189
135 6960, 710, 165 | 16800 244 | 249 | 139 | 142 12 MI0Ox25| 813 | 83| 198
140, 7450, 760, 165 | 16800 241 | 246 | 134 | 137 12 MI0Ox25| 813 | 83| 215
145 91100 930 193 19700 267 | 27.2 | 151 | 154 14 |[MI0x25| 813 | 83| 224
155 10300, 1050 207 21100, 218 | 222 | 123 = 126 15 MI0x25 813 | 83 307
167/ 11400 1160, 207 | 21100/ 198 202 | 116 | 118 15 MI0x25| 813 | 83| 335
177/ 14900 1520 248 | 25300 218 | 222 | 130 | 133 18 'MI0x25| 813 | 83| 359
1951196000 2000, 301 | 30700 214 | 218 | 129 | 132| 15 |MI12x35| 142 | 145| 504
205 211000 2150/ 301 | 30700 198 | 202 | 123 | 126| 15 MI2x35| 142 | 145 538
215 27000 2760 361 | 36800 221 | 226 | 140 | 143 18 |MI12x35| 142 | 145| 581

RN N S

o O O M MM M DM DM DMIDDOWWOWWWW W W W W WWWWW W W W

W N N O~ o

45



MARER—EZ= (1)

(1) HA FERZHT HIRAT L2 °
B=2¢ OB £
(BR{61 A) i W (A)
AN R T 5 HIE PUSH 2 5 % 26 B H/N AT EWERY SRACHmA
HAFEDNE FR LT E T T HATIRER K =08 S
g 3lq ;
MARIRGEEL K =0.8 BUNEAFED DN (mm) T
N MOH o B RS oo
,(,M/Pa 206 225 245 274 294 345 392 441 2
e 21 23 25 28 30 35 40 45 moT
I FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 | & &
d XD ? XE SS400 SS490 b
T - Lo - ) O g ) B
mm| MPa | ket/mme | FCMB360 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590
PL 019 X 047 AE 93 | 95 69 67 65 63 61 59 57 56 27
PL 020 X 047 AE 93 9.5 69 67 65 63 61 59 57 56 27
PL 022 X 047 AE 93 | 95 69 67 65 63 61 59 57 56 27
PL0O24 X050 AE 102 = 104 77 74 71 68 67 64 62 61 27
PL025 X 050 AE | 102 10.4 77 74 71 68 67 64 62 61 27
PLO28 X055 AE 106 = 108 86 82 79 76 74 71 69 67 7
PLO30 X055 AE 106 | 108 86 82 79 76 74 71 69 67 27
PLO32 X060 AE| 113 | 115 96 92 89 85 83 79 76 74 29
PLO35 X 060 AE | 113 15 96 92 89 85 83 79 76 74 29
PLO38 X065 AE| 104 = 1046 100 96 93 89 87 84 81 79 30
PLO40 X 065 AE| 104 | 106 100 96 93 89 87 84 81 79 30
PL042 X 075 AE | 130 13.3 132 124 19 12 109 103 99 96 33
PLO45 X075 AE 130 | 133 132 124 19 12 109 103 99 96 33
PLO48 X080 AE 136 | 139 145 136 130 122 19 12 107 103 I —
PLO50 X 080 AE 136 13.9 145 136 130 122 19 12 107 103 33
PLO55 X 085 AE| 128 | 13.1 148 139 133 126 123 16 12 108 33
PLO6O X 090 AE 122 = 12.4 151 143 137 131 127 121 16 13 33
PL 065 X 095 AE 137 14.0 173 162 154 146 141 133 127 123 33 —_—
PLO7OX 110AE| 132 = 135 195 184 175 166 161 152 146 141 39
PLO75 X 115AE| 126 | 129 197 187 179 170 165 156 150 146 39
PLOSOX 120 AE 145 | 148 228 213 201 189 183 171 163 158 39
PLO85 X 125 AE 139 | 142 230 215 205 193 187 176 168 162 3
PLOO X 130 AE| 134 = 137 232 219 209 197 191 180 173 167 40
PLO95 X 135 AE 151 = 154 265 246 232 217 209 195 186 179 40
PL100 X 145 AE | 123 12,6 245 233 223 212 206 196 188 183 46
PLITOX 155AE | 116 = 118 252 240 231 221 215 205 198 192 %
PL120 X 165 AE| 130 | 133 289 273 260 247 240 226 217 210 46
PL130 X 180 AE | 129 13.2 313 296 283 268 260 246 236 229 52
PL140 X 190 AE | 123 = 126 321 305 292 277 270 256 246 239 52
PL150 X 200 AE | 140 | 143 369 346 328 309 299 281 269 260 52

) 1. EROMIBLEFLEEATHET A, HHRFICIILZERE RIAATLZS v,
2. RAEOBHEIL [HE L FIH] OB WTKs = 08 TRMHELfEZ/RLTWET,

46



MAER—EFR (2)

B B
(@) 74 REBEHEIBRRT = =
Le<B< 22 OB, :
(ERf351 B)
(3) HA REPERIELIRZ DB, I _ ( (
(BR{<3f51 C) 3 s 3 3/s
ARZANHENFEAET 2 H)TE PIUIIH 2 9 % L2/ BB () RA4BI (C)
RABEDNEFR LT ET, A FEBEHT 5K X CE HA REBEFE 5 VK XS
AR IR FRE Ke=1.0 RIAFREE Ks=1.0
IRZARZRREL Ks= 1.0 I%/NRE A @ DN (mm)
= BB o B R EE ) o
[ ”ﬁpa 206 225 245 274 294 345 892 441 2
e 21 23 25 28 30 35 40 45 moT
¥ & TS FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 | & &
d XD 2 SS400 SS490 b
[ HieE X S ] P SCA10 | SC450 | SC480 ()
S10C S15C S20C S30C S35C S45C S55C
mm| MPa | {kgf/mm? FCMB360 | SF440 | SF490 = SF540 | SF590
PL 019 X 047 AE 93 | 9.5 77 73 71 67 66 63 60 59 27
PL 020 X 047 AE 93 | 9.5 77 73 71 67 66 63 60 59 27
PL 022 X 047 AE 93 9.5 77 73 71 67 66 63 60 59 27
PLO24 X050 AE 102 = 104 87 82 78 74 72 68 66 64 27
PLO25 X050 AE, 102 | 10.4 87 82 78 74 72 68 66 64 27
PLO28 X055 AE| 106 1038 98 92 88 83 81 76 73 71 27
PLO30 X055 AE| 106 1038 98 92 88 83 81 76 73 71 27
PLO32X060 AE 113 = 115 1 104 99 93 90 85 81 78 29
PLO35 X060 AE 113 115 m 104 99 93 90 85 81 78 29
PL038 X 065 AE | 104 10.6 114 107 103 97 95 89 86 83 30
PLO4OXO065AE 104 | 106 114 107 103 97 95 89 86 83 30
PLO42 X075 AE 130 | 133 159 146 136 126 121 112 106 102 33
PL 045 X 075 AE 130 13.3 159 146 136 126 121 112 106 102 33
PLO48 X080 AE 136 = 13.9 178 162 150 138 133 122 15 1 33
PLO50 X 080 AE 136 = 139 178 162 150 138 133 122 15 1 33
PL 055 X 085 AE 128 131 177 163 153 142 136 126 120 115 33
PL060 X 090 AE 122 12.4 178 165 156 145 140 131 125 120 33
PLO65 X 095 AE 137 = 140 213 193 179 165 158 146 137 132 33
PLO7OX 110AE 132 | 135 236 216 202 187 179 166 157 150 39
PLO75 X 115 AE 126 12.9 236 217 204 190 183 170 161 155 39
PLO8O X 120 AE 145 = 148 289 258 238 217 207 189 177 169 39
PLOS5 X 125 AE 139 = 142 285 258 239 219 210 193 182 174 39
PLOSO X 130 AE 134 | 137 284 259 241 222 213 197 186 179 40
PLO95 X 135 AE 151 15.4 345 304 277 251 239 217 203 193 40
PL100 X 145 AE 123 = 126 290 269 253 236 227 212 201 194 46
PL110 X 155 AE 16 118 293 274 259 243 235 221 211 203 46
PL 120 X 165 AE 130 133 349 320 299 277 266 247 234 224 46
PL 130 X 180 AE 129 13.2 377 346 324 301 289 268 254 244 52
PL 140 X 190 AE 123 1 126 380 352 331 309 298 277 264 254 52
PL 150 X 200 AE 140 | 143 460 415 384 352 336 309 291 278 52

H) 1. EROMRILREFEGEATOESTA, FHRICIEZRZEFEEZ LAATLES v,
2. RAEOHAEIZ [#E L TN OBUTHBWTKs = 1.0 T LZHZ/RLTWE T,

47



YA X : ERE#E 6 ~¢ 90
EFRENE : h8
BRRAINNE : H8
ERREMAES : Ral.6

21§ RoHS BE5R

HEBRT

POWER-LOCK TF SERIES

IMERADHFENTEX T
PIEE &AM & DHAVNE < FLEIE & WA 72
FHELTVET 0T RASMER S TEET,

S3143S SV

VIV ITRKENHIET,
RARAS RO R E A E N, LEEHOFT A B
AETTOTRARIZA FL—FTEL, HE L
ITEAZETT,

\EB_vTILXyF e

SA4Fv,
¢ 10 L LD 4 ZIZMBM= v 7V 2 v ALk
iz LTWET, 7V — Vb= 2% TOff
UNIE: A 2 NG I

a3 \-q\f

7SS )
Ng—uv 7 TF i,

AvFYv T, 7%
Uy, A=, i
ARV b D 4 B THE
S, HEA AR R
WA 27220 T
s caEd,

PL 010 X 018 TF

L——4WZ%§&%

TF-KP : TR — v A IL X v X{1%E

24F mm

M mm

INT—0vw 7



fiz & LEETT

| =R (TF) |

Lt
L
Lo
3 P’
- TTT
—
=== bk (
—— P )
— o| o a‘ .
ST g 3

A & R ZAMOTHNE Py PHUI TR HEZ R L E T, T O
3}3/ G F DBSEIT B Y — 20% 7 5 A0%OEALA TR S h £
o fZIENILVZ Mt BEU AT A MTE Pax 7 EE 0 E A RAL

B4 LARLR TFARRICH B LM L CHEB SN HR/METT .

¥ 7E)3
+ gy | A7 T IE AL T Pt
mm
I Mt Pax Egﬁ“ “]_;;ﬁu ﬁ’gﬁl\}; A}l’7
d X b } £ Lo Li|Lt D De : 3 3 BES I S
HIE X IHE N-m kefml| kN {kef} MPa ke MPa eimm N-m kgtm| ke
mm : ; ; ; :

PLO06 XO12TF | 10 19 | 21 | 24 | 25 230 11 1.2/378 386|186 190 | 93 ' 95 | 3 |M3 x 10/ 2.25 ' 0.23] 0.05
PLOO7 XO12TF | 10 | 19 21 | 24 | 25 225 13 1.4 378 38 160 163 | 93 95 3 |M3x 10 225 023 005
PLOO8 XOI5TF | 12 | 22 | 25 | 29 | 27 |240| 26| 2.7 | 653 666|200 1204 | 107 {109 | 3 M4 x 10 4.80| 0.49 0.07
PLOTOXOI8TF | 14 23 | 26 | 30 | 32 |28.0| 44 4.4 /870! 888 183 187 | 102 (104 | 4 M4 x 10 4.80| 0.49| 0.09
PLO11 XOI8TF | 14 | 23 | 26 | 30 | 32 28.0| 48 4.9 870 888|167 170 |102 104 | 4 M4 x 10| 480 0.49 0.08
PLO12 X020 TF | 14 | 23 | 26 | 30 | 34 |300| 52 53870 888|153 156 | 92 | 93 | 4 M4 x 10 4.80; 049 0.10
PLO14 XO022TF | 14 | 23 | 26 | 30 | 38 |33.0 61! 622|870 888 131 134 | 83 | 85 | 4 [M4 x 10 480! 0.49 0.12
PLOI5 X023 TF | 14 | 24 | 30 | 35 | 39 |355| 107 10.9 | 142! 1450 | 199 120.4 |130 {133 | 4 |M5x 14/9.80 | 1.00| 0.12
PLO16 X024 TF | 14 | 24 | 30 | 35 | 40 365 114 11.6 | 142 1450 187 119.1 |125 127 | 4 M5 x 14/9.80 | 1.00| 0.16
PLOISXO026TF 18 | 31 | 38 | 44 | 47 42 | 196 20 21.6 2200|217 221 126 129 | 4 M6 x 18 167 17 | 027
PLO19 X027 TF | 18 | 31 | 38 | 44 | 49 | 43 | 206 | 21 |21.6|2200 205 (209 |122 {124 | 4 M6 x 18 167! 1.7 | 0.29
PLO20 X028 TF | 18 | 31 | 38 | 44 | 50 | 44 | 216 22 |21.612200 195 {199 | 118 (120 | 4 M6 x 18 167} 1.7 | 0.30
PLO22X032TF | 25 | 38 45 51 | 54 | 48 245 25 |21.6 2200 121 123 | 74 75 4 |M6x 18167 17 | 0.38
PLO24XO034TF 25 | 38 45 | 51 | 56 50 | 265 27 21612200 111 113 | 70 71 | 4 Méx18 167 17 | 041
PLO25 X034 TF | 25 | 38 | 45 51 | 56 | 50 | 274 28 |21.6:2200 107 (109 | 70 | 7.1 | 4 (M6 x 18/ 167 1.7  0.39
PLO28 X039 TF | 25 38 | 45 | 51 | 61 | 55 | 461 47 |32.3:3300 142 1145 | 91 | 93 | 6 M6 x18 167! 1.7 | 0.47
PLO30XO41TF | 25 | 38 45 51 | 62 | 57 | 500 51 |32.3 3300 133 136 | 86 88 6 M6x18 167 1.7 | 0.48
PLO32XO043TF | 25 | 38 | 45 | 51 | 65 | 59 | 529 | 54 | 3233300 124 (127 | 82 | 84 | 6 Méx18 16.73 17 | 0.52
PLO35 X047 TF | 32 | 45 | 52 | 58 | 69 | 62 | 774 79 | 44.1 4500 |116 (118 | 78 | 80 | 8 |[Mé6x 18/ 167 1.7 | 0.63
PLO38 XO50TF | 32 | 45 | 52 | 58 | 72 | 66 | 843 | 86 | 44.1 4500 107 1109 | 74 ' 75 8 |M6x 18/ 167 1.7 | 0.67
PLO4OXO53TF | 32 | 45 | 52 | 58 | 75 | 69 | 882 90 | 44.1 450 101 103 | 70 = 7.1 | 8 |Méx18/ 167 17 073
PLO42XO55TF | 32 | 45 | 52 | 58 | 78 | 71 | 931 95 | 44.1 14500 | 96 | 98 | 68 | 69 | 8 |[M6x18/167 1.7 | 0.78
PLO45 X059 TF | 45 62 | 70 | 78 | 86 | 80 /1850 (189 |82.3:8400 | 119 (121 | 82 | 84 | 8 |M8 x 22/ 40.2 | 4.1 | 1.23
PLO48 X 062TF | 45 62 | 70 | 78 | 87 | 81 |1970 (201 | 82.3:8400 111 (113 | 78 | 80 | 8 /M8 x 22 402! 4.1 | 1.24
PLO50 X065 TF 45 | 62 | 70 | 78 | 92 | 86 |2060 210 | 82.3 8400|107 10.9 | 74 | 7.6 | 8 M8 x 22 40.2| 4.1 | 1.40
PLO55 X071 TF | 55 72 | 80 | 88 | 98 | 92 |2550 (260 | 92.19400 87 | 89 | 63 | 64 | 9 M8x22 402} 41 | 1.70
PLO60 X077 TF | 55 | 72 | 80 | 88 [104 | 98 |2770 (283 | 92.1:9400 80 | 82 | 58 | 59 | 9 /M8 x 22 402} 4.1 | 1.90
PLO65 X084 TF 55 | 72 80 88 111 |105 (3010 1307 | 92.1 9400 74 ' 7.6 | 53 | 54 | 9 M8 x 22 402 4.1 | 221
PLO7OXO090TF | 65 | 86 96 106 |119 |113 5150 525 | 147 15000 | 92 @ 9.4 | 67 & 68 & 9 [MI0x2581.3 83 | 305

PLO75 X095 TF | 65 | 86 | 96 (106 [126 |119 |5490 560 | 147 {15000 | 86 | 8.8 | 63 | 6.4 M10 x 25/ 81.3 | 8.3 | 3.32
PLOSO X 100TF | 65 | 86 | 96 |106 |131 |125 |7840 800 | 196 120000 | 108 (11.0 | 79 | 81 | 12 |MI0x 25/ 81.3 83 | 3.50
PLO85 X 106 TF | 65 | 86 | 96 |106 137 |131 (8330 850 | 196 120000 101 103 | 75 ' 77 | 12 |MI0 x 25 81.3 8.3 | 3.81
PLO9O X 112TF | 65 | 86 | 96 |106 144 137 |8820 /900 | 196 120000 96 | 9.8 | 72 | 73 | 12 MI0x 25 81.3 | 83  4.20

) 1) KPIFFEENHTY .
2) (Mt), (Pax): hvZ (Mt) AT A MWENPODOYE. AT A MiE (Pax) Z bV 2250 DEOZRLTHE T,
L2 AT A MEESFERICENT 255 IEGRAME R L, REOEE MV 7ML LB L TL 2 S v,
3) RRERSFHNHNIS X ONR Z SRR L 2o T,

0

49



e EETT
| BEMRR= v 7L Xy F1iE (TF-KP) |

@4550EIR
1. Fih-EEMV 7 &S, TFE#EMARE FR—TY,
MV & ixHD FH AL
2. RRIZEZREEO v, MEMR=v 7V Ay FE2fHEL TV
F9,
3. MRV MIEEHESIROD B, T AT VP E it LT

WEFTOT, HFTREOMEAIALE TS, ——
Fres ra A7) —CTHRECORELTVWET, g —+-—-—4H 2%
®H &

7)== TOMSGPi#HICE L THwET,

% 1) 3
SOk L bV | AT A MiHE THI JEE A AL b B
mm
T & Mt Pax mgﬁ“ +XP1E“ ﬁﬁl\;‘\”’7
d XD ] 2 Lo | L Lt Di D=2 E : : ] B A X ]
E X HE N-mijkgf-ml kN {kgf} MPa fgim MPa g N-mkgfm ke
mm | 5 5 i i
PLOTO XO18 TF-KP| 14 | 23 | 26 | 30 | 32 | 28.0| 44 4.4 870 888 183 | 18.7| 102 [ 10.4| 4 |M4x 10| 4.80 | 0.49  0.09
PLOTI XO18TF-KP 14 | 23 | 26 | 30| 32 280 48 49 870 888 167 170 102 10.4| 4 M4x10 480 049 008
PLOT12 X020 TF-KP| 14 | 23 | 26 | 30 | 34 30.0| 52 53 |870 888 153 [ 156| 92 9.3| 4 |M4X10 480|049 0.10
PLO14 X022 TF-KP 14 | 23 | 26 | 30 | 38 330 61 62 |870! 888 131 | 13.4| 83 8.5 4 |M4x10 480049 0.12
PLO15 X023 TF-KP 14 | 24 30 | 35| 39 | 355 107 10.9| 142} 1450 199 | 20.4 | 130 | 13.3] 4 M5x14|9.80!1.00 0.12
PLO16 X024 TF-KP| 14 | 24 | 30 | 35| 40 | 365 114 11.6| 142} 1450 187 19.1 | 125 12.7| 4 M5x14|9.80 1.00 | 0.16
PLO18 X026 TF-KP| 18 | 31 | 38 | 44 | 47 | 42 | 196 20| 21.6| 22000 217 {22.1| 126 | 12.9| 4 [M6x 18 167 1.7 | 0.27
PLOT9 X027 TF-KP| 18 | 31 | 38 | 44 | 49 43 | 206 21 |21.6 2200/ 205 | 20.9| 122 | 12.4 4 |M6x18 16717 | 029
PLO20 X028 TF-KP| 18 | 31 | 38 | 44 | 50 44 216! 22 21.6' 2200 195 1 19.9| 118 | 12.0 4 Mé6x 18167 1.7 | 030 ——
PLO22 X 032 TF-KP 25 | 38 | 45 51 | 54 | 48 | 245 25| 21.6 2200 121 (12.3| 74 7.5| 4 M6x18 167 17 | 0.38
PL024 X 034 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 56 | 50 | 265! 27 |21.6: 2200 111 (11.3| 70| 7.1 4 |M6x18/167 17 | 0.4
PL025 X 034 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 56 | 50 | 274 28| 21.6| 2200/ 107 {10.9| 70| 7.1| 4 |Mé6x18/16711.7 | 0.39
PLO28 X 039 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 61 | 55| 461 47323 3300 142 1145| 91 9.3 6 Mé6x18 16717 | 0.47
PLO30 X 041 TF-KP 25 | 38 | 45 | 51 62| 57 | 500 51 323 3300 133 13.6 86 8.8 6 M6x18 167 17 | 048
PLO32 X043 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 65| 59 | 529 54323 3300 124 (127 | 82 8.4 6 M6x18/167 1.7 | 0.52
PLO35 X 047 TF-KP| 32 | 45 | 52 | 58 | 69 | 62 | 774. 79| 44.1| 4500 116 (118| 78 @ 8.0 8 M6x18/ 167117 | 0.63
PLO38 X050 TF-KP| 32 | 45 | 52 | 58 | 72 | 66 | 843 86| 44.1 4500 107 110.9| 74 7.5/ 8 Mé6x18 16717 | 0.67
PLO4O X 053 TF-KP 32 | 45 52 | 58| 75| 69 882 90| 441 4500 101 103| 70 7.1/ 8 M6x18 167 17 | 073
PLO42 X055 TF-KP| 32 | 45 | 52 | 58 | 78 | 71| 931 95| 44.1| 4500 96 | 9.8| 68 6.9/ 8 |M6x18/1671.7 | 078
PL045 X059 TF-KP| 45 | 62 | 70 | 78 | 86 80 | 1850 189 | 82.3| 8400/ 119 | 12.1| 82  8.4| 8 [M8x22 40241 | 1.23
PLO48 X 062 TF-KP| 45 | 62 | 70 | 78 | 87 | 81 |1970 201 | 82.3 8400 111 | 11.3| 78 | 8.0| 8 |[M8x22|40.2 41 | 1.24
PLO50 X 065 TF-KP| 45 | 62 | 70 | 78 | 92 | 86 2060 210|823 8400 107 109 74 7.6 8 M8x22 402 41 | 1.40
PLO55 X 071 TF-KP| 55 | 72 | 80 | 88 | 98 | 92 |2550! 260 | 92.1| 9400| 87 | 89| 63 6.4| 9 |M8x22/40.2!4.1 | 1.70
PL 060 X 077 TF-KP| 55 | 72 | 80 | 88 | 104 | 98 |2770| 283 | 92.1 | 9400 80 @ 82| 58 5.9 9 |M8x22 40241 | 1.90
PL 065 X 084 TF-KP| 55 | 72 | 80 | 88 | 111 | 105|3010' 307|92.1 ' 9400 74 ' 7.6| 53 5.4 9 |M8x22 40.2!4.1 | 2.21
PL 070 X 090 TF-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 119 | 113 5150 525| 147 (15000 92 = 9.4 67 = 6.8) 9 MI0x2581.3 83 | 3.05

0

PLO75 X 095 TF-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 126 | 119 |5490| 560| 147 (15000 86 | 8.8 63 | 6.4 M10 < 25/ 81.3 /8.3 | 3.32
PL 080 X 100 TF-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 131 | 125 | 7840} 800| 196 | 20000 108 (| 11.0| 79 | 8.1 12 |[MI0x 25 81.3/8.3 | 3.50
PL 085 X 106 TF-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 137 | 131 |8330' 850 | 196 20000 101103 | 75 7.7| 12 |MI0x 2581383 | 3.81
PLO90 X 112 TF-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 144 | 137 |8820 900 | 196 120000 96 = 9.8| 72 7.3 12 MI0X 25 81.3 8.3 | 4.20

) 1) KTFIFHERENTY .
2) (Mt). (Pax): FvZ (Mt) AT A MTEIFODOHE, AT A MiE (Pax) MV 2720 0HEOERLTWET,
V7 AT A MFEDSFEFICENT 2553 GRANE R L, REOEE MV ZME LB L T2 S v,
3) ELERT I EN D X OVR R ISHER Lo fE T,

50



MAE—ER (1)

| SRR (TF) |E|=v 7L X v+ (TF-KP) 158 |
(1) 54 REBZBIBHHRAT B
B=2¢ DiF B
(ERf51 A) 7 ‘
(2) HA REPEFFEVNRZ DS HE ° [ ==
B=2¢ DB O
(Ex{s151 B) ) ) Q , ,
3 9 g 2 2 2
KRANENZIEET ZTHE P ICTH 2 D 5%
RPN RAEDN TR LTV E T,
A5 (A) A5 (B)
HA REEHET KR IICE HA REB % %7 7 LR ZUCERE
RIFRRE Ke=0.8 KIAWRRE Ke=0.8
RAFIRFEL K:= 0.8 /N 2 4% @ DN (mm)
= MOBE o B R RIS ) oo
- ~ ,(gpa 206 225 245 274 294 343 392 441
“md o1 23 25 28 30 35 40 5 | K R
A W E FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 Z’:‘E jéi
d X D A SS400 SS490 b
[ WIE X UL ‘ o SC410 | SC450 | SC480
S10C | S15C | S20C | S30C | S35C S45C S55C (mm)
mm| MPa | {kgf/mm?} | FCMB360 | SF440 | SF490 | SF540 | SEF590
PL 006 X 012 TF 93 . 95 25 25 25 25 25 25 25 25 12
PL 007 X 012 TF 93 9.5 25 25 25 25 25 25 25 25 12
PL 008 X 015 TF 107 10.9 27 27 27 27 27 27 27 27 14
PLO10 X 018 TF(-KP) 102 10.4 32 32 32 32 32 32 32 32 16
PLO11 X 018 TF(-KP) 102 10.4 32 32 32 32 32 32 32 32 16
PL 012 X 020 TF(-KP) 92 9.3 34 34 34 34 34 34 34 34 16
PL 014 X 022 TF(-KP) 83 8.5 38 38 38 38 38 38 38 38 16
PLO15 X 023 TF(-KP) 130 13.3 41 39 39 39 39 39 39 39 16
PL 016 X 024 TF(-KP) 125 12.7 41 40 40 40 40 40 40 40 16
PL 018 X 026 TF(-KP) 126 12.9 47 47 47 47 47 47 47 47 20
PL 019 X 027 TF(-KP) 122 12.4 49 49 49 49 49 49 49 49 20
PL 020 X 028 TF(-KP) 118 12.0 50 50 50 50 50 50 50 50 20
PL 022 X 032 TF(-KP) 74 7.5 54 54 54 54 54 54 54 54 27
PL 024 X 034 TF(-KP) 70 7.1 56 56 56 56 56 56 56 56 27
PL 025 X 034 TF(-KP) 70 | 7.1 56 56 56 56 56 56 56 56 27
PL 028 X 039 TF(-KP) 91 | 9.3 61 61 61 61 61 61 61 61 27
PL 030 X 041 TF(-KP) 86 | 8.8 62 62 62 62 62 62 62 62 27
PL 032 X 043 TF(-KP) 82 8.4 65 65 65 65 65 65 65 65 27
PL 035 X 047 TF(-KP) 78 8.0 69 69 69 69 69 69 69 69 34
PL 038 X 050 TF(-KP) 74 7.5 72 72 72 72 72 72 72 72 34
PL 040 X 053 TF(-KP) 70 7.1 75 75 75 75 75 75 75 75 34
PL 042 X 055 TF(-KP) 68 6.9 78 78 78 78 78 78 78 78 34
PL 045 X 059 TF(-KP) 82 8.4 86 86 86 86 86 86 86 86 47
PL 048 X 062 TF(-KP) 78 8.0 87 87 87 87 87 87 87 87 47
PL 050 X 065 TF(-KP) 74 7.6 92 92 92 92 92 92 92 92 47
PLO55 X O7 1TF (-KP) 63 6.4 98 98 98 98 98 98 98 98 57
PLO60 X 077 TF(-KP) 58 59 104 104 104 104 104 104 104 104 57
PLO65 X 084 TF(-KP) 53 54 111 111 111 111 111 111 111 111 57
PLO70 X 090 TF(-KP) 67 6.8 119 119 119 119 119 119 119 119 67
PLO75 X 095 TF(-KP) 63 6.4 126 126 126 126 126 126 126 126 67
PLO80 X 100 TF(-KP) 79 8.1 138 134 131 131 131 131 131 131 67
PLO85 X 106 TF(-KP) 75 7.7 144 140 137 137 137 137 137 137 67
PLO90 X 112 TF(-KP) 72 7.3 149 146 144 144 144 144 144 144 67

W) 1.

FROMIREREGEATOI LA, HHFFICIIREREZRAATLZE W,

2. RAEOBAHIL [HE L FIH] OHIZBWTKs = 08 TRMELfEZ/RL TV ET,

51



MAR—EZ (2)
| R (TF) |EHR= v 7L X v FHE (TF-KP) 158 |

(3) 74/ RERZEHIDRRT
¢ SB<2¢ OB 8 8
(ERf651 C) 7 7
(4) HA REPEIIIELRZ DB S — =
¢ =B<2¢ ——— — |
(EXfsif5l D) 0 O
o o 3 o a 3
A AN IS 2 WIE P SH 2 5 % 4% s = o = —
RN RAFEDy ZFRLTHWE T,
A5 (C) A5 (D)
HA REBEHT 5K R ZEUT HA REBEHE 7= 25 VR RSN
RIFRFEH Ke=1.0 RIMRERE Ke=1.0
RAFRIFE Ks=1.0 /N 2% @ DN (mm)
T OB o B R BS ) oo
~3 ”;’Pe 206 225 245 274 294 343 392 441
T2 21 23 25 28 30 35 40 5 | K
W% & W E FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 jJ,E L
i x D o $5400 $5490 G
[ it ohr } e : SCA10 | SC450 | SC480 b
S10C | S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C (mm)
mm| MPa | {kef/mm? | FCMB360 SF440 | SF490 | SF540 | SF590

PL 006 X 012 TF 93 | 95 25 25 25 25 25 25 25 25 12
PL 007 X 012 TF 93 | 95 25 25 25 25 25 25 25 25 12
PL 008 X 015 TF 107 ¢ 109 27 27 27 27 27 27 27 27 14
PLO10 X O18 TF(-KP), 102 = 104 32 32 32 32 32 32 32 32 16
PLOT1 XO18TF(-KP) 102 ' 104 32 32 32 32 32 32 32 32 16
PL 012 X 020 TF(-KP) 92 . 93 34 34 34 34 34 34 34 34 16
PL 014 X 022 TF(-KP) 83 | 85 38 38 38 38 38 38 38 38 16
PLO15 X 023 TF(-KP)| 130 ' 133 49 45 42 39 39 39 39 39 16 E—
PLO16 X 024 TE(-KP)| 125 = 127 49 45 43 40 40 40 40 40 16
PLO18 X 026 TF(-KP)| 126 12.9 54 49 47 47 47 47 47 47 20
PLO19 X 027 TF(-KP)| 122 | 124 54 50 49 49 49 49 49 49 20
PL020 X 028 TF(-KP)| 118 | 120 54 50 50 50 50 50 50 50 20
PL 022 X 032 TF(-KP) 74 7.5 54 54 54 54 54 54 54 54 27 —
PL 024 X 034 TF(-KP) 70 71 56 56 56 56 56 56 56 56 27
PL 025 X 034 TF(-KP) 70 7. 56 56 56 56 56 56 56 56 27
PL 028 X 039 TF(-KP) 91 93 63 61 61 61 61 61 61 61 27
PL 030 X 041 TF(-KP) 86 8.8 65 62 62 62 62 62 62 62 27
PL 032 X 043 TF(-KP) 82 | 84 66 65 65 65 65 65 65 65 27 S
PL 035 X 047 TF(-KP) 78 | 80 71 69 69 69 69 69 69 69 34
PL 038 X 050 TF(-KP) 74 . 75 73 72 72 72 72 72 72 72 34
PL 040 X 053 TF(-KP) 70 71 76 75 75 75 75 75 75 75 34
PL 042 X 055 TF(-KP) 68 | 6.9 78 78 78 78 78 78 78 78 34
PL 045 X 059 TF(-KP) 82 | 84 91 87 86 86 86 86 86 86 47
PL 048 X 062 TF(-KP) 78 | 80 93 90 87 87 87 87 87 87 47
PL 050 X 065 TF(-KP) 74 76 96 92 92 92 92 92 92 92 47
PLO55 X 07 1TF (-KP) 63 | 6.4 98 98 98 98 98 98 98 98 57
PLO60 X 077 TF(-KP) 58 | 59 104 104 104 104 104 104 104 104 57
PLO65 X 084 TF(-KP) 53 | 54 11 11 11 11 11 11 11 11 57
PLO70 X 090 TF(-KP) 67 6.8 126 123 120 119 19 19 19 19 67
PLO75 X 095 TF(-KP) 63 | 6.4 131 127 126 126 126 126 126 126 67
PLO8O X 100 TF(-KP) 79 81 151 145 141 136 133 131 131 131 67
PLO85 X 106 TF(-KP) 75 77 156 151 146 141 138 137 137 137 67
PLO90 X 112 TF(-KP) 72 73 161 156 152 147 144 144 144 144 67

) 1. EROMIBEEFELGZATVUET A, HHRFICIERERE LAATLZES v,
2. RAEOFAEIE [#EE & FIH] OBIZBWTKs = 1.0 TEHHEL/Z/RLTVWET,

52






POWER-LOCK RE SERIES

Y4 X EREEG 5~¢ 50
BN : h8
BRRANAE : H8
BEAREHET : Ral.6

ST OBEHENIEULE LR,
2380 OBHTF AR F T,
(75094947, ARL—1+%47)

FTF—=RFTFAPRATIVIUVAMT
MBS ET,
AEETRTRAT YV VAMEHEHLTVET O
Ty BEFZAROERER ) -V V—2ATOH
BICHLET,

BB OHERIIFETT .

27 > L 44 SS|

FEAF ARV MIFBREEAlZ a—7 4 Y7L Cw
FTDOT, FAN - ) —2AOBAGIIALETT,

fillfl & AR Z M omE Py P
EHWMRERLET, O
AT ARV b O BEEIC &
D+ 20%DEAPTFERIN
s

RoHS &S5

FESRIL b L& AVFUVT FoIUvg

Ny—uvy 7 REIZA ¥+
YT Ty T, ko,
R AN+ D 4 B TR S
FONE TR N AR Y
JTRAIHRTEE T,

PL 010 X 026 RE-SS

1 TP BELEEIRIE

AF LAt (OE@mESN L TIERL
) —X% =&,
44 mm
E#1E mm

NJ—0v 7T




fiz & LEETT

TISVIHAT (IkoERfT) b ZARL— k1T (ILHEHEL)
st LAR LR L RALARLR Lt
L2 L
i :
N —
+H—18— T
sl TR % S| -—-1 % 2
¥ iE) 3
EE o mm| fEENVZ | 25 R MR Tl JE KAy AL b gy
d X D Mt Pax gl *X{E‘J i vz
HlEE X e 2 L2 L L& D1 . ‘ P P AE| AR Ma
- N-m fkgf'mj kN | {kefl | MPa ket/mmf MPa kef/mmé| N-m fkef-mj kg
PLOO5 X 018 RE-SS | 8 1 135 [165 |20 501 1 051 [ 1.89 1 193 | 111 1 11.3 |31 3.1 3M3 x 10 0.9 | 0.092] 0.02
PLO06 X 019 RE-SS | 8 11 135 |165 |215 | 602 1 061 | 1891 193 | 92 | 94|29} 3.0 3M3x 10 09 | 0092 0.02
PLOO8 X 021 RE-SS | 8 1 135 165 (235 [ 107 0 1.1 | 252 258 | 92 1 94|35 3.6 4|M3 x 10 0.9 | 0.092| 0.03
PLO10 X 026 RE-SS | 10 14 165 |205 |287 | 238 24 | 449 | 458 | 105 | 10.7 | 40 | 4.1 4M4 x 14 22 1022 | 0.06
PLO11 X 027 RE-SS | 10 145 [17 |21 297 | 261 | 27 | 449 | 458 | 96 | 97 |39 4.0 4 M4 x 14 22 | 0.22 | 0.06
PLO12 X 028 RE-SS | 10 15 175 215 |30.7 | 356 3.6 | 561 | 573 | 109 | 11.2 | 47 | 48 5M4 <14 22 022 | 0.06
| PLO14 X 030 RE-SS | 11 155 185 [225 |33.1 | 499 | 51 | 673 | 687 | 102 | 10.4 | 48 | 4.9 6M4x14 22 1022|008
5| PLO15 X 031 RE-SS | 11 155 | 185 |225 (341 | 535 55 | 673 | 687 | 96 | 97 | 46 | 47 6M4 x 14 22 1022 | 008
| PLO16 X 032 RE-SS | 11 155 |185 (225 (351 | 570 58 | 673 1 687 | 90 | 9.1 |45} 4.6 6M4 x 14 22 1022 | 008
Z | PLO17 X 033 RE-SS | 12 165 |19.5 235 |366 | 60.6 | 62 | 673 | 687 | 77 | 7.9 | 40 | 4.1 6|M4 % 14 2.2 | 0.22 | 0.09
<[ PLO18 X 034 RE-SS | 12 165 [195 [235 |37.6 | 642 65 | 673 1 687 | 73 | 7.4 |39 3.9 6M4 <14 22 1022010
%4 | PLO19 X 035 RE-SS | 12 165 |20 |24 (385 | 903 92 | 898 916 | 92 1 94|50 5.1 8M4x14 22 1022 0.11
| PLO20 X 039 RE-SS | 13.5 |19.5 |23.5 |28.5 (432 | 141 | 144|133 11360 116 ' 11.8 |59 & 6.1 6M5x20 53 | 054|015
| PLO22X 041 RE:SS 135 195 1235 285 45 156 1 159|133 11360 | 105 | 10.7 | 56 | 5.8 6M5 %20 53 | 054 | 0.16
PLO24 X043 RE-SS |15 |22 |26 |31 475 | 2261 231|178 11820 116 | 11.8 | 65 6.6 8|M5 % 20, 5.3 | 0.54 | 0.19
PLO25 X 044 RE-SS | 15 |22 |26 |31 485 | 236 241|178 11820 111 | 113 | 63 | 6.4 8M5 x 20 53 | 0.54 | 0.20
PLO28 X 049 RE-SS | 16.5 |23.5 |28.5 (335 |53.8 | 330 337|222 12270 113 | 11.5 | 64 6.6 | 10 M5x20 53 | 0.54 | 0.27
PLO30 X 050 RE-SS | 16.5 |23.5 |28.5 |33.5 |54.8 | 354 361|222 12270 | 105 | 107 | 63 | 6.4 | 10 M5x20 53 | 0.54 | 0.26
PLO32 X052 RE-SS |17 |24 |29 |34 |567 | 377 385|222 12270 96 | 98 |59 60 | 10 M5x20 53 ' 0.54 | 0.28
PLO35 X O58 RE-SS |17 | 255 |30.5 |355 |63 495 | 50.5| 26.8 12730 | 105 | 107 | 63| 65 | 12M5x20 53 | 0.54 | 0.38
PLO38 X 060 RE-SS | 18 | 265 |315 |37.5 |65 635 648 31.6 13220 108 ' 11.0 | 68 70 | 10|Mé6x 25 90 | 0.92 | 0.39
PLO40 X 063 RE-SS |18 | 26.5 |31.5 [37.5 |68.5 | 668 | 68.2| 31.6 13220 | 103 | 105 | 65| 6.6 | 10 M6 x 25 9.0 ' 0.92 | 0.43
PLO42 X 066 RE-SS |19  |28.5 |34 |40 |71.3 | 842 ! 859 | 37.8 13860 | 111 | 113 |71 7.2 | 12 M6 x 25 9.0 | 0.92 | 0.50
PLO45 X 068 RE-SS |19  |28.5 |34 |40 |73.7 | 902 | 92.1 | 37.8 13860 | 104 | 10.6 | 69 | 7.0 | 12 M6 x 25 9.0 | 0.92 | 0.50
PLO48 X 072 RE-SS |19 |28.5 |34 |40 |783 | 962 | 98.2| 37.8 13860 97 | 99 | 65! 66 | 12M6x25 90 | 092 | 0.57
PLO50 X O75RE-SS |19 |30 |355 |41.5 |81.2 | 1170: 119 | 44.2 14510 | 109 | 11.1 | 73| 7.4 | 14M6 x 25 9.0 | 0.92 | 0.62
% 7E) 3
% RS mm| fREMLZ AT A M E L] JE A AV b P
d XD Mt Pax i A *N}HIJ s hov 2
W X A4 2 L Lt ‘ . P P K| AR Ma
mm N-m {kef-m}| kN | {kef} | MPa |{kef/mm} MPa | {kgf/mm’} N-m | {(kefm} | ke
PLOO5 X 018 RE-SS | 8 135 |16.5 6731069 | 327 | 334 191 | 195 53 54 3/M3 x 10| 0.9 | 0.092| 0.02
PLOO6 X 019 RE-SS | 8 135 [16.5 9231094 | 327 | 334| 159 | 163 50 5.1 3/M3 x 10| 0.9 | 0.092| 0.02
PLOO8 X 021 RE-SS | 8 135 |16.5 185119 436 | 445| 159 | 163 611 6.2 4M3 x 10| 09 | 0.092| 0.03
PLO10 X 026 RE-SS | 10 165 [205 41.014.2 775 © 791| 181 | 185 700 7.1 4|M4 x 14 22 1 022 | 0.06
PLO11 X 027 RE-SS | 10 17 21 4511 4.6 775 | 791] 165 | 16.8 671 69 4M4 x 14 22 1 022 | 006
PLO12 X 028 RE-SS | 10 175 [21.5 616163 969 | 989| 189 | 193 81 83 5M4 x 14 22 | 022 | 006
< | PLO14 X 030 RE-SS | 11 185 |225 86.28.8 11.7 1 1190| 177 | 180 82! 84 6M4 x 14 22 1022 | 008
k| PLO15 X 031 RE-SS | 11 18.5 |225 92319.4 1.7 0 1190 165 | 168 80! 8.1 6 M4 x 14 22 | 022 | 008
L | PLO16 X 032 RE-SS 11 185 |225 98.5:10.1 11.7 1 1190 155 | 15.8 770 79 6 M4 x 14 22 | 022 | 008
| | PLO17 X 033 RE-SS | 12 19.5 |23.5 105:10.7 11.7 | 1190| 133 | 13.6 69 7.0 6 M4 x 14 22 | 022 | 0.09
|| PLO18 X 034 RE-SS | 12 195 [235 111:11.3 1.7 1 1190] 126 | 129 67 68 6M4 =14 22 022 | 0.10
4| PLO19 X 035 RE-SS | 12 20 24 1561159 155 1 1580 159 | 16.2 86 88 8/M4 x 14/ 22 1022 | 011
% | PLO20 X 039 RE-SS | 13.5 |23.5 285 2441249 | 230 | 2350 200 | 20.4 103! 105 6M5 %20 53 | 054 | 0.15
— | PLO22 X 041 RE-SS | 13.5 | 23.5 | 285 2691274 | 230 | 2350| 182 | 18.6 98! 10.0 6|M5x 20 53 | 054 | 0.16
PLO24 X 043 RE-SS | 15 26 31 3911399 | 30.8 | 3140| 200 | 20.4 112 11.4 8|M5 x 20| 53 | 0.54 | 0.19
PLO25 X 044 RE-SS | 15 26 31 407 1416 | 30.8 | 3140| 192 | 19.6 109 11.1 8|M5 x 20| 53 | 054 | 0.20
PLO28 X 049 RE-SS | 16.5 |28.5 |33.5 5701582 | 38.4 | 3920| 195 | 19.9 1110 114 10M5x20 53 | 054 | 027
PLO30 X O50 RE-SS | 16.5 |28.5 |33.5 6111623 | 384 | 3920 182 | 186 109 111 10M5x20 53 | 054 | 026
PLO32 X 052 RE-SS | 17 29 34 6521665 | 384 | 3920 165 | 16.9 1021 104 | 10|M5x20 53 | 054 | 0.28
PLO35 X 058 RE-SS | 17 30.5 355 855187.3 | 462 | 4710| 182 | 18.5 1100 11.2| 12/M5x20 53 | 0.54 | 0.38
PLO38 X 060 RE-SS | 18 315 |375 11001112 545 | 5560| 187 | 19.0 1187 121 | 10|Mé x 25 90 ' 092 | 0.39
PLO40 X 063 RE-SS | 18 315 375 11501118 545 | 5560| 177 | 18.1 113 115 10M6é6x 25 90 | 092 | 043
PLO42 X 066 RE-SS | 19 34 40 1450 1 148 65.4 1 6670| 192 | 19.6 1220 125 | 12|Mé x 25 90 ' 0.92 | 0.50
PLO45 X 068 RE-SS | 19 34 40 15601 159 65.4 | 6670| 179 | 18.3 1190 121 | 12|Mé x 25 90 | 092 | 0.50
PLO48 X 072 RE-SS | 19 34 40 16601170 65.4 | 6670| 168 | 17.1 1120 114 12Mé6x25 90 | 092 | 057
PLO50 X 075 RE-SS | 19 355 415 2020 | 206 763 | 7790| 188 | 19.2 125: 128 14Mé6x25 90 | 0.92 | 0.62

) 1) KRFIIFEH T o
2) IMt), (Pax]): Pz (Mt) 1ZA T A MTFED0DYE, A7 A MEE (Pax) I MV 2720 DEEOMHEEZRLTWET,
FPL27 AT A MFESFEFICERT 2583 ERAM 2L, ARORE MV LKL TLZS 0w,
3) RCHCTEIE s X ORI SHERS L 7RO,

55



MARER—EZ= (1)

B B B
IS5V U5« TBS = - >
(IEsER{T)
b b
E‘Lf —I— I — ===}
K oo 3 o |o 3 o |o
- %le - -l % - -le
B=2¢ Le<B<2% HA REBEL
RIMIRRE Ks=0.8 RIFIRFRE Ks=1.0 RIAWIKERE Ke=1.0
IMAFIRBREL Ks=0.8 /N A #E @ DN (mm)
MOoE o B K oE s J1 ooz §
MPa 147 176 206 225 245 274 294 343 392 441 | A
% & fkef/mm?| 15 18 21 23 25 28 30 35 40 45 | T
. FC250 |[FC300 [FC350 FCD400 FCD450 [FCD500 |FCD600 [FCD700 |8 &
C,’ A 1D EE (R S$S330  [SS400 S$S490 b
g X A E P SC360 |SC410 [SC450 |SC480
S10C  |S15C  |S20C  [S30C  [S35C  [S45C  |S55C (mm)
mm| MPa |{kef/mm? SUS405 (SUS304 [SF440 |SF490 |SF540 |SF590
PLOO5 X 018 RE-SS 31 3.1 22 21 21 21 21 21 21 21 21 21 13
PLOO6 X 019 RE-SS 29 3.0 23 22 22 22 22 22 22 22 22 22 13
PLOOS X 021 RE-SS 35 3.6 26 25 25 24 24 24 24 24 24 24 13
PLO10 X 026 RE-SS 40 4.1 33 32 31 31 30 30 30 29 29 29 16
PLOT1 X 027 RE-SS 39 4.0 34 33 32 32 31 31 31 30 30 30 17
PLO12 X 028 RE-SS 47 48 37 35 34 34 33 33 32 32 31 31 7
PLO14 X 030 RE-SS 48 4.9 40 38 37 36 36 35 35 34 34 34 18
PLO15 X 031 RE-SS 46 47 41 39 38 37 37 36 36 35 35 35 18
PLO16 X 032 RE-SS 45 4.6 42 40 39 38 38 37 37 36 36 36 18
PLO17 X 033 RE-SS 40 4.1 42 40 39 39 38 38 37 37 37 37 19
PLO18 X 034 RE-SS 39 3.9 43 41 40 40 39 39 38 38 38 38 9
PLO19 X 035 RE-SS 50 5.1 47 45 43 42 42 41 41 40 39 39 19
PLO20 X 039 RE-SS 59 6.1 55 52 50 49 48 47 46 45 45 44 22
PLO22 X 041 RE-SS 56 5.8 57 54 52 51 50 49 48 47 47 46 22
PLO24 X 043 RE-SS 65 6.6 63 59 56 55 54 53 52 51 50 49 24
PLO25 X 044 RE-SS 63 6.4 63 60 57 56 55 54 53 52 51 50 24
PLO28 X 049 RE-SS 64 6.6 71 67 64 62 61 60 59 58 56 56 26
PLO30 X 050 RE-SS 63 6.4 72 68 65 63 62 61 60 59 57 57 26
PLO32 X 052 RE-SS 59 6.0 73 69 66 65 64 62 62 60 59 58 26
PLO35 X 058 RE-SS 63 6.5 84 78 75 73 72 70 70 68 67 66 28
PLO38 X 060 RE-SS 68 7.0 89 83 79 77 76 74 73 71 70 68 29
PLO40 X 063 RE-SS 65 6.6 92 86 82 80 79 77 76 74 73 71 29
PLO42 X 066 RE-SS 71 7.2 100 93 88 86 84 82 81 78 77 76 31
PLO45 X 068 RE-SS 69 7.0 101 94 ) 88 86 84 83 80 79 78 31
PLO48 X 072 RE-SS 65 6.6 105 98 94 91 90 88 87 84 83 82 31
PLO50 X 075 RE-SS 73 7.4 114 106 101 98 96 93 92 89 88 86 32 o
MRAFRFRE Ke=1.0
PLOO5 X 018 RE-SS 31 3.1 23 22 21 21 21 21 21 21 21 21 13
PLOO6 X 019 RE-SS 29 3.0 24 23 22 22 22 22 22 22 22 22 13
PLOOS X 021 RE-SS 35 3.6 27 26 25 25 25 24 24 24 24 24 13
PLO10 X 026 RE-SS 40 4.1 35 33 32 32 31 31 30 30 29 29 16 o
PLOT1 X 027 RE-SS 39 4.0 36 34 33 33 32 32 31 31 30 30 17
PLO12 X 028 RE-SS 47 48 39 37 36 35 34 34 33 33 32 32 17
PLO14 X 030 RE-SS 48 49 43 40 38 38 37 36 36 35 34 34 18
PLO15 X 031 RE-SS 46 47 43 41 39 39 38 37 37 36 35 35 18
PLO16 X 032 RE-SS 45 4.6 44 42 40 40 39 38 38 37 36 36 18
PLO17 X 033 RE-SS 40 4.1 44 42 41 40 39 39 38 38 37 37 19
PLO18 X 034 RE-SS 39 3.9 45 43 42 41 40 40 39 39 38 38 19
PLO19 X 035 RE-SS 50 5.1 50 47 45 44 44 43 42 41 40 40 19
PLO20 X 039 RE-SS 59 6.1 60 56 53 52 50 49 48 47 46 45 22
PLO22 X 041 RE-SS 56 5.8 62 58 55 53 52 51 50 49 48 47 22
PLO24 X 043 RE-SS 65 6.6 69 64 60 58 57 55 54 53 51 50 24
PLO25 X 044 RE-SS 63 6.4 70 65 61 59 58 56 55 54 52 51 24
PLO28 X 049 RE-SS 64 6.6 79 72 68 66 65 63 62 60 58 57 26
PLO30 X 050 RE-SS 63 6.4 80 73 69 67 66 64 63 61 59 58 26
PLO32 X 052 RE-SS 59 6.0 80 74 70 68 67 65 64 62 61 60 26 —
PLO35 X 058 RE-SS 63 6.5 93 85 80 78 76 74 73 70 69 68 28
PLO38 X 060 RE-SS 68 7.0 100 91 85 83 80 78 77 74 72 71 29
PLO40 X 063 RE-SS 65 6.6 102 93 88 85 83 81 79 77 75 74 29
PLO42 X 066 RE-SS 71 7.2 12 101 95 92 89 86 85 82 80 78 31
PLO45 X 068 RE-SS 69 7.0 13 103 o7 94 91 88 87 84 82 80 31
PLO48 X 072 RE-SS 65 6.6 16 106 100 97 95 92 91 88 86 84 31
PLO50 X 075 RE-SS 73 7.4 129 117 109 105 102 99 o7 93 91 89 32 I

W) 1. ERoOMIZeEELrEATHIEEA, HHKFICIZRERE HAATIZE W,
2. RAZEOFMEIL [TEEE FNH] OHHIZBWTKs =08, 1.0 TRMELAfEEZRLTwE T,

56



MAER—EFR (2)

2 hL— 5o TES — . :
(ko #EEL) . BELE e

== === =
e e

2 3R 2 32 g 33
B=2/¢ b<B<2¢ HA REBE L
RIFIRRE Ks=0.8 RIAFGIRFREE Ks=1.0 RIAFRFRE Ke=1.0
MRARIRFRE K =0.8 /N 2 DN (mm)
OB o B K S J 002

MPa 176 206 225 245 274 294 343 392 41 | K A

¥ & {kef/mm?| 18 21 23 25 28 30 35 40 45 mo I

. FC300 [FC350 FCD400 FCD450 |[FCD500 |FCD600 [FCD700 | R &
d XD HITE CEABD 56330 |s5400 $5490 b

WAE X A4 E P SC360 [SC410  |SC450  |SC480
S10C  |SI5C  [S20C  |S30C  |S35C  [S45C  |S55C (mm)
mm| MPa |{kgf/mm2}|SUS405 |SUS304 |SF440 |SF490 |SF540 |SF590
PLOO5 X 018 RE-SS 53 5.4 24 23 22 22 22 21 21 21 21 19
PLOO6 X 019 RE-SS 50 5.1 24 24 23 23 23 22 22 22 22 19
PLOO8 X 021 RE-SS 61 6.2 28 27 27 26 26 25 25 24 24 19
PLO10 X 026 RE-SS 70 7.1 37 35 34 33 32 32 31 31 30 23
PLO11 X 027 RE-SS 67 6.9 37 36 35 34 33 33 32 31 31 23
PLO12 X 028 RE-SS 81 8.3 42 39 38 37 36 36 34 34 33 24
PLO14 X 030 RE-SS 82 8.4 45 42 41 40 39 38 37 36 35 25
PLO15 X 031 RE-SS 80 8.1 46 43 42 41 40 39 38 37 36 25
PLO16 X 032 RE-SS 77 7.9 47 44 43 42 41 40 39 38 37 25
PLO17 X 033 RE-SS 69 7.0 46 44 43 42 41 40 39 39 38 26
PLO18 X 034 RE-SS 67 6.8 47 45 44 43 42 41 40 39 39 26
PLO19 X 035 RE-SS 86 8.8 53 50 49 47 46 45 43 42 41 26
PLO20 X 039 RE-SS 103 10.5 65 60 58 56 54 52 50 49 48 31
PLO22 X 041 RE-SS 98 10.0 66 62 59 58 55 54 52 51 50 31
PLO24 X 043 RE-SS 12 1.4 76 69 66 64 61 59 57 55 53 33
PLO25 X 044 RE-SS 109 1. 76 70 67 64 62 60 58 56 54 33
PLO28 X 049 RE-SS 11 1.4 86 78 75 72 69 67 64 62 61 36
PLO30 X 050 RE-SS 109 1. 87 79 76 73 70 68 65 63 62 36
PLO32 X 052 RE-SS 102 10.4 86 80 76 74 71 70 67 65 63 36
PLO35 X 058 RE-SS 110 1.2 101 92 88 85 81 79 76 73 71 38
PLO38 X 060 RE-SS 118 12.1 110 99 94 91 86 84 80 77 75 40
PLO40 X 063 RE-SS 13 1.5 m 101 97 93 89 87 83 80 78 40
PLO42 X 066 RE-SS 122 12.5 124 m 105 101 96 94 89 86 83 42
PLO45 X 068 RE-SS 19 12.1 124 112 107 103 98 96 91 88 85 42
PLO48 X 072 RE-SS 12 1.4 126 15 110 106 102 99 95 91 89 42
PLO50 X 075 RE-SS 125 12.8 143 128 122 16 11 107 102 98 95 44
MRAFIRGRE Ke=1.0

PLOO5 X 018 RE-SS 53 5.4 25 24 23 23 22 22 22 21 21 3
PLO06 X 019 RE-SS 50 5.1 26 25 24 24 23 23 23 22 22 13
PLOO8 X 021 RE-SS 61 6.2 31 29 28 28 27 26 26 25 25 13
PLO10 X 026 RE-SS 70 7.1 40 38 36 35 34 34 32 32 31 16
PLOT1 X 027 RE-SS 67 6.9 A1 38 37 36 35 35 33 33 32 17
PLO12 X 028 RE-SS 81 8.3 46 43 41 40 38 38 36 35 34 7
PLO14 X 030 RE-SS 82 8.4 50 46 45 43 41 41 39 38 37 18
PLO15 X 031 RE-SS 80 8.1 51 47 45 44 42 41 40 39 38 18
PLO16 X 032 RE-SS 77 7.9 52 48 46 45 43 42 41 40 39 18
PLO17 X 033 RE-SS 69 7.0 50 47 46 45 43 42 41 40 39 19
PLO18 X 034 RE-SS 67 6.8 51 48 47 45 44 43 42 41 40 9
PLO19 X 035 RE-SS 86 8.8 60 55 53 51 49 48 46 44 43 19
PLO20 X 039 RE-SS 103 10.5 76 68 64 61 58 57 54 51 50 22
PLO22 X 041 RE-SS 98 10.0 77 69 66 63 60 58 55 53 52 22
PLO24 X 043 RE-SS 112 1.4 91 79 75 71 67 65 61 58 56 24
PLO25 X 044 RE-SS 109 1.1 9 80 75 72 68 65 62 59 57 24
PLO28 X 049 RE-SS 1 1.4 104 90 85 81 76 73 69 66 64 26
PLO30 X 050 RE-SS 109 1.1 103 91 85 81 77 74 70 67 65 26
PLO32 X 052 RE-SS 102 10.4 101 90 85 81 77 75 71 68 66 26
PLO35 X 058 RE-SS 110 1.2 120 105 99 94 89 86 81 78 75 28
PLO38 X 060 RE-SS 18 121 135 116 108 102 96 92 86 82 79 29
PLO40 X 063 RE-SS 13 1.5 134 17 109 104 98 95 89 85 82 29
PLO42 X 066 RE-SS 122 12.5 155 131 122 15 107 103 96 92 88 31
PLO45 X 068 RE-SS 119 12.1 154 132 122 16 108 105 98 93 90 31
PLO48 X 072 RE-SS 12 1.4 153 133 125 118 112 108 102 97 94 31
PLO50 X 075 RE-SS 125 12.8 183 153 141 132 123 119 1 105 101 32

#) 1. LROMEIEZEFEZEATHEIEA, HHBICIZRERE HIAATLZE v,
2. RAZFOKEIX [BE & FIH] OHIZBWTKs =08, 1.0 TRMELZME2RLTWET,

57



EAEAZE © h8
BRAKRATNAZE : H8
BEAXREMES : Ral.6

RoHS &S5

ML A

Fvb AVFUVT PUIUVT EBNR

MG 947

TOIUVT

HEBRT
PL 040 X 067 MG

POWER-LOCK MI. SERIES

VIV VIOHEEDN S X T,

R ARFIEOFENEMEN., LAEEHOT A RS
AETTOTRARIZA ML —FTXL, HEZ
MITIEAETT,

BEDORRABMLIHNTEEL T,

ROEWRZAR, X7 —av 27 ML (MG) Ok
X DHEHDIEORZADTFIT N TE T I,

B33, BAULDEZTI,

F v MRS 57200 T mO TR, Lad
FREH TR ATE, £y b2k b7
THHLAERIITE I,

JYVINT FBIBETY .

\—M:MLQ*I'T

IR FTTDOT, REUEDOAR=ZZD
THAo

Ny—ay 7 MLIZT7Tw %) v 7,
AYFVVT, Fy b WARD4
DOMMTHE SN, TIFI) ¥
ZiE 40 OFHITHEI T
T3, FyNETIIYITIE, £
hZhgeieifs L ik h i
WA rruay s shtuwid,
NREZT ) T ORED LD
BZHZERZLTVET,

REILEN 'I w

MG : MG 2147

44 mm

E mm

INT—0vy 7



Lt

=

Lt
L2 ¢
L2 J]
/ i —
f A L |5
\&% ) % ° T
//// 4\ ———
MLY 1 7 MG% 1 7
¥ )4
% % RS | FERVZ AT R PR moE %ﬁiw; o
d X D ) AR A
[ e X 4% ] Lt 9 = L w C ks s P P Ma
mm N-m {kgfm} kN | {kgfl | MPa fkef/mm? MPa fkgf/mm? N-m {kgf-m} kg
PL 005 X 016 M 6.76 | 0.69 : 181 | 18.5 : | 0.02
pLoos xo16m ° | 10 ° 14117 1196 8.13 | 0.83 2.65 3 270 161 | 16.4 45 : 46 | 539 | 0.55 0.02
PL 007 X 021 M 225 23 3 179 183 3 | 0.05
PLOOS X021 M| 21 14 | 7 | 20 22 (254|265 27 | 657 670 163 | 166| 60 | 61 | 167 17 | 005
PL 009 X 021 M 294 1 3.0 ; 150 | 153 3 | 0.05
PLO10 X 024 M 42.1 | 43 ; 180 | 18.4 3 | 0.06
PLO11X024M 22 | 14 | 8 | 21 | 24 (277 | 461 | 47 | 843 | 860 172 | 17.5| 68 | 69 | 245 25 0.06
M PLOT2 X 024 M 50.0 @ 5.1 3 164 167 3 | 0.06
PLO14 X 031 M 108 11 § 186 | 19.0 § § 0.13
L pLoisxo3im| 27 | 17 | 10 | 26 | 32 |37 118 12 | 16.1 11640 | 179 | 183 | 81 | 83 | 60.8: 6.2 0.13
% |PLO16 X 031 M 1270 13 | 173 1 17.7 ; | 0.12
¢ |[PLO17 X036 M 1961 20 | 181 | 185 § § 0.20
- PLOI8 X036 M| 33 | 21 | 12 | 32 | 36 |41.6| 206 21 | 228 12330 175 | 17.9| 80 | 82 | 104 | 10.6 0.19
PLO19 X 036 M 2161 22 ! 171 1 17.4 3 | 0.19
PL 020 X 041 M 2451 25 3 156 @ 159 3 : 0.27
PLO22XO041 M| 35 | 23 | 12 | 34 | 41 |473| 274 28 | 249 12540 | 149 | 152| 71 | 7.2 | 129 | 13.2 0.25
PL024 X 041 M 294 30 3 144 | 147 : | 0.23
PL 025 X 046 M 374 38 3 138 | 14.1 3 3 0.33
PLO28 X 0a6 M| O | 20 | 12 ] 36 1 46 15311 o 4g  SO1 13070y g 7O 7 178 1182 0.30
PL 030 X 050 M 4511 46 ; 111 1 11.3 3 ; 0.41
PLO32 X0s0m 41 | 28 | 13 | 40 50 577 480 49 30.1 i3070 104 106 66 | 67 | 274 | 28.0 037
% PL 034 X 060 MG 570 58 | 65 | 6.6 1 ‘
D = 60.5 3 j j
% PL 035 X 060 MG 5900 60 | 63 | 6.4
D = 60.5 3 i | :
4 PL036 X 060 M °0| 380 130 50 | 60.3 600 61 33.7 | 3430 | 62 39 | 4.0 | 260 | 26.6 0.77
D = 60.5 § | ;
M | % PL038 X 060 MG 640 1 65 3 58 | 5.9
G D = 60.5 3 | |
5 PL 040 X 067 MG 720 73 3 53 | 5.4 ; ;
PL042 X 067 MG | 79.5| 43.0 | 17.5| — | 60 | 66.7 | 760 77 | 362 13690 51 | 52| 34 | 35 | 316 | 323 1.05
- | PL 045 X 067 MG 810 82 : 47 | 48 : i
~ | PL 048 X 073 MG 1350 | 137 3 60 | 6.1 3 |
PLO50 X 073 Ma| 03 510 190 65 1730 o0 a5 | 57515860 1 o) 42 0 43 554 566 1.36
PL 055 X 080 MG | 95.3| 54.0 | 20.5 | — 70 | 7941560 159 | 56.8 1 5790 49 | 50| 38 ! 3.9 | 600 | 61.3 213
PL0O60 X 086 MG | 98.4/ 57.2 | 19.0| — | 75 | 857 | 1650 168 | 55.1 15620 | 41 | 42| 30 | 3.1 | 635 | 64.8 2.27
PL 065 X 092 MG 1770 180 ! 3 | 37 3 !
103.2/ 60.3 205 - | 82 | 921 ; 54.5 | 5560 : 27 | 2.8 | 680 | 69.4 2.68
PL 070 X 092 MG 1900 | 193 ; 33 | 34 ; |
PL 075 X 100 MG |108.0/ 63.5|20.5| — | 90 |98.4| 2000 204 | 56.0 | 5710| 30 | 3.1 | 24 | 2.4 | 750 | 76.6 2.72

#) 1) XEVEFO/ME CRAR) CHEEBVEI.
2) KRFIFERM T,
3) (Mt), (Pax): bz (Mt) Z AT A MFELS0OYE, A5 A MFE (Pax) XMV 20 OY&E0fizRLTVET,
V27 L AT A MFESFERICENT 2553 GRAMN AL, REORE MV ZMHE B L T ZE v,
4) FEHTEE I X ORI SHER L 22T,

59



MAE—ER —MLIAT—

B
B2 ¢ DIEEDRAE
K AN ST 2 E P I 2 5 5 W3R/ R 2 Dy ¢
EFRLTOET,
P’
Y -

)

N
rm
w
=
5
. — ]
(]
w
5
5| & =
KAFREH Ko=10 o % i
s
w
NAFRIFEEL Ks= 1.0 5 /K Z 4% @ DN (mm) %
w
M oRE o B AR S J1 oo —
P Mps | 147 176 206 225 245 274 294 343 392 441 =
4
M2l 15 18 21 23 25 28 30 35 40 45 m
. FC250 | FC300 | FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 =
F v b e
B A P py SS330 | SS400 $S490 o
[ d XD " SC360 | SC410 | SC450 | SC480 S
e X ShE vz P S10C | SI5C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm MPa {ksf/mm? FCMB310FCMB360 SF440 | SF490 | SF540 | SF590 :
PL 005 X 016 M ‘ 20 20 20 20 20 20 20 20 20 ﬁ
g 20 20 20 20 20 20 20 20 20 &
PL 006 X 016 M 21 20 20 20 20 20 20 20 20 -
PL 007 X 021 M 26 26 26 26 26 26 26 26 26 -
§ 28 27 26 26 26 26 26 26 26 m
PL 009 X 021 M 30 29 28 27 27 26 26 26 26 =
PLO10 X 024 M 30 29 29 29 29 29 29 29 29
g 33 32 31 30 30 29 29 29 29
PLO12 X 024 M 36 34 33 32 31 31 30 29 29 E
PLO14 X 031 M 40 38 38 38 38 38 38 38 38 g8
g 45 43 41 40 39 39 38 38 38 2
PLO16 X 031 M 51 47 46 44 42 42 42 39 38
PLO17 X 036 M 46 44 44 44 44 44 44 44 44 (Y
g 52 49 48 47 46 45 44 44 44 %'_
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, &8
PLO19 X 036 M 59 55 53 51 49 48 46 45 44 &
PL 020 X 041 M 51 50 50 50 50 50 50 50 50
g 57 54 53 52 50 50 50 50 50 -
PL 024 X 041 M 63 59 57 56 54 53 51 50 50 —
w
PL 025 X 046 M 57 56 56 56 56 56 56 56 56 =
______________________________________________________________________________________________________ =
g 63 60 59 57 56 56 56 56 56
PL 028 X 046 M 70 66 64 62 60 59 57 56 56
PL 030 X 050 M 60 58 58 57 56 56 55 54 53 m
§ 66 63 62 61 59 59 57 56 55 =
PL 032 X 050 M 73 69 67 65 63 62 60 59 58 2
) 1) FEROMIEZREEESATED $8A, HIHIFCIE, 24t RAA T S0, —
e
1=

60



MAE—EBR —MGIALT-—

B ) RAMWEBA ¢ I D/ASWEE TobbB< ( ODYEEDORAFEIID
W RRUT X ) BERAFEEZHEH L TLZ2E v,

O 02t Pk
Dn=D | g.-Pk
L
Pkx=P X B
@/ 4| O oz D IRZMEDERS MPa {kgf/mma}
P'x  RAANHICERAYT 2EMEE MPa {kgf/mm?}

32
KAFIREH Ko =1.0
MRAFRFREL Ke=1.0 5/ A B @ DN (mm)
BB o B R E B S oo
S MPa | 147 176 206 225 245 274 294 343 392 441
{kef/mm?| 15 18 21 23 25 28 30 35 40 45
fx o S FC250 | FC300 | FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
! SS330 | SS400 $S490
[ oS ] T SC360 | SCAI0 | SC450 | SC480
. S10C | SISC | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa {kef/mm?} FCMB310|FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590

% PLO34 X 060 MG 39 40 80 76 74 73 72 70 70 68 67 67
D=60.5

% PLO35 X 060 MG = 39 40 80 76 74 73 72 70 70 68 67 67
D=60.5

% PLO36 X 060 MG = 39 40 80 76 74 73 72 70 70 68 67 67
D=60.5

% PLO38 X 060 MG = 39 40 80 76 74 73 72 70 70 68 67 67
D=60.5

PLO40 X 067 MG 4 | 35 85 82 80 78 78 76 76 75 74 73

PLO42 X 067 MG 34 | 35 85 82 80 78 78 76 76 75 74 73

PLO45 X 067 MG 34 35 85 82 80 78 78 76 76 75 74 73

PLO48 X 073 MG 2 43 98 94 90 89 87 86 85 83 82 81

PLO50 X 073 MG 42 43 98 94 90 89 87 86 85 83 82 81

PLO55 X 080 MG 8 39 105 100 97 95 94 92 92 90 89 88

PLO60 X 086 MG 30 E 3.1 106 103 100 99 98 9% 9% 94 93 93

PLO65 X 092 MG 27 | 28 m 108 105 104 103 102 101 100 99 98

PLO70 X 092 MG 27 E 2.8 m 108 105 104 103 102 101 100 99 98

PLO75 X 100 MG 24 24 118 15 13 12 1 110 109 108 107 106

#) 1) EROMBEIRZEREZ2GEATOES A, HHRICERZETZWAATLES v,
2) MEVBEOIME (KA IHEREHVE 3,

IESERBMPIDERIC DT
RAMIZT VI % EORBEBMEAHEALTD LW (7220, oo = 14P' (P'R)) OTHAS, Wb I T 28613, BRI
BRI L R0, X7 —1 v 7 ML OFEAZ DD £ 0T, XFTL S0,

61



FyMRRbIIEEZR EE0EEET -~ MLIAT-

N7 —ay JMLOIEENV Y, A5 A MiE, WEIZ. B |.,.|=:
F v b OKENS MV 2 MaIlZIBI L F 9. REE, Fv ok . ¢ 5
i PV M a A% [ L FETE ISR TF > M BV 2 Mad B 5
3 BRUS ORI 7 OPEREEITE R R L E T, R
F o MR ROV 2L TR NS < LB B 50 - o
HMZEMVIZMEEEBELZWIESICTFHALZS W, B T 1T UD:
MA@ FEHPHIE 5 Ma~LIMAO BT, Q__"__ i 2
o
4 4
P P -
— —_ >
| w—
B={DiH& B<I{DHE Z'
1) RRWEDS ¢ XD/ WEAE, $4bbB< ¢ OAIE, XRUCX D RZAMIEP '« 25 M L TL 2 E v, 2]
=
1 1 Z g
Px=P x5 —
. —
rm
w
M as0 = 05 M A Dy M a7 = 0.75 M A OBy 5
® . e o
d XD EEPVY |27 A M | WA | BEMVY (27 A MR x| A
e X SME Mtso Paxso Pso P'so el Mt7s Pax7s P75 P75 e
mm | N-m fkgf-m| kN | {kgf} | MPa ikef/mm MPa fkef/mm? N-m fkef/mm’ N-m i{kgf-m}| kN | {kgf} | MPa jkef/mm¥ MPa fkef/mm?} N-m :{kgf-m} —]]
PL 005 X 016 M | 3.33: 0.34 3 89.0 9.1 | | 490 0.5 | 132 113.5 | | w"
; 127 130 : 23 | 2.3 |265 027 3 1.86 190 3 33 | 34 392 04 O
PLO06 X016 M 3.925 0.40 | 79.0 | 8.1 3 3 5.903 0.6 3 118 312.0 3 3 b
PLOO7 X021 M 118 12 900 92 1671 17 137 140
PLOO8 X 021 M | 127 13|323 330 81.0 83 | 30 3.1 833 085 196 20 500 510 124 127 46 47 127 1.3
PLOO9 X021 M | 147 15 750 7.7 225 23 115 117 =
PLOIOX 024 M 196 20 870! 89 314 32 137 140 =
PLOT1 X024 M | 21.6 22 402 410 820 84 | 33 34 118 12 343 35 637 650 130 133 52 53 186 19
PLO12X 024 M | 235 2.4 : 79.0 8.1 : § 372 38 § 124 127 ‘ 1
PLO14XO031 M 539 55 § 930 9.5 § § 79.4 8.1 § 138 114.1 § § =
PLO15 X031 M 588 60804 820 900 92 41 | 42 304 31 872 89 |11.9.1210 133 136 61 | 62 451 46 '
PLO16 X031 M | 637 65 : 870 89 : ; 941 9.6 § 129 113.2 ‘ 1 5
PLO17 X036 M 980 10.0 § 930 9.5 § § 147 115.0 § 137 114.0 ‘
PLOI8 X036 M | 103 | 10.5 11.6 1180|90.0: 92 | 41 | 42 | 529! 5.4 | 152 1155 |17.2 1750 132 1135 | 61 | 62 |78.4| 8.0
PLOI9 X036 M | 108 | 11.0 i 87.0! 89 § § 162 116.5 § 129 113.2 3 ‘
PLO20 X041 M | 123 | 12.5 § 780 8.0 § § 181 1185 § 119 1121 ‘
PLO22 X041 M | 137 | 14.0 12,4 11270 | 740 7.6 | 35 | 3.6 | 647} 6.6 | 206 121.0|18.8 1920 114 11.6 | 54 | 55 98.0/10.0
PL024 X041 M | 147 | 15.0 § 730! 7.4 § § 216 122.0 § 110 111.2 ‘
PLO25 X046 M | 186 | 19 § 710! 7.2 § § 274 | 28 § 104 1106 | |
: 15.2 11550 : 35 36 902 92 : 22.4 2290 : 52 053|133 136
PL028 X 046 M | 206 | 21 : 670 6.8 : 3 314 | 32 3 99.0 110.1 1 3
PL0O30 X 050 M | 225 | 23 3 560! 5.7 3 3 333 | 34 | 833 85 3 |
: 15.0 11530 : 33 3.4 | 137 140 ; 22.5 12300 : 50 | 5.1 | 206 21
PLO32 X 050 M | 235 24 : 520 53 : : 353 | 36 3 78.4 8.0 : 3

W) 1) EROMILEREZEATHET A HHRFICIEREREZ RAATIZE v,

‘ kB ‘ s ] ‘ e | ‘ s3] Q

62






POWER-LOCK SI. SERIES

YA X ERRAMEG 24 ~¢ 300
BRARANERRE  h7
BRRAINDE : H7

ERREMAES : Ral.6

(ER#ANZE : h6)

MRADHEID SHFELET
AT LR Z QWA E Nie IR dr Z il kG
3T G

REBIEERINBEESNET,
WEDKE R BRARE S b7 AT T
¥

B33, BAULDEHTI,
F b ERHT 52 ERH N b &R 572 T
HHIIHT - BALATE ET

VY TIIGHBETY
AYFIVT, TF=NRNY YT A, T—=N) T B
D 3ODIEEHAFRN P TRHE SN VTV
ST,

RoHS &&&a

&

i

HERIL b F—=NUVTA F—NNUVT'B

Ng—uv 7 SLix, F—/3%
Y7 A, BOREBIOA
) ORI T — 0
HoTHY, MfdHRV &
WFBrZLIZXYyF—riy ¥
7 A, Biyxyr— Sz
BALRELET,

TTITINT

HEBRT

PL 024 X 050 SL
BREPHFOND XD, 4 ¥FY

SLYy—X ¥ 7R AL b O FKWNT I
BimAEa—7 1 LT
9{4§mm i'ﬁ—@'@\ FAN - TY)— 2D
N , BATIAETT,
R ZH44% mm

AR uRYEs)



Lt

L2
O Li
. _
( - 23 2 S
J
s
)3
% & f o fRE MV | AT A MR | EEE | RAMEEEE ATV T BOoh
d XD , i bov o
FANEXSIME || gw | Dy | Li | Le | Lt Mt Pax P P k) vax Ma
mm N-m fkgfm}| kN ' fkgfl | MPa iket/mm?| MPa ikef/mm| N-m kgf-mi kg
19 167 0 17 | 17.9 1 1830| 199 @ 20.3 3 |
PL024 X050SL | 20 | 36 | 14 | 195 23 | 205 21 | 206 | 2100| 216 | 22.1 314 (320 6 |[M5x18| 49| 05 | 0.2
21 243 | 25 | 23.2 | 2370| 232 | 237 1 |
24 256 26 | 21.4 | 2180| 164 | 167 1 1
PLO30 X060SL | 25 | 44 | 16 | 21.5| 25 297 0 30 | 23.7 | 2420| 175 | 17.8 | 254 1 26.0| 7 |[M5x18 49 05 | 0.3
26 340 | 35 | 262 | 2670| 185 | 18.9 3 |
28 459 | 47 | 328 | 3350 192 | 19.6 : |
PLO36 X072SL | 30 | 52 18 | 235 27.5| 570! 58 | 38.0  3880| 208 | 21.2 | 271 (27.6| 5 |M6x20 11.8! 1.2 | 0.4
31 599 | 61 | 38.7 | 3950 204 | 20.8 1 |
34 20 784 . 80 | 46.1 | 4700 200 | 20.4 | |
PL0O44 X080 SL | 35 | 61 25.5|29.5| 857 87 | 49.0 | 5000 206 | 21.0 | 278 (284 | 7 [Mé6x20 11.8! 1.2 | 0.6
36 934 95 | 51.9 | 5300| 212 | 21.7 ‘ |
38 1010 1 103 | 53.0 | 5410| 187 | 19.1 : |
PLO50 X090 SL | 40 | 70 | 22 |27.5|31.5|1180 | 120 | 58.8 | 6000| 197 | 20.1 | 258 {263 8 |[M6x22/ 1181 1.2 | 0.8
42 1360 | 139 | 64.8 | 6610 207 | 21.1 1 |
42 1120 1 115 | 535 | 5460| 163 | 16.7 ; |
PLO55 X 100SL | 45 | 75| 23 | 30.5 34.5|1390 | 142 | 61.7 | 6300| 176 | 17.9 | 226 123.0| 8 M6x25/11.8 1.2 | 1.1
48 1680 : 172 | 70.2 | 7160 | 187 | 19.1 ; |
48 1850 | 189 | 77.2 | 7880 195 | 19.9 : §
PLO62 X 110SL | 50 | 86 | 23 |30.5|34.5| 2080 212 | 83.1 | 8480 202 | 20.6 | 249 (254 |10 (M 6x25 118! 1.2 | 1.3
52 2220 | 227 | 85.6 | 8730 200 | 20.4 1 |
50 1780 1 182 | 71.2 | 7270| 173 | 17.6 ; |
PLO68 X 115SL | 55 | 86 | 23 | 30.5  34.5|2230| 227 | 80.9 | 8260| 179 | 182|229 (234 |10 M6x25 11.8 1.2 | 1.4
60 2870 | 293 | 957 | 9770 194 i 19.8 : |
55 2590 | 265 | 94.4 | 9630| 192 | 19.5 3 |
PLO75 X 138 SL | 60 | 100 | 25 | 32538 |3310: 338 | 111 {11300| 206 ' 21.0 | 253 1259 | 7 (M 8x30| 294 3.0 | 1.7
65 4120 | 421 | 126 112900 218 | 22.2 1 |
60 2980 | 304 | 99.3 (10100| 185 | 18.9 ; ;
PLO8O X 145SL | 65 | 100 | 25 | 32538 |3720| 380 | 115 [11700| 197 | 20.1 | 239 [ 24.4| 7 M8x30| 294 3.0 | 1.9
70 4560 | 465 | 130 113300| 208 | 21.2 ‘ ‘
65 4600 | 469 | 141 114400 | 203 | 20.7 3 :
PLO90 X 155SL | 70 | 114 | 30 |39 | 44.5 5600 571 | 160 116300 213 | 21.7 | 255 1260 |10 |M 8x35 294 3.0 | 3.3
75 6700 | 684 | 178 118200 222 | 22.6 ‘ |
70 5710 1 582 | 163 116600| 191 | 19.5 ; ;
PL100 X 170SL | 75 | 124 34 |44 | 49.5| 6840 | 698 | 182 118600| 200 | 20.4 | 242 | 247 |12 |[M8x35 294! 3.0 | 47
80 8090 | 826 | 202 120600| 208 | 21.2 : 1
75 6960 | 711 | 185 [18900| 177 | 18.1 ; |
PL110 X 185SL | 80 | 136 | 39 |50 |57 | 8250 842 | 207 121100| 185 | 18.8 | 226 1 23.1| 9 |MI0x40| 57.8 @ 59 | 59
85 9360 | 955 | 221 122500| 186 | 18.9 ‘ ‘

W) 1) KFRAEHMHTY .
2) (Mt), (Pax): Pz (MO IZA TR MEE2T0 OB, AT A Ml (Pax) X V27250 OPAOfliERLTET,
bV & 25 2 MERAFEIEICIEN T 2583 GMAM 235 L. AROMEE MV 7/ HE LKL TS v,

3) T ds X OVR A USHRE L o T Y,

65




fiz e EEETT

F—/N1) B
F—/51) > UA
ff\ﬁﬁzﬁ'\)b f‘ ,-j—(;( —_—
M —L L fifF % & < S OCPERIC & 0 R XA & 451 % B 1o
| 1. PRAELET. SOP OIICE Y. RREFET I
( ﬂfp_j‘r\r ERSE ¥ 7 P ERBIICHHE S ¢ 2B MO P EEL
s, 8 F3, COP O RRALE Y v 7 P EWICHR L E T,
7
1>F) s
)2
W% % S | EEERAZ AT A MR WL KR SHENEE A AL b [
d XD : AN
HANMEXSIME ] gw | D1 | L1 | Le | L Mt Pax P P k| vax Ma T
mm N-m {kgfm}| kN | {kgfl | MPa lkef/mm?| MPa igf/mm N-m fkef-m} kg
85 10200 1040 | 240 | 24500 187 @ 19.1 5 1
PL125X 215 SL 90 | 160 | 42| 54| 61| 118000 1200 262 | 26700, 194 | 19.8 = 240 | 24.4 | 12 |M10 x 40| 57.8 | 59 | 83
95 13500: 1380| 285 @ 29100, 200 ' 20.4 = 3
95 146000 1490| 308 ' 31400, 196 ' 20.0 : |
PL140X230SL | 100 | 175 | 46| 60.5 685 | 166000 1690 331 33800 201 | 20.5 | 242 ' 247 10 |[M12x 45 980 @ 10 no
105 18700 1910| 357 | 36400, 206 | 21.0 5 |
105 192001 1960 | 366 | 37300 195 ' 19.9 : 3
PL155X265SL | 110 | 192 | 50| 64.5 | 72.5 | 21600 2200| 392 | 40000 199 203 | 237 | 242 | 12 [M12x 50, 98.0 | 10 16
115 240000 2450 | 417 | 42600 203 | 207 : |
15 295000 3010| 513 ' 52300 222 & 227 ; |
PL165X290SL | 120 | 210 | 56| 71| 81 32600, 3330 544 55500 226 | 230 | 259 | 26.4 | 8 |M16x 55 245 & 25 2
125 353000 3600 | 564 57600 225 | 23.0 ; |
125 32600. 3330| 522 53300 208 | 21.2 ; 3
PL175X300SL | 130 | 220 | 56 | 71 | 81| 35900: 3660| 552 56300, 212 @ 21.6 | 246 : 251 | 8 |MIé x 55| 245 @ 25 23
135 39400. 4020 | 584 | 59600 215 | 220 = |
135 45000 4590 | 666 | 68000 194 | 19.8 : |
PL185X330SL | 140 | 236 | 71| 86| 96| 49100 5010 702 71600 197 | 20.1 | 228 | 23.2 | 10 |M16 x 65/ 245 & 25 35
145 535000 5460| 738 | 75300, 200 | 20.4 : |
140 54800 5590| 783 | 79900, 220 | 22.5 ; 3
PL195X350SL | 150 | 246 | 71| 86| 96| 64600 6590| 861 : 87900 226 | 23.0 | 254 : 260 | 12 [M16 x 65/ 245 | 25 | 40
155 698000 7120| 901 | 91900/ 228 | 23.3 = |
150 646001 6590| 861 | 87900] 226 | 23.0 ; |
PL200X350SL | 155 246 | 71| 86| 96| 69800 7120 901 | 91900 228 | 23.3 | 254 | 260 | 12 |M16 x 65/ 245 | 25 39
160 752000 7670| 940 | 95900 231 | 23.6 : |
160 83000 8470 | 1040 {106000] 206 | 21.0 ; |
PL220X370SL | 165 | 270 | 88 | 104 | 114 | 89200: 9100| 1080 :110000, 208 : 21.2 | 234 : 23.9 | 15 MI6 x 80| 245 : 25 | 51
170 95700! 9770 | 1130 1115000 210 | 21.4 ’ |
170 111000 11300 | 1300 {133000] 233 | 23.8 : |
PL240 X 405SL | 180 | 295 | 92| 109 | 122 |126000: 12900 | 1400 143000 237 | 24.2 | 260 | 26.6 | 12 |M20 x 80| 480 | 49 | 65
190 141000: 14400 | 1490 1152000, 238 ' 24.2 ; 3 —
190 149000: 15200 | 1570 1160000, 224 | 22.9 § §
PL260 X 430SL | 200 | 321 | 103 | 120 | 133 |169000: 17200 | 1690 :172000] 228 @ 23.3 | 251 | 256 | 14 [M20 x 90| 480 | 49 | 79
210 188000: 19200 | 1790 1183000, 231 | 23.6 ‘ |
210 196000: 20000 | 1860 1190000, 218 ' 22.2 : ;
PL280 X 460 SL | 220 | 346 | 114 | 134 | 147 219000 22300 | 1990 1203000 221 | 22.5 | 241 | 24.6 | 16 M20x 100, 480 | 49 | 99
230 242000: 24700 | 2110 1215000 224 ' 2238 5 | —
230 251000 25600 | 2190 223000 217 | 22.2 § §
PL300 X 485SL | 240 | 364 | 122 | 142 | 155 277000 28300 | 2310 :236000] 220 @ 22.5 | 237 ' 242 | 18 |[M20x 100/ 480 | 49 | 115
245 290000: 29600 | 2370 1242000/ 221 | 226 ! |

#) 1) (Mt). (Pax): M7 (Mt) 3 AT X MFED 0 DOYE, AT A MFHE (Pax) V70 DEEOHEZRLTWET,
PV AT A PESFEFICERT 256 36REM 2T L. ARORE MV 7 EHBEL TS0,
2) FUECTEHE A L ONR R ISR L 7o E T,

66



{2 B

INAIRA FE— BV B
hzEg R (HMTA - HMTE)

€

4C
4A
—
]
E——

$S
—
2
&
2

D %+ — LEDEEE SWJ - SWJM - SW - SWM - TD

N

L3 0~2mm
L | EEEE)

$S(H7)

#d(h7)
4D1
4D

p
&

¥NT =0y TEEFAIL b OIRE I R DEMORE S V) 2 mmELERBICE 5 5 OB ISR T LT,

HEIEHDRVIIRA DSBS DFEEIR

LENRT L HIZ 23T —1a v 7 SLAZTHASE 3 2556 A S8R AMEDTR

ud

I HEEIIEAFE Y X)) 2RZAORED FICT L2 e aiEE L 9, —

X AER
X <L BIEATES < SL W & K R E 0 2 F < (IR X 1) AV Sl
R A2 40T 72 0, SRS 1 L2 2 DN W i ) £, S0 & EnYan| e
4)

X >t EBBECAT—1 5 7 SLARHITL IS v, R, 752 Y
DX IITKRAIMEDRRKRE VLA ICIE, AIHDOREKREL Bt d
R6mm P b)) &Nz &L 9,

67



EI. SERIES

POWER-LOCK

YA X ER#Ee 10~¢ 150
BRA#MAE: (¢ 10~¢ 38) hé

(¢ 40 ~¢ 150) h8
BRARANRRE : (¢ 10 ~¢ 38) H7
(¢ 40 ~¢ 150) H8
EFAKREHET : Ra0.8

RoHS &S5

PL 010 X 013

E
LEL -

BfFHFAR=RZEEDF A,
FEWITT 7 PTRETY, LEU O
AR=A% L) FHA,

BRI TEE T,

FW b OFAT R8T — 10 v 7 EL OFLAR DR
EZHHTTOT, LEET MRS E TR
RGP TEE T,

NS IADENTWVWET,
Ay IR, BERY Y ZIRTTOTHHN
T AERTHET,

V=ILHRIHVET
SR Y ZRTAY v MR RV IIE T
HLTOETOTY—AHRE LTHRINT S
LHTEET,

O TIWIETY,
AVFIVIT, TIF) Y TD 20D THEK
XNV U TINVEREETT,

mEZZ>Y

AL b K2

\
| | N\
| IRINY
“— Sp foFUZT
T
P
/7"77')‘/7'
MER =T ¥ 7t

24E mm
MIE mm
AR uRYEs)



HMARICRI EHEETTIE.

$D

#d

—~]

a
<

=
-

©

~

Pax

éﬁﬂf_{:T:?J .
(Fo+Fe) - Hi
| [P o
1 —1
4
P

)

T

RUET . FARICTRILUSNTOEMINES Fe TTHEAICIEZIBEDE MR EFIHECTEEIIZE 0,

STEOULBVK S [CERAIEED P = 98MPa{10kgf/mm?} [CHED K5 [CROIEFORKIGE LY. BRAKRAS R MIEZ

¥4
& RN H {2 bV 2 AT A b T JE B
d XD JET) JET o P A
i X b Lt | g Fo" (Fel® (M) (Pax)® = =
o KN | {kefl | kN | |keff | N-m {kgf-m}| kN | {kgfl | MPa |{ket/mmd| MPa |fkef/mm?| g
PLOIOXOI13E | 45 | 37 591 600| 62 | 630 69 070 137 140| 98 | 10 75 | 7.7 1.82
PLO11 X014 E 45 | 37 54| 553 67 690 82 0.84 150 153| 98 | 10 77 7.9 2.08
PLO12XOI15E | 45 | 37 50 510| 7.4 750 9.8 1 1.64; 167| 98 | 10 78 | 8.0 2.14
PLO13 X016 E 45 | 37 471 480, 8.0 820 116 1.8 177 181| 98 | 10 79 8.1 2.30
PLO14 X018 E 6.3 5.3 8.1, 830| 123 1260 1920 1.94 274 280| 98 | 10 76 7.8 4.83
PLO15 X O19 E 63 | 53 103 1050| 13.2 1350 2210 225 294; 300, 98 | 10 77 7.9 513
PLO16 X 020 E 63 | 53 9.8 1000| 14.1 1440 25.1 256 314! 320| 98 | 10 78 8 5.43
PLO17 X 021 E 63 | 53 92 940| 150 | 1530| 283/ 289 3.33] 340 98 | 10 79 8.1 573
PLO18 X 022 E 63 | 53 89! 910| 159 | 1620| 31.8 324 353 360 98 | 10 80 8.2 6.04
PLO19 X 024 E 6.3 53 123 1260 16.8 1710| 353 3.6 372 380, 98 | 10 77 7.9 7.89
PL 020 X 025 E 63 | 53 1.9 1210] 17.6 1800, 392 4 392! 400| 98 | 10 78 8 8.26
PL 022 X 026 E 63 | 53 89! 910| 19.4 | 1980| 470 48| 431 440| 98 | 10 83 8.5 7.24
PL024 X028E | 63 | 53 82 840| 21.2 | 2160| 568 58| 470 480| 98 | 10 84 | 8.4 7.85
PL 025 X 030 E 63 | 53 9.7 990| 22.1 2250 60.8 62| 490 500| 98 10 81 83 | 10.1
PL 028 X 032 E 63 | 53 72 730| 247 | 2520| 764 78| 549! 560| 98 | 10 86 8.8 9.05
PL 030 X 035 E 63 | 53 83! 850| 265 | 2700| 882 9 5881 600 98 | 10 84 86 | 11.9
PL 032 X 036 E 63 | 53 77 790| 28.2 | 2880| 100 | 102 | 6.27. 640| 98 | 10 87 8.9 | 103
PL 035 X 040 E 7 6 9.9 1010| 349 | 3560| 136 | 139 | 774} 790| 98 | 10 86 88 | 155
PL 036 X 042 E 7 6 1141 1160| 359 | 3660| 144 © 147 | 794 810 98 | 10 84 8.6 19
PL 038 X 044 E 7 6 109! 1110 379 | 3870| 160 | 163 | 843! 860| 98 | 10 84 86 | 20
PL 040 X 045 E 8 6.6 135 1380 44.1 4500 195 199 | 975 995/ 98 | 10 87 89 | 202
PL 042 X 048 E 8 6.6 1531 1560 46.1 4700 | 216 | 22 10.3 ¢ 1050| 98 | 10 86 88 | 25
PL0O45 X 052E | 10 8.6 256 2610| 647 | 6600| 321 | 328 | 143 | 1460| 98 | 10 85 8.7 | 40.3
PL0O48 X055 E | 10 8.6 241 2460| 68.6 | 7000 367 | 374 | 153 | 1560| 98 | 10 85 8.7 | 4238
PLO50 X057 E | 10 8.6 232! 2370| 71.5 | 7300, 397 | 40.5| 159 | 1620 98 | 10 86 8.8 | 445
PLO55 X 062E | 10 8.6 21.31 2170| 78.4 | 8000| 480 '@ 49 174 ¢ 1780| 98 | 10 87 8.9 | 486
PL056 X 064 E | 12 10.4 286! 2920 97.0 @ 9900, 603 | 61.5| 216 ! 2200 98 | 10 86 8.8 | 68.9
PL0O60 X 068 E | 12 10.4 269 2740|104 | 10600| 692 | 70.6 | 230 | 2350| 98 | 10 86 88 | 735
PL063 XO71E | 12 10.4 256 2610/109 11100 764 | 78 242 | 2470 98 | 10 87 8.9 | 77
PLO65 X 073 E | 12 10.4 24.9 | 2540|113 | 11500, 813 | 83 250 | 2550| 98 | 10 87 8.9 | 79.2
PL 070 X O79E | 14 12.2 30.41 3100|142 | 14500 1110 | 113 31.6 | 3220 98 | 10 87 8.9 |113
PLO71 X080E | 14 12.2 30.0 . 3060|144 | 14700| 1140 @ 116 320 | 3270 98 . 10 87 89 114
PLO75 X 084 E | 14 12.2 337 3440|152 | 15500 1260 | 129 33.8 | 3450 | 98 10 87 8.9 |120
PLOS8O X091 E | 17 15 4711 4810|200 ' 20400| 1770 | 181 44.1 | 4500 98 10 86 8.8 |193
PLO85 X096 E | 17 15 44.6 | 4550212 | 21600 2000 | 204 47.0 | 4800 98 10 86 8.8 | 204
PLO90 X 101 E | 17 15 422 4310(224 | 22900 | 2240 | 229 50.0 | 5100| 98 10 87 8.9 |215
PL0O95 X 106 E | 17 15 40.1 1 4090|237 ' 24200| 2500 | 255 52.9 | 5400 | 98 10 88 9 227
PL100 X 114E | 21 18.7 5981 6100|311 | 31700 3450 | 352 69.6 | 7100 98 10 86 8.8 |379
PL110 X 124 E | 21 18.7 64.1 1 6540|342 ' 34900 4170 | 425 764 | 7800 | 98 10 87 8.9 |415
PL120 X 134 E | 21 18.7 590 6020|373 | 38100 | 4950 | 505 83.3 | 8500| 98 10 88 9 450
PL130 X 148E | 28 25.3 93.81 9570|547 | 55800| 7840 | 800 |122 | 12400| 98 10 86 8.8 |850
PL140 X 158 E | 28 25.3 87.5. 8930|589 | 60100| 9110 | 930 131 [ 13350 98 10 87 | 89 |910
PL 150 X 168 E | 28 25.3 82.0! 8370|631 | 6438010500 1070 | 140 14300 98 10 87 8.9 | 970

(Mt].

KRFAFIER T o
Fo:/8U—n v 27 ELHMNEEDY > 7 Lilidh 2V IdRALEDMDIZDHVREE 02T 572D ELRMENTTY .
(Fel ! PV BIXUMIEZIEAESEDLDICHENZIMEI . &MEIFIEF = Fot+ (Fel &7%4&h 7,
(Pax]) @ bz (Mt) 1ZA T A MFED 0 OYa.

FPUV2 AT A PESFEFICERT 2568 36RAMEZEH L. KARORE MV LKL TLZES v,

R B X OSSR RIS L 2R T,

69

AT A MiFE (Pax) T MV 2250 DOEOEERLTWE T,




W LG (1) MESSY S 2R R ACEHIFZ1EE)

4 a s R ‘,ﬁ
WEE (d) RRTUE(D) D LF 282 1.5dg :Oi:i?%zkpy MPa {kgf/mr)
T A 77 OHMOBERA U
00.2F Z343MPa {35kgf/mn*} —
) : (S45C18 %) 4
EREERE | MERE | RANNRE , -
(d) (d) (D) M - 2
A(\‘ —- IR
$10~¢38 h6 H7 L ——Trg Jrad®
»40~¢ 150 h8 H8 ’_ﬁ{‘:' \ g'oedf
edi. Di <l [HIVEHEHE O %A P T T A4
DEEBIL S0, Y
a — _ z
o WA FHOESRLELT b L 22/33 %J,f,ﬁ N V32
Y H ) YIRS Tk T L we M OB
LBV, (d/2 PLEA%E S T9) 00.2s= | .4XP MPa {kgf/mm}
) 1. ARIRTHRL P OfifE M v 7 il Ma 3582 F 2 109 TOMEZRLTWE T, L72d5o> T, fiifdRL MImE>Z 92109 5 L7 7 & I
120 Db D% S S, g ) .
2. A7 A MIT Pax AR E D FML TS 725w, pay = 2000 XMt | M: 22 b7 Nemikgf m|
d d e mm
3. MET T v Y DEFHIOWTIE P87 IMEMHME OO H 2B 228w,

% AV E {23 bV 7 Mt T £ MET 5 v IE
l d XD ] AR AN /37 —u v 7 EL RS il KA |[EvF RS
PR X S K **;GX Ma . . . n P P’ i
mm N-m |{kef-m}| N-m i{kef-m}| N-m i{kef-m}| N-m l{kef-m}| N-m '{kef-m}| MPa ikef/mm?3 MPa iket/mm?3| drs | CF
PLO10 X O13 E M4 4.0 0.41| 1130 1.5 17.4. 1.78/ 20.9 213 225 2.30| 161 164 | 123 | 126 25| 8
PLO11 X O14 E M4 4.0 0.41| 128 131 199! 203 237 242 256 262 153 1156 | 120 ' 123| 26| 8
PLO12 X O15 E M4 4.00 0.41| 14.7' 1.50| 227\ 2.32| 27.2' 278/ 29.4! 3.00| 147 1150 | 118 | 120| 27 8
PLO13 X016 E M 4 4.0 0.41| 163 1.66| 253! 2.58| 30.1' 3.07 32.5 3.32| 138 ' 14.1| 113 | 11.5| 28 8
PLO14 X 018 E M4 4.0. 0.41| 20.6. 2.10| 31.9! 3.26| 38.2. 3.90 41.2] 420/ 105 107 | 81 | 83| 30 8
PLO15 X019 E M4 4.0 0.41| 36.3° 3.70| 563 5.74| 67.6! 6.90 72.5. 7.40| 161 : 16.4| 126 | 12.9| 31 8
PLO16 X 020 E M 4 4.0/ 0.41| 3920 4.00| 61.71 6.30 73.5 7.50 79.4' 8.10 155 | 158 | 123 | 12.6| 32| 8
PLO17 X 021 E M 4 4.00 0.41| 43.1' 4.40| 66.6! 6.80 79.4! 8.10 86.2' 8.80 149 ' 152 | 121 ' 12.3| 33| 8 o
PLO18 X 022 E M4 4.0, 0.41| 46.1. 4.70| 71.5) 7.30| 853/ 870/ 92.1. 9.40| 141 | 14.4 | 116 | 11.8| 34 8
PLO19 X 024 E M4 4.0, 0.41] 41.2. 420 64.7. 6.60| 76.4] 7.80, 83.3] 850 116 . 11.8| 91 . 93 36| 8
PL 020 X 025 E M 4 40 0.41] 451 4.60 69.6 7.10| 83.3) 850 902/ 920 112 ' 11.4| 89 : 91| 37| 8
PL 022 X 026 E M4 4.0 0.41| 559 570 872 8.90 104 10.6 112! 11.4/ 117 111.9| 99 ! 10.1| 38 8
PL 024 X 028 E M4 400 0.41| 63.7 6.50| 99.00 10.1| 119 121 128 13.1 111 1113 | 95 97| 40 8
PL 025 X 030 E M4 4.0 0.41 61.70 6.30| 951; 9.7 114 116 123 126 99 (101 | 82 84 42| 8
PL 028 X 032 E M4 4.0 0.41| 77.4. 7.90| 120! 12.2| 142 145 154, 157 99 1101 | 86 . 88| 44 8 B
PL 030 X 035 E M4 4.0 041 115 11.7] 177 18.1| 213" 21.7| 229 23.4| 127 1130 109 | 11.1| 47| 8
PL 032 X 036 E M4 4.0 041 123 126| 192/ 19.6 229 23.4| 248 253 122 1124|108 | 11.0| 50 8

PL 035 X 040 E
PL 036 X 042 E
PL 038 X 044 E
PL 040 X 045 E
PL 042 X 048 E
PL 045 X 052 E
PL 048 X O55 E
PL 050 X 057 E
PL 055 X 062 E
PL 056 X 064 E
PL 060 X 068 E
PL 063 X 071 E
PL 065 X 073 E

M5 8.3/ 0.85 167 17.0 259/ 26.4/ 309 31.5 333/ 34.0| 120 | 122 105 10.7 55| 10
M5 8.3/ 0.85 166! 16.9 257, 262| 307, 31.3 331 33.8/ 113 [ 11.5 97| 99 57| 10
M5 8.3] 0.85| 175 17.9| 272! 27.8| 325 33.2 352 359|108 | 11.0 93 . 95 59| 10
M6 | 137 1.4 | 268 27.3] 416 42.4) 496 50.6| 536/ 54.7) 134 1 13.7 | 120 | 12.2| 61| 12
M6 | 137 1.4 | 275 28.1| 426 435 5100 520 549 56.0| 125 128 | 110 | 11.2| 64| 12
Mé | 137 1.4 | 364 37.1| 568/ 58.0, 676, 69.0| 725/ 740/ 111 {11.3 | 96| 9.8 67 12
Mé | 137 1.4 | 399 40.7| 617 63.0) 735 750 794i 81.0/ 107 1 10.9 | 93| 9.5/ 72| 12
Mé6 | 137 1.4 | 419 42.8] 647, 66.0| 774 79.0| 843! 86.0| 104 1106 | 91 : 93| 73 12
Mé | 137 1.4 | 657: 67.0/ 970 99.0/ 1150: 118| 1250: 128| 127 1 13.0 | 113 | 11.5] 78 | 12 e
M8 | 343 3.5 | 666 68.0| 1040. 106| 1230 126 1340; 137| 109 ' 11.1 | 95 97| 82| 16
M8 | 343 35| 735 750/ 1130/ 115 1350! 138| 1460/ 149 103 {105 91 | 93| 86 16
M8 | 343 3.5 | 11000 112 17100 174| 2030: 207| 2200! 224| 141 | 14.4 | 125 | 12.8| 89 | 16
M8 | 343 3.5 | 1140! 116 1750. 179 2100° 214| 2260! 231 136 1 13.9 | 122 | 12.4| 91 | 16

VOO VOOV OONEIOTOOROOOOONWWWW

PLO70 X079 E | 10 | M8 | 343 3.5 | 1540; 157| 2380, 243| 2840 290 3070 313| 136 | 13.9 | 121 | 123| 97| 16
PLO71 XO080E | 10 | M8 | 343 3.5 | 1560/ 159 2410! 246 2880, 294/ 3120 318| 134 | 13.7 | 120 | 12.2| 99 | 16
PLO75 X084E | 10 M8 | 343 35 1610 164 2500i 255 2980 304 3220 329 124 ' 127 | 111 | 11.3| 102 | 16
PL 080 X 091 E 8 | MI0 | 67.6! 6.9 | 2150. 219 3330! 340 3970! 405| 4260: 435 119 1 12.1 | 104 | 10.6| 111 | 20
PL 085 X 096 E 8 | MIO | 67.6! 6.9 | 2310 236| 3590 366| 4260 435 4610, 470 114 | 11.6 | 101 | 10.3| 116 | 20
PLO90 X 101 E | 10 | MIO | 67.6: 6.9 | 3190; 326| 4950 505| 5930: 605/ 6370 650| 139 | 14.2 | 124 . 127|121 | 20
PLO95 X 106 E | 10 | M10 | 67.6 6.9 | 3390 346 5240! 535 6270) 640 6760 690| 133 | 13.6 | 120 | 12.2| 126 | 20
PL100 X 114E | 12 | MIO | 67.6 6.9 | 4170! 425 6420: 655/ 7740; 790 8330, 850 118 | 12.0 | 103 | 10.5| 134 | 24
PL110 X 124E | 10 | MI12 | 118 (12 | 5680 580 8820' 900/10500! 107011400} 1160| 133 ' 13.6 | 119 | 12.1| 146 | 24
PL120 X 134E | 10 | M12 | 118 12 6220; 635 9700. 990/11600: 1180|12400; 1270| 123 ;12,6 | 111 | 11.3| 156 | 24
PL130 X 148E | 10 | M14 [ 186 (19 | 9110/ 93011200 1140[16900; 1720/18200; 1860| 113 | 11.5 | 99 ' 10.1| 170 | 28
PL140 X 158E | 10  MI4 186 |19 | 9900/ 1010/15300' 156018300 187019800 2020 106 | 10.8 | 94 | 9.6| 180 | 28
PL150 X 168E | 12 | M14 | 186 {19 [13100 1340 20400: 208024300 2480|26300: 2680 123 : 12.5 | 110 ' 11.2]| 190 | 28

70



HEAZ ] (D) (METS VY =afl BRI 558)

) Fou b IIE. BEEE. BASELAL
o _ EIBSFE) D ETH>TLEL,
W (d) RRIVE (D) D Wy hC kDS Pviiesip i
MITR=E (d=¢ 10 ~9¢ 22 [CBMA) 00.282 | .4XP" MPa {kgf/mm'}
. , , o 75 OHMDBRR
BERAEME | BERIE | RANRKE 50.2F 2 343MPa {35kgf/mr) 7
(S45CHE )
(d) (d) (D) r
~ P’
$10~938 h6 H7 o J
¢40~¢ 150 h8 H8 N A 50°7
o
odi, Di~FikiE TERAE DRG] P Pax \
DEEBM L EE W, A K
oA NIORSIBELT 2+ slsl8 MA \ < ol &
YRR - - | 2| %
¥ 50 ¥ SRS LT T N it
B, (/2 B EASE Y TF) — DR
00.2s= | .4XP MPa {kgf/mm}
) 1. RFIRTARIL O v 2 Ma lEEESZ % 109 TOEEZRLTWET, L7225 T iRV MEEESZ 92109 LIE7 7 A&
129 ® b D% T & 7230, 2000 x Mt | Mt {ZE V27 N-mikef-m]
2. AFAMFEPax ZXAXNIL DB LTLZEEn, Pax=7d d e mm
3. MET T ¥ Y OFEEITOWTIE P87 MEHMMEOREIOEHH 2B 228 w»,

I LARRA {23% bV 7 Mt i} IES MET 5 v I
[ d X D ] R AT ST —y 7 EL BRI BWoOW | KA@M (EoF S
e X 41 K *’L;GX Ma 1 5 . n P P’ %

mm N-m !{kef-m}| N-m |{kef-m}| N-m i{kef-m}| N-m ‘{kef-m}| N-m '{kef-m}| MPa iket/mm3 MPa iket/mm?| dps | 0

PLO10 X O13 E 1T [ M8/[245 25 | 11,5117 | 17.7) 1.81| 21.20 2.16| 22.8 2.33| 164 167 | 125 | 12.8 4
PLO11 X014 E 1 M8 | 245 25 | 130 1.33 | 20.20 2.06| 24.1 2.46| 261 2.66| 156 : 159 | 121 | 12.6 4
PLO12 X O15 E 1 | M8 | 245 25 | 149152 | 231 236 275 2.81| 29.8 3.04| 149 | 152 | 120 ' 12.2 4
PLO13 XO16 E 1 | M8 | 245 25 [ 165:1.68| 256 261 305 3.11| 33.0 3.37| 140 | 143 | 114 | 11.6 4
PLO14 X O18 E 1 | MI0 | 48.0 | 49 | 2721278 | 421! 430 51.0 520| 54.9. 560 139 | 14.2 | 108 | 11.0 5
PLO15 X019 E 1 | MIO | 480 1 49 | 2571262 | 4020 4.10| 47.0' 4.80| 51.00 520| 114 | 11.6| 90 | 9.2 5
PLO16 X 020 E 1 | M1O | 480 ' 49 | 2821288 | 441 450 51.9 530| 56.8 580 111 1 11.3| 88 ! 9.0 5
PLO17 X 021 E 1 | M10 | 48.0 | 4.9 | 31.1 1 3.17| 48.0 490| 578 590| 61.7. 630| 108 | 11.0| 87 ' 8.9 5
PLO18 X 022 E 1 | M10 | 48.0 | 49 | 331338 51.0 520 61.7 630| 66.6 6.80 102 | 10.4| 83 | 8.5 5
PLO19 X 024 E 1 | M12 | 843 | 86 | 529 540 | 823 8.40| 98.00 10.0| 106 10.8| 147 | 150 | 117 | 11.9 7
PL 020 X 025 E 1 | M12 | 843 86 | 568580 | 822 9.00| 106 10.8| 114! 11.6| 143 1 14.6 | 115 | 11.7 7
PL 022 X 026 E 1 | M12 | 843 ' 86 | 696710 | 108 11.0 128 13.1| 139 14.2| 144 ' 147 | 122 | 12.4 7
PL 024 X 028 E 3 |M5| 98 1.0 | 627 640 | 970 990 116 11.8| 124 127|108 :11.0| 92 94 11| 10
PL 025 X 030 E 3 | M 9.8 1 1.0 | 5981610 | 93.1/ 950 111 11.3 120{ 122 97| 99| 81| 83| 12 10
PL 028 X 032 E 3 |M6 137 1.4 | 921 940 | 143/ 14.6| 172 17.5| 185 189 119 | 12.1 | 104 | 10.6 | 14| 12
PL 030 X 035 E 3 |M6 137 1.4 | 960 980| 148 151| 177181 | 191 195|107 1 10.9| 91 1 93| 16| 12
PL 032 X 036 E 3 M6 | 137 1.4 | 104106 | 161} 16.4| 192 19.6| 208 21.2| 102 1104 | 90| 92| 16| 12
PL 035 X 040 E 4 | M6 137 1.4 | 154157 | 239 24.4| 285 29.1| 309 31.5| 111 {1 11.3| 97! 99| 19| 12
PLO36 X042E | 4 M6 137 1.4 | 153156 | 237 242| 282 288| 306 31.2| 104 (106 | 89 | 9.1 | 20| 12
PL 038 X 044 E 4 |M6 137 1.4 | 163166 | 2520 257 | 300 30.6| 324 331|100 102| 86 . 88| 22| 12
PL 040 X 045 E 6 | M6 | 137 1.4 | 2681273 | 417 42.5| 495 50.5| 534! 545| 134 137 | 120 1122 | 24 | 12
PL 042 X 048 E 6 | M6 | 137 1.4 | 275! 28.1 426! 43.5| 5100 52.0| 549 56.0| 125 1128 | 110 1 11.2 | 26 | 12
PL 045 X 052 E 8 | M6 | 137 1.4 | 364|371 | 564 57.5| 671 68.5| 725/ 740 111 {113 | 96 | 98| 29| 12
PL 048 X 055 E 8 |M6| 137 1.4 | 397405 617 63.0| 735 750| 794 81.0| 107 1109 | 93 95| 32| 12
PL 050 X 057 E 8 | M6 | 137 1.4 | 421 430 | 652 66.5| 7741 79.0| 843! 86.0| 104 1 10.6 | 91 | 93| 34| 12
PL 055 X 062 E 8 | M6 | 137 1.4 | 475 485| 735 750| 882 900| 951 970 97 @ 99| 86 88| 39| 12
PL 056 X 064 E 6 | M8 |343 ! 35 | 671685 | 1040] 106 | 1230/ 126 | 1350; 138 | 109 | 11.1 95 1 97| 38| 16
PL 060 X 068 E 6 | M 8| 343 35 730745 1130 115| 1350 138 | 1460 149| 103 | 10.5 | 91 | 93| 42| 16
PL 063 X 071 E 8 | M 8 |343: 35 |1100! 112 1710; 174 | 2030! 207 | 2200: 224 | 141 | 14.4 | 125 1 128 | 45| 16
PL 065 X 073 E 8 | M8 343 3.5 1140 116| 17501 179 | 2100 214| 2260: 231 | 136 1 13.9| 122 1124 | 47 | 16
PL 070 X 079 E 6 | M10 | 67.6 | 6.9 | 1450 148 2250 230 | 2700! 275 2910 297 | 128 | 13.1 | 114 1 11.6 | 50 | 20
PL 071 X 080 E 6 | M10 | 67.6 1 6.9 1480 151 | 2280 233 | 2730 279 | 2950, 301| 127 | 13.0 113 | 11.5 51 | 20
PL 075 X 084 E 6 | M10 | 67.6 | 6.9 | 1530 156 2360! 241 | 2820 288 | 3050: 311| 119 | 12.1 | 106 | 10.8 | 55| 20
PL 080 X 091 E 8 | M10 | 67.6 1 6.9 |2150 219 | 3330 340 | 3970 405 | 4310: 440 | 119 12,1 | 104 | 10.6 | 60 | 20
PL 085 X 096 E 8 | M10 | 67.6 | 6.9 | 2130 236| 3590 366 | 4260 435| 4610 470 | 114 ' 11.6 | 101 | 10.3 | 65| 20
PLO90 X 101 E | 10 | MI0 | 67.6 | 6.9 | 3190 326 4950, 505 | 5930 605 6370 650 | 139 | 142 | 124 [ 127 | 70 | 20
PLO95 X 106 E | 10 | M0 | 67.6 | 6.9 |3390 | 346 5240 535| 6270) 640 | 6760 690 | 133 | 13.6 | 120 [ 122 | 75| 20
PL100X 114E | 12 | MI0 | 67.6 | 6.9 | 4170 425| 6420! 655| 7740 790 | 8330 850 | 118 | 12.0 | 103 | 10.5| 80| 20
PL110X 124E | 10 | M12 | 118 12 |5680: 580 8820/ 900 10500 1070 [11400: 1160 | 133 : 13.6 | 119 1 12.1 | 88 | 24
PL120 X 134E | 10 | M12 | 118 12 |6220! 6435 9700. 990 11600: 1180 |12400: 1270 | 123 1 12.6 | 111 1 11.3 | 98 | 24
PLI30 X 148E | 10 | M14 | 186 19 9110 930 14100 1440 16900} 1720 [18200: 1860 | 113 | 11.5 | 99 ' 10.1 | 108 | 28
PL140X 158 E | 10 | M14 186 19 |9900 1010 15300/ 1560 18300: 1870 |19800 2020 | 106 | 10.8 | 94 | 9.6 | 118 | 28
PL150 X 168 E | 12 | M14 | 186 19 |13100! 1340 20400: 2080 |24300: 2480 |26300: 2680 | 123 | 12.5 | 110 | 11.2 | 128 | 28

71



MARER—EZ= (1)

, ez 5 R 2R DPEK &
25 S HOBR A F B=1.2d6 50.28= | .4X P MPa {kgf/mm}
60.2F Z343MPa {35kgf/m} —
(S45CH8 )
— <
~s [
M [] I —
N '
[P _ JAa08
e goey/
Pax KA FER
2. N oz —
3R - N\ - sl
AN
o B DR
60.2sZ | .4XP MPa {kgf/mn'} KIMIRIRE Ke=0.8
I/INR AP @ DN (mm) _
OB o B R OE IS T oo
Mp a 206 225 245 274 294 343 392 441
/'Tlme
21 23 25 28 30 35 40 45
% & o E FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
d X D R 2 SS400 SS490 _
[ HIFE X S14% ] ; SC410 SC450 SC480
P S10C S15C S20C S30C S35C
mm MPa Hkgf/ mme} FCMB360| SF440 SF490 SF540 SEF590 S45C S55C
PLO10 X O13 E 123 o126 35 35 35 35 35 35 35 35
PLO11 X014 E 120 123 36 36 36 36 36 36 36 36
PLO12 X015 E 118 120 37 37 37 37 37 37 37 37
PLO13 X016 E 113 | 115 38 38 38 38 38 38 38 38
PLO14 X018 E 81 : 8.3 40 40 40 40 40 40 40 40
PLO15 X019 E 126 129 41 41 41 41 41 41 41 41
PLO16 X 020 E 123 i 12.6 42 42 42 42 42 42 42 42
PLO17 X 021 E 121 123 43 43 43 43 43 43 43 43
PLO18 X 022 E 116 118 44 44 44 44 44 44 44 44
PLO19 X 024 E 21 : 9.3 46 46 46 46 46 46 46 46 I
PL 020 X 025 E 89 3 9.1 47 47 47 47 47 47 47 47
PL 022 X 026 E 99 i 10.1 48 48 48 48 48 48 48 48
PL 024 X 028 E 95 ; 97 50 50 50 50 50 50 50 50
PL 025 X 030 E 82 : 8.4 52 52 52 52 52 52 52 52
PL 028 X 032 E 86 : 8.8 54 54 54 54 54 54 54 54
PL 030 X 035 E 109 11.1 59 57 57 57 57 57 57 57
PLO032 X 036 E 108 »11.0 60 59 59 59 59 59 59 59 . —
PL 035 X 040 E 105 107 67 66 66 66 66 66 66 66
PLO36 X 042 E 97 : 9.9 68 68 68 68 68 68 68 68
PLO38 X044 E 23 : 9.5 70 70 70 70 70 70 70 70
PL 040 X 045 E 120 12.2 80 77 74 73 73 73 73 73
PL 042 X 048 E 110 Coo11.2 82 78 76 76 76 76 76 76
PL 045 X 052 E 96 i 9.8 83 80 79 79 79 79 79 79
PL 048 X O55 E 93 : 9.5 86 84 84 84 84 84 84 84
PL 050 X 057 E 21 : 9.3 89 86 85 85 85 85 85 85
PL 055 X 062 E 113 11.5 105 101 97 93 21 90 90 90
PL 056 X 064 E 95 } 9.7 102 99 96 96 96 96 96 96
PL 060 X 068 E 21 | 9.3 106 103 100 100 100 100 100 100
PL 063 X 071 E 125 128 129 123 118 112 109 104 103 103
PL 065 X 073 E 122 L 12.4 130 124 119 114 111 106 105 105
PL 070 X 079 E 121 12.3 139 133 128 122 119 113 111 111
PLO71 X 080 E 120 } 12.2 140 134 129 123 120 115 113 113
PL 075 X 084 E 111 | 11.3 141 135 131 125 123 117 116 116
PL 080 X 091 E 104 - 10.6 150 144 140 134 132 127 127 127
PL 085 X 096 E 101 . 10.3 155 150 145 140 137 132 132 132
PL 090 X 101 E 124 12.7 181 172 165 158 154 146 141 137
PL 095 X 106 E 120 } 12.2 185 177 170 163 159 151 146 142
PL100 X 114 E 103 | 10.5 184 177 172 165 162 156 151 150 I
PL110 X 124 E 119 : 12.1 216 206 199 190 185 177 171 166
PL120 X 134 E 111 113 224 215 208 199 195 187 181 176
PL130 X 148 E 99 10.1 234 226 219 212 208 200 194 190
PL 140 X 158 E 94 } 9.6 244 236 230 222 218 210 204 200
PL 150 X 168 E 110 L 11.2 278 266 257 247 241 231 223 218

) 1) EEROMITRNLERANEDN Z2FRLTWE T,

72



MAER—EFR (2)

75 SHOBRE RAMDEER =
0.2 = 343MPa {35kgf/mi} 00,282 1.4XP" MPa {kgf/mn'}
(S45CHE )
7
e
=
b /Re08
= N soesp
ratil — h Xpax
L b4 K
I .
| o] 2 B o g 322
[a) hel he)
S| S e \(Mt
LF {8
ST BM OB A

te21.5d40 50.2521.4xP MPa {kgf/m) ERES K= 0.6

/IR A @ DN (mm)

e —— Mo o B AR S S J] oo
Ry~ /nnlng 206 225 245 274 204 343 392 441
@\’” 21 23 25 28 30 35 40 45
o moE FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
4 XD 2 SS400 SS490
yieop ] ' SC410 | SC450 SC480
P S10C S15C S20C S30C S35C
mm| MPa {kgf/mm?3}| FCMB360 SF440 SF490 | SF540 SF590 S45C S55C

PLO10 X 013 E 123 126 19 18 18 17 17 16 16 15
PLO11 X 014 E 120 | 126 21 20 20 19 19 18 17 17
PLO12 X 015 E 118 | 120 22 21 20 20 19 19 18 18
PLO13 X 016 E 113 115 23 23 21 21 20 20 19 19
PLO14 X 018 E 81 = 83 25 24 24 23 23 22 21 21
PLO15 X 019 E 126 12.9 25 24 24 23 23 22 22 21
PL 016 X 020 E 123 12.6 26 25 25 24 24 23 23 23
PLO17 X 021 E 121 12.3 27 27 26 25 25 24 24 24
PL 018 X 022 E 116 11.8 28 28 27 26 26 25 25 25
PL 019 X 024 E 91 9.3 34 33 32 31 31 30 29 28
PL 020 X 025 E 89 9.1 35 34 33 32 32 31 30 29
PL 022 X 026 E 99 10.1 38 36 35 34 33 32 31 31
PL 024 X 028 E 95 9.7 37 36 35 34 34 33 32 32
PL 025 X 030 E 82 8.4 38 37 37 36 35 35 34 34
PL 028 X 032 E 86 8.8 44 43 42 40 40 38 38 37
PL 030 X 035 E 109 1.1 46 45 44 43 42 41 40 40
PL 032 X 036 E 108 11.0 47 46 45 44 43 42 41 41
PL 035 X 040 E 105 10.7 53 52 51 50 49 47 46 46
PL 036 X 042 E 97 9.9 55 53 52 51 50 49 48 47
PL 038 X 044 E 93 9.5 57 56 55 53 53 51 50 50
PL 040 X 045 E 120 12.2 65 63 61 59 58 56 54 53
PL 042 X 048 E 110 11.2 67 65 63 61 60 58 57 56
PL 045 X 052 E %6 98 69 68 66 64 63 62 60 59
PL 048 X 055 E 93 95 73 71 69 68 67 65 63 62
PL 050 X 057 E 91 9.3 75 73 72 70 69 67 66 65
PL 055 X 062 E 113 1.5 80 78 77 75 74 72 71 70
PL 056 X 064 E 95 97 85 83 81 79 78 76 74 73
PL 060 X 068 E 91 9.3 89 87 85 83 82 80 78 77
PL 063 X 071 E 125 12.8 104 100 o8 94 92 89 86 84
PL 065 X 073 E 122 12.4 106 102 99 96 94 91 88 86
PL 070 X 079 E 121 123 111 108 105 102 100 97 94 92
PL 071 X 080 E 120 | 122 113 109 106 103 101 98 95 93
PL 075 X 084 E 111 113 116 112 110 106 105 101 99 97
PL 080 X 091 E 104 106 124 121 118 115 113 109 107 105
PL 085 X 096 E 101 103 130 126 124 120 118 115 112 110
PL 090 X 101 E 124 | 127 148 143 138 134 131 126 122 120
PL 095 X 106 E 120 | 122 153 147 143 139 136 131 128 125
PL100 X 114 E 103 = 105 155 151 147 143 141 137 134 131
PL110 X 124 E 119 121 178 172 167 162 159 153 149 146
PL 120 X 134 E 111 11.3 187 182 177 172 169 163 159 156
PL 130 X 148 E 99 | 10.1 200 194 190 185 182 177 173 170
PL 140 X 158 E 94 | 9.6 210 205 200 195 192 187 183 180
PL 150 X 168 E 110 1 112 235 227 222 215 211 205 200 196

#) 1) EROMIBRANLERZIMEDN Z2FR L TV ET,

73



= A

1. GENLVY. A5 MIE. HE

2. VU —X(CEHEEY LB S DERE L TE

Mt {E3E b L2 ~NLD
Pax @ A5 A MfHE
Mt a3
P. P': HTE Mta = 2Mt, 34BATSI
Fo  ®FIMmMEH P’ . Mt3= 1 .85Mt, 2HARCS)
Fe : AxhhES | O e # MQ:"SSM“// P
Foo AhED Tt o™
Io.ssp‘ O MEHE
: —F - .E’.L__Fe__ PES F
Fo F f}l F
S g 4?
.lif Q O P Pax O
J-j - - CMt N —ua vy 7 EL #8EHL ) — XIZEH L CTEL 72
- e roire it VY ZIER T A HEED A I ERICRT X
P=0 P=0 P=PI ) EETRHALEFT,
Mt=0 Mt=0 Mt=Mt
L7225 T Z MBEHNC L7286 DIRE MV 7 13 T RO
KB FT,
N7 —u vy 7 ELIZIE, F3MMREOMB IR ED HELDET
BOHWAREE 02T 5720 DWMPWIEN Fo 23LET 5% (2) %
RS 1 1.0
Fo 7B S SIZAMIMET] Fe Z Mz TIMEL F3 &, 2 1.55
WCRT XD IC Fe il L 7MiM 21852 L3 CT& F 3 1.85
To L7228 T, Mk N 2185720 LE &Nt 4 2.0

X F=Fo+Fe &) Fd,
Ny —1n1y 7 EL OEHIEIIFEARICITIR A 4 # F Tl hE
T,

S [ ‘ s N a3 JY s 4 | ‘ a3 Iy ‘samasN_uv‘ 53635 QY ‘ s Y

ANR—Y - AU—=T(CDUT A=ZEAHWRICDVT
TEUIRT L) CIMTOHMATRXAIDNTELEPRKREVROMA R | TRIORTEIICAR=H «- 2) =T E2MH L ZWVEEICIE KA
IR EIEZ. A=Y - 2 =T E2 N THET S LHIcLTKL DAIWRIZTERIH S TLEE v,
2R,
] @ *
|— | JIRIEN ﬁ( A
g —
” PR 0 wl'_
/. ’ ’ >
AR—H 21— O (mm) &
- ¥ % Z IR ¥ & Z AR
PL010X013E PL070X079E m
M § 02T § 03T ™
ZR— - 2]
\ 21— PL042X048E PL090X106E =
PL045X052E PL100X114E -
JE — f 0300 § 04LLTF
K&ULR PL065X073E PL150X168E m
=
_\l_o

74






POWER-LOCK EF SERIES

EREAE : h8
Ll = 8 EL YU —XELE—DANMNETT .
BRREHET - Ral.6 INEE L AME L DHAVINS T2t R ZIMEAVN S <

TF B MEER R ORISR T

EYIVUVTREN G X T,
2 AAR TR OFEEEEN, LEEHOTA K
PRETTOTRARIIA ML —FTLL, HH
ZMLIEAETY,

VTN IBIBETT,
AVFN T, TIEY T ERERIV N TR
ENY TN EETT,

RoHS &S5

7oIUD
g ST —1v 2 EFid4 9

VI TEY YT, f R
Vo 3R THER S,
RV b2 57200 Tl
IR TEE T,

HEBRT
PL 018 X 022 EF

L EFiy-x

24E mm
MIE mm
AR uRYEs)




fiz & LEETT

1>FYs
B LAALR Lt
LRI b F = Vo B APV
—I%h =
—— P
3 pa
g2 ~ S
B vy 7t
-
] & AR ZMOHE Py P FHINiE R LE T, 2D
La ¢ ARV S OB L D = 20% DAL TR X L E
L | | l{ﬂ Fo fZE MV 2 Mt BLORA T A M Pax 7 X MEDS
RAFABRICH 5 & Mg L CH b sz i/METT,
% )3
% ) % mm fAE AL b
i < i ] ¢ Lo | Le | Le Lt | D | De | Do | AM | ¥AX L ik;“fﬁ :
PLOIO XO13EF | 11.5 145 5 1.5 235 16 22 30 3 | Max16 40 04
PLOT1 XO14EF | 11.5 145 5 1.5 23.5 17 23 31 3 | M4ax16 40 | 041
PLO12 XO15EF | 11.5 145 5 15 235 18 24 32 3 | M4ax16 40 | 041
PLO14 X018 EF | 160 20.0 6 2.0 30.0 22 27 35 4 | M4ax18 40 | 041
PLO15 X019 EF | 160 20.0 6 2.0 30.0 23 28 36 4 | M4ax18 40 | o041
PLO16 X020 EF | 160 20.0 7 2.0 31.0 24 29 37 6 | M4x18 40 04
PLO17 X021 EF | 160 20.0 7 2.0 31.0 25 30 38 6 | Ma4ax18 40 | 041
PLO18 X022 EF | 16.0 20.0 7 2.0 320 26 33 43 4 | M5x20 83 | 085
PLO19 X024 EF | 160 20.0 7 2.0 320 28 35 45 4 | M5x20 83 | 085
PL020 X 025 EF | 16.0 20.0 7 2.0 320 29 36 46 4 | M5x20 83 | 085
PL0O22 X026 EF | 16.0 20.0 7 2.0 32.0 30 38 48 4 | M5x20 83 | 085
PL024 X 028 EF | 16.0 20.0 7 2.0 320 32 40 50 4 | M5x20 83 | 085
PL025 X 030 EF = 160 20.0 7 2.0 320 34 42 52 4 | M5x20 83 | 085
PL028 X 032 EF | 160 20.5 8 2.0 335 36 44 54 6 | M5x25 83 | 085
PLO30 X035 EF | 16.0 20.5 8 2.0 335 39 47 57 6 | M5x25 83 | 085
PLO32 X036 EF | 160 21.0 9 2.5 35.0 A1 49 59 6 | M5x25 83 | 085
PLO35 X040 EF | 17.5 22.5 9 2.5 36.5 45 53 63 6 | M5x25 83 | 085
PLO38 X044 EF | 17.5 23.0 10 2.5 39.0 49 58 70 6 | Mé6x28 | 137 | 14
PL 040 X 045 EF | 20.0 25.5 10 2.5 4.5 50 59 71 6 | Mé6x28 | 137 | 1.4
PL 042 X 048 EF | 20.0 25.5 1 2.5 425 53 62 74 8 | M6x28 | 137 | 14
PL045 X 052 EF | 250 315 13 3.0 525 58 69 84 6 | M8x35| 343 | 35
PL 048 X 055 EF | 250 31.5 13 3.0 525 61 72 87 6 | M8x35 343 | 35
PLO50 X 057 EF | 250 315 13 3.0 525 63 74 89 6 | M8x35| 343 | 35
PLO55 X 062 EF | 250 315 13 3.0 52.5 68 79 94 6 | M8x35| 343 | 35
PL 060 X 068 EF | 27.0 34.0 13 3.5 55.0 75 86 101 6 | M8x35 | 343 | 35
PL065 X073 EF | 27.0 34.0 15 3.5 57.0 80 91 106 8 | M8x40 343 | 35
PLO70 X079 EF | 31.0 38.0 15 3.5 61.0 86 97 12 8 | M8x40 | 343 | 35
PLO75 X084 EF | 31.0 38.5 16 3.5 62.5 91 102 17 10 | M8x40 | 343 | 35
PLO80 X 091 EF = 340 | 420 7 4.0 67.0 99 110 125 10 | M8x40 | 343 | 35
PLO85 X096 EF | 340 | 425 19 40 71.5 104 18 137 8 | MIOx45 | 676 69
PLO90 X 101 EF | 340 | 425 19 40 71.5 109 123 142 8 | MIOx45 676 | 69
PLO95 X 106 EF | 340 | 425 19 4.0 71.5 114 128 147 8 | MIOx45 | 676 | 69
PL100 X 114 EF | 420 50.5 20 40 80.5 122 136 155 10 | MIOx45 | 676 | 69
PL110 X 124 EF | 420 50.5 20 4.0 80.5 132 146 165 10 | MIOx45 | 676 | 69
PL120 X 134 EF | 420 50.5 22 4.0 82.5 142 156 175 12 MIOXx50 | 676 | 69

) 1) KFPIFFEHENTY .
2) (Mt), (Pax): ML [(Mt) 13 A5 A MR 0DOWE, A5 A MR (Pax) 3 V2230 0BE0OEEZRLTWET,
PV & AT A MEENFEICEHT2HEIEGRAM AL, REVZE MV ZHE LKL TL 23w,
3) FOET B X OSR 2SR L 2o T,

77



fiz e EEETT

B/RADS v TTUNITICDOWNT
)T —W v 2 EF ¥ — XOFFL NERRE L, Sy 51

BELTCWET, RAORQULRIIHEEy FIcLTmLLTL 722 L

B, Tz ¥y TROBESIIXNCTHH LML EE LT

728wy,

L= (#IRIL FOBETRE) — (Ls+ La)
La: A YFUVIDTSYIER It
La: 7OV IITDITSVIES L 5
% & 1o bV 2 AT A MifE GO EUNTT)AR AR 2 8 T L Hooa
| d XD Mt Pglx P F." DBy T
WEXIME Jim | Nem | fkgfem} | KN fkef MPa {kg/mm3 MPa {kgf/mm?3 S (mm) |y

PLO10 X 013 EF 39 4.0 7791 795 292 1 298 224 | 229 9.5 0.04
PLO11 X 014 EF 43 4.4 7790 795 266 27.1 209 21.3 9.5 0.04
PLO12 X 015 EF 47 4.8 779 795 243 24.8 195 19.9 9.5 0.04
PLO14 X 018 EF 73 7.4 104 | 1060 209 21.3 163 16.6 10.0 0.06
PLO15 X 019 EF 78 8.0 10.4 1060 195 19.9 154 157 10.0 0.07
PL 016 X 020 EF 124 127 156 | 1590 273 27.9 219 22.3 9.0 0.08
PLO17 X 021 EF 132 13.5 156 | 1590 258 26.3 209 21.3 9.0 0.08
PLO18 X 022 EF 154 157 17.1 1740 267 27.2 218 22.2 1.0 0.10
PL 019 X 024 EF 163 16.6 17.1 1740 252 25.7 200 20.4 11.0 0.11
PL 020 X 025 EF 171 17.4 17.1 1740 240 24.5 192 19.6 1.0 0.12
PL 022 X 026 EF 186 19.0 17.1 1740 218 222 184 18.8 1.0 0.12
PL 024 X 028 EF 206 21.0 17.1 1740 200 20.4 172 17.5 1.0 0.12
PL 025 X 030 EF 216 22.0 17.1 | 1740 192 19.6 160 16.3 11.0 0.16
PL 028 X 032 EF 353 36.0 256 | 2610 257 26.2 224 22.9 15.0 0.16
PL 030 X 035 EF 382 39.0 256 | 2610 240 24.5 206 21.0 15.0 0.19
PL 032 X 036 EF 412 42.0 256 | 2610 224 229 200 20.4 13.5 0.20
PL 035 X 040 EF 451 46.0 256 | 2610 178 18.2 157 16.0 13.5 0.23
PL 038 X 044 EF 686 70.0 361 | 3680 231 23.6 200 20.4 15.5 0.33
PL 040 X 045 EF 725 74.0 36.1 | 3680 180 18.4 161 16.4 15.5 0.33
PL 042 X 048 EF 1010 103 480 | 4900 229 23.4 201 20.5 14.5 0.40
PL 045 X 052 EF 1490 152 663 | 6770 244 24.9 211 21.5 19.0 0.65
PL 048 X 055 EF 1600 163 663 | 6770 228 23.3 199 20.3 19.0 0.68
PL 050 X 057 EF 1660 169 663 | 6770 220 22.4 192 19.6 19.0 0.69
PL 055 X 062 EF 1820 186 663 | 6770 199 20.3 176 18.0 19.0 0.74
PL 060 X 068 EF 1990 203 663 | 6770 164 167 144 147 18.5 0.86
PL 065 X 073 EF 2870 293 88.5 | 9030 201 20.5 179 18.3 21.5 1.1
PL 070 X 079 EF 3100 316 88.5 | 9030 177 18.1 158 16.1 21.5 1.2
PL 075 X 084 EF 4150 423 111 | 11290 207 21.1 185 18.9 20.5 1.3
PL 080 X 091 EF 4420 451 111 11290 176 18.0 155 15.8 19.0 1.7
PL 085 X 096 EF 5980 610 141 14360 212 21.6 187 19.1 22.0 2.2
PL 090 X 101 EF 6330 646 141 14360 200 20.4 178 18.2 22.0 2.3
PL 095 X 106 EF 6680 682 141 14360 189 19.3 170 17.3 22.0 2.4
PL 100 X 114 EF 8790 897 176 17950 165 16.8 144 147 21.0 3.0
PL 110 X 124 EF 9670 987 176 17950 150 153 133 13.6 21.0 33
PL 120 X 134 EF 12600 1290 211 21540 165 16.8 148 15.1 24.0 3.8

78




MAE—ER (1)

(1) 74 FERZB I BHRAT B B

Bz=2¢ O ¢ ]

(ERf51 A)
(2) HA REVEISZIEVR R DB . =

Bz2¢ £:L‘FT:‘H H

(ERFIFIB) O z O z

_ - B sy

A AP 525 5 IE P 2 D 2 4B /R 2 £ D B A w6 )

. 5 (A 15 (B
EFRRL T I, B 1 REBEET 5K X I BHA REE 7K X

KRFGRFEH Ko = 0.8 KAMIREH Ko = 0.8
IRARZIRREL Ks = 0.8 52 /INE 2% @ DN (mm)
— OB o B R RS ) oo

E A T kMPa 245 274 294 343 392 441 R A

d X D e 95 28 30 35 40 45 m L
[ HEE X UM% ] W FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 | *© o g

. SS490
g X'ﬁ" SC480 (mm)
P S20C S30C S35C S45C S55C
mm| MPa | {kgf/mm?3 | SF490 SF540 SF590

PLO10 X 013 EF 224 ; 22.9 38 33 31 31 31 31 13
PLO11 X014 EF 209 21.3 37 33 31 31 31 31 13
PLO12 X 015 EF 195 ; 19.9 36 33 32 32 32 32 13
PLO14 X 018 EF 163 16.6 37 35 35 35 35 35 17
PLO15 X 019 EF 154 : 15.7 38 38 38 38 38 38 17
PLO16 X 020 EF 219 : 22.3 53 47 44 40 37 37 17
PLO17 X 021 EF 209 21.3 53 47 45 40 38 38 17
PL 018 X 022 EF 218 : 22.2 59 52 49 44 44 44 17
PL 019 X 024 EF 200 | 204 58 52 50 45 45 45 17
PL 020 X 025 EF 192 : 19.6 58 53 50 46 46 46 17
PL 022 X 026 EF 184 ; 18.8 58 53 51 50 50 50 17
PL 024 X 028 EF 172 17.5 58 54 52 52 52 52 17
PL 025 X 030 EF 160 : 16.3 59 55 53 53 53 53 17
PL 028 X 032 EF 224 22.9 87 75 71 63 58 55 17
PL 030 X 035 EF 206 : 21.0 85 76 71 65 60 57 17
PL 032 X 036 EF 200 ; 20.4 84 76 72 65 61 60 17
PL 035 X 040 EF 157 16.0 76 71 69 64 64 64 19
PL 038 X 044 EF 200 f 20.4 103 92 87 79 74 71 19
PL 040 X 045 EF 161 16.4 87 81 78 73 73 73 21
PL 042 X 048 EF 201 : 20.5 112 100 95 86 81 77 21
PL 045 X 052 EF 211 : 21.5 129 115 108 98 21 86 26
PL 048 X 055 EF 199 20.3 128 115 109 99 93 89 26
PL 050 X 057 EF 192 : 19.6 128 116 110 101 95 21 26
PL 055 X 062 EF 176 18.0 128 118 113 105 99 95 26
PL 060 X 068 EF 144 : 14.7 122 115 111 105 101 101 28
PL 065 X 073 EF 179 18.3 151 139 133 122 116 111 28
PL 070 X 079 EF 158 16.1 148 138 134 125 119 115 32
PL 075 X 084 EF 185 18.9 178 162 155 142 134 128 32
PL 080 X 091 EF 155 ; 15.8 167 157 151 141 135 130 35
PL 085 X 096 EF 187 19.1 206 188 179 164 154 147 35
PL 090 X 101 EF 178 f 18.2 207 190 182 168 158 152 35
PL 095 X 106 EF 170 17.3 208 193 185 172 163 156 35
PL 100 X 114 EF 144 14.7 200 189 183 172 165 159 43
PL 110 X 124 EF 133 : 13.6 208 197 192 182 174 169 43
PL 120 X 134 EF 148 | 15.1 238 223 216 203 194 187 43

#) 1. EROMBEIREFEGEATHE A, HHFICIZRERE HAATL 7ZE v,
2. RAZFOKEIX e & T OWHIIBWTKs =08 TRIMILAMlEZRLTWE T,

79



MARE—ER (2)

(3) HA REBEETBRAT B B
¢ <B<2¢ O 4 ¢
(BR{1f51 ©)
(4) HA REREIFICIELVIN X DBF JE—L > _Eﬁ_
L <B<2¢ % j%
(ER{ D) O
E a
_ % _ -
R AN FAT 2 HE PCHT 2 D % BN R 2% Dy S (©) . S
. 151 15 (D
FFRLTVET H4 KEBERT B A XIS HA KEBE 77 LK ZICEUE
RIFIRFEE Ko=1.0 RZAFIREE Ke=1.0
MARAKFREE Ks=1.0 52/NEK A B @ DN (mm)
I c— BOE o B IK S N oo —
¥ ,("”Pa 245 274 294 343 392 441 rOA
gf/’h 2 le] T
d XD ] 25 28 30 35 40 45 o
HHEE X A% } WO FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 | *~ b
. SS490
* Xlﬁ“ SC480 (mm) N
P S20C S30C S35C S45C S55C
mm| MPa | {kgf/mm3 | SF490 SF540 SF590
PLO10 X 013 EF 224 3 22.9 67 46 40 33 33 33 13
PLO11 X 014 EF 209 21.3 54 42 38 33 33 33 13
PLO12 X 015 EF 195 ; 19.9 49 41 38 33 33 33 13
PLO14 X 018 EF 163 16.6 45 40 38 35 35 35 17
PLO15 X 019 EF 154 : 157 44 40 38 38 38 38 17
PLO16 X 020 EF 219 | 22.3 88 64 57 47 42 39 17
PLO17 X 021 EF 209 . 213 79 61 55 47 43 40 17
PLO18 X 022 EF 218 | 22.2 96 70 62 52 47 43 17
PL 019 X 024 EF 200 | 204 81 66 60 52 48 45 17
PL 020 X 025 EF 192 : 19.6 77 65 60 53 48 48 17
PL 022 X 026 EF 184 ; 18.8 75 64 60 53 49 49 17
PL 024 X 028 EF 172 17.5 72 64 60 54 50 50 17
PL 025 X 030 EF 160 | 16.3 71 64 61 55 52 52 17
PL 028 X 032 EF 224 22.9 158 107 93 75 67 62 17
PL 030 X 035 EF 206 : 21.0 124 98 89 76 68 64 17
PL 032 X 036 EF 200 ; 20.4 119 96 88 76 69 64 17
PL 035 X 040 EF 157 16.0 21 82 78 71 67 64 19
PL 038 X 044 EF 200 3 20.4 145 118 107 92 84 78 19
PL 040 X 045 EF 161 16.4 105 95 90 81 76 72 21
PL 042 X 048 EF 201 : 20.5 159 129 117 100 21 85 21
PL 045 X 052 EF 211 | 21.5 198 152 136 115 103 96 26
PL 048 X 055 EF 199 20.3 179 146 134 115 105 98 26
PL 050 X 057 EF 192 3 19.6 172 144 133 116 106 99 26
PL 055 X 062 EF 176 18.0 162 141 133 118 109 103 26
PL 060 X 068 EF 144 : 14.7 142 130 125 115 108 104 28
PL 065 X 073 EF 179 | 18.3 194 168 157 139 128 121 28
PL 070 X 079 EF 158 16.1 178 161 152 138 130 123 32
PL 075 X 084 EF 185 18.9 234 199 185 162 149 140 32
PL 080 X 091 EF 155 | 15.8 200 181 172 157 147 140 35
PL 085 X 096 EF 187 : 19.1 273 231 214 188 172 162 35
PL 090 X 101 EF 178 3 18.2 265 230 215 190 176 166 35
PL 095 X 106 EF 170 17.3 259 229 215 193 179 169 35
PL 100 X 114 EF 144 14.7 234 215 205 189 178 171 43
PL110 X 124 EF 133 | 13.6 239 221 213 197 187 180 43
PL 120 X 134 EF 148 : 15.1 280 255 244 223 210 200 43

H) 1. EROMHIRREEEZGATOVI A HHFICIZRERE WAATLZE v,
2. RAZFOHMEIEX EEE TN OBEICBWTKs = 1.0 THHELAMEZRLTVE T,

80






POWER-LOCK

. EEEFIR

(1) BEXREENMVIERAS A MIE
(2) YU—-XICBIFREE
(D KE. AS. AD-N. AE. TF. RE. EF
@ SL
3 ML
@ EL

:' NI

1) KE. AS. AD-N. AE, TF. EF

2) KE-KP. AS-KP, TF-KP, KE-SS. AS-SS.
RE-SS. SL. ML (MG)

3) EL

N —

R

B ¥
X0V LA
- SR RO R — B 5
- SRR O RE R (PBE)
- KA RV N OB T — ¥
S R 3




= E EFIE

(1) &FKEEMLTE
RARERAS X MIEDH#ER

FEA T ARER R A RGAA T, IRRFEAE PV o
EIRKIEEA T A MFEERD T I,

MY —FKRE—% - A7 v ¥ FE— ¥ DR OYE1Z. <
nZnoRAKVy (E—2 bvz) LTy 1R
DRERE AL TLIZE N,

ST HAL )AL

Tmax = 30000 FL -f Tmax = T xH -f

7Tn n
Tmax= KIE MV Tmax= I KIEHE Vo

(N-m) (kgf-m)
H: fm#EsE (kW) H: fm#EsE (kW)
n 87 —u vy 2 Ut n N7 —u v 7 Ut
il [ 43 (r/min) flAfE% (r.p.m)

£ fEHARE £ fEHAREL

Pmax=Pax-f

(2) YU—-XR[CHBITDEE

1. KE\ AS\ AD'N\ AE\ TF\ RE\ EF :JU_Z“

B & R DRSS

(1) #EEEEORRES
il X OVR RIS R & e IEAME L 97
ks L AR AR Z WL T 2 HRIED D DM ED L D
A28

Ooas = K2 X P Ooxm=K2XP~

P  BAIEE MPa {kgf/mm?
P D RZABEE MPa {kgf/mm?}
0 0.2s : {EFREMMAEIORRSNT] MPa {kgf/mm?

0 028 : ERRNAMEIDMER=ILII MPa {kgf/mm?}
K2 TYU—XERE (R2)

) — AR BK: (FE2)

MLD ERS R MEENERFICIID IS
GEAT MR 250 L, fE V2 Me &L 95

MR= «/Tmaxz + (PmaxXx %) 2

Tmax : |AFELE RIVT Nem {kgf-m}

Pmax : RAFRERXS X MMFE N {kgf}

d DEBE m
DIEX DRSO SNz, Tmax F721E MR & 7 ¥ 10 F{R3E MV
7 Mt 2L F 9,
Mt = Tmax ¥ 721Z MR
Mt < Tmax ¥ 721Z MR

—fHHTEE I,
=TT v 7B D\ I3 B

HZEBET 723 v,

* ) = XX D HEBMEEHTREZR ) — A2 H D &
Fo MBS 2BEOIEE IV 2 1E M2 (1D
DY) = APEFREZF L TLZE v,

BWEAEAE D > ) — XpIfEsRFEk (K1)

GIEED 1 2 3 4
KE TF 1 2 Asuy A]
AS 1 2 3 4
AD-N 1 2 Ay Au]
ML 1 1.2 Aw] AN
EL 1 1.55 1.85 2
Z DAl 1 ANy ANH] Ay

83

Pmax: i RFEHEATAMITE kN {kgf} ) — X4 ) — R
Pax @ AZAMIH kN {kgf} KE. AE. RE. EF 1.2
f AR AS. AD-N. TF. ML 14
[ PR (2) RRSHEO®ES
‘ ‘ R SHEDIE:
_ AamodRE L NETTDI) — AR AGE IR B 75,
FED e IR EAE | B 15~25 B< 20 Kiolo
ROfRoboAM | B 2040 7272L0 AS ¥ — X & SHINIE, A il A
KE LHED B 2 AL TEPER 3.0~5.0 LT X0,

—BERICRBEI L VM RICOWTIE, kRUSHEV L
RANEZFH L TL 280,

. 2 /O 028+K3 - P~
MATHEDNZD Oo028—K3 P’
(EF¥ U —-XDiB&E)

Y P Oo028+K3 -« P”
RRHMEDNZD, /-5 = 5. p TdG

Dn i RRHME mm

D D IRZAAE mm

P" 1 RREIEE MPa {kgf/mm?

Ooze : (ERRIAMBIOBRRIL MPa {kgf/mm?

dc IRV FIFUR

Ks @ RRAFEIREFEEH (F2U—-FIO [RRAR—E
RERBLLZETV)

% TF ¥ ) — X0aid. KASMET DA R— 4%
(¢pD1) Z TFTHSRWVWEHIIZLTLZZE N,
B

2
Lt

$Dn
¢éD



EEEFE

(3) hZEEHPIEDIRET
HZe Bl PRI UGS THEE L TL 28 v,

R
ds  hZEEIAE mm P R
d : EE mm ﬁ
P EAIEE J \
MPa {kgf/mm?} g‘ é{ P e |
Oozs : EFERHRIDERA
R

MPa {kgf/mm2
DRAFREE (F YU —-XD [WRE—E] *
BRIEETV)

AS YU=ZDtYIUYTBAA REDBE
I F Y THTA FEESd 2 @EONS) LA
AATRABEZBERTIVUXFEHW € > 7)) ¥ ZHEE S
ONFT, B, LERBEICIS L THA FEAEEZIEL
TL & W,

Ks

K Z0F
R
S

Ral.6

7 b
L s U TRAA FE

¢D
@d

SI7 VfEE

W2 EDXHIT, FITAMMEIINT —1 v 7 I/EHT
LY. RIRNTT VT REIC X - TRAT DM, KA
oM Prad. P'rad 28 H L. #Ml, RAMELEE H &
O SHEAR B L T, R3IOBHFEMUINTH 5 2 & Z il
LTL2ZEy,

_ _1.3xPr_ Pr : SIU7ILEE N {kgft
Prad=—4xo
2 :/ND—OwJiiE mm
P'rad= 1D3T><2Pr d :#E mm
D : RZAAE mm
P : EAIEE MPa {kgf/mm?
P : RZBIEE MPa {kgf/mm?}

CDEIBTIVTNVWEIMEMT % & & DOLERAINE
Dn R 22fifi N ds RO 413, TRZFNP. P IZ
Prad. P'rad 2% L CEIMEL 7223wy,

3 AL E
Y —X Prad (P'rad) /P (P")
KE. AE. EF 20% LT
AS. AD-N. TF 50% LA

84

2.5LYU—-X

B & R R DR

(1) #EEE DR
fill B X VR RIS RIS R E 2 EA2MEH L £ 9,
DD, B LPRAEIRKEZWMLET S XD LiEE
EHTAMEDODDE ML ZE W,
Oo2s= 1.2 XP Oo2s=1.2XP~
P #EIEE MPa {kgf/mm2
P~ RRSMZRAIEE MPa {kgf/mm?}
Oozs  (EREITEIDORART MPa {kgf/mm?}
Oozx  ERNIAMBDRARRRT MPa {kgf/mm?}

(2) RR@E DR
RANEEMH b v 7 LHFEC L W EEIRI5EL F
To COHEARNEZRKZLVFHRLTLZE 0,
(a) RRIFEAET HEMB RS (ow)

Ow =— P MPa {kgf/mm?}

P : SHEIEE MPa {kgf/mm2}
(b) HFANFAET ZHRITTVES (o0)

P (1+Q%) —2XP’
1—Q?

o= MPa {kgf/mm?}

— Ow
Q=4
P : E{AIEE MPa {kgf/mm?2
P RZASMZAIEE MPa {kgf/mm?}
dw: EBE mm
d :RZASE mm
(¢) KADRAUYIZXBEAMIES (Ts)

_16000XTmax - dw
Te="—_ (@ —dwd MPa {kgf/mm?

(d) RRAZHIAETLZHEEIRTT (ov)

ov=4/ot*+ow’—ot- ow+3xTs* MPa {kgf/mm?}

fEF S % RAMEORRTIET (o02B) A3

Ov < Oo.28
ThHAHILEZMERLTLIZE VN,

(3) chzEEHAIR DR
RRECT [N L R g I A N
HLTL S,

7—\ !
]
=
| g
dBédW@
T o.2s

KA T ZEMANEZ &

$ds
$dw

ds : AZEEHAE mm
dw : BZEEASHE mm
Oozs : BRI DRG] MPa {kgf/mm?}

P : BR{AIEE MPa {kgf/mm?2




= E EFIE

3.MLYU—X
B & R DigE

B
£

=
T
) ,7 &
m\ l P
hel o
Rl B=¢

(1) MEiEREORREY
s X R RABRK WML T S XD LMEE b - 72
Hobow ZHHAL 728w,

002s= 1.4 XP
002B=1.4XP" (B=ZQ2D&ZE)
002B=1.4XPk BL<RDEE)

B<eDYEHEDOHEP KIFKRIVEHL TS,

Pr=P" &
P : BREIERE MPa {kgf/mm2

P . P x: RRAEE MPa {kgf/mm?}

Oozs  : ERA#MMEIDOREKSRINT MPa {kgf/mm?
Oozs : {ERANIAMEDIERRILI MPa {kgf/mm?}

TR OHITIE, AR % BMA R O BEIR T OMEZ R L
FIDOT, BREILZE WV,

(2) RRIMRDOWRET
ST —ay 734 X, HEHR AL RN ZME
OMEABPREYDFE LS, ML YU — X [KAE—E |
IO, RDLEFRZIMEDN 23RO TL7EE W,

DN =/RR{REREHE

FHEIC X 2361013, kAL ) Dy ozl LT 72
élf\0

2B+K3 < P’
DNzD, /0028TA3 " F
N 00.26—K3 P
00.2B+K3 « P’k
=> MYLD T T T
DN—D/\/ 00.26—K3 * P'K

Dn DR ASME mm
D DR AAE mm

(B = 2 DIFE)

(B < ¢ DIFH)

Ooz2s ! IRZAMEIDERR MPa /1 tkgf/mm?2}
P’ P’ 1 IRZRIEE MPa {kgf/mm?}
Ks D INRARZIRIC K B IREL
(FRZESRLEETY)
B B
b 2
LoL
5 T
T "
s Hg&d :
K3;0,8 K3; 1.0
b= ¢ B= ¢
Bz 214

85

(3) hZEEPIEOFRET
PZEENCEH S a1, kSIS TR RN &
HLTLZE v,

< / 00.25—2XP
de=d 7g0.25

ds : RAFFEPZEEHAIE mm

d DEHE mm

Ooxs : B EIDEHRR MPa {kgf/mm?}
P : BHAIEE MPa {kgf/mm?}

STEP 2 Ry dIVE

2

F’f B

: Pr

tL o

P‘*’%"ad N P'k+P'krad
] o { l 2 (
| P+Pra 1 | P+Prad |
B=¢DizE B<eDiHE
(BLB=FL1)

HigZe ED X HIZ, REBMENT I T IUMEPr & LT
N7 —ay 7 MLIVEHS 586, klTT 27 VATHE Pr 12
X o THAET ZEHE. RAMOME Prad. P'rad (P krad)
ZHRIM L. 44 Prad. Prad (P'krad) #P, P" ® 25%LLF
THhIUTHRETEET,

1.3XPr _1

P rad= -2 =ZXP

. _13><Pr<l - > =0,
P’rad= “Frg—=,%P" (BzL1DI5&)

- _1.3XPr_1,- =o.
P”krad= “gp—=7%P k (B<L1D5&)

Pr :SYPILEEN ikgf
:/ND—0OwZJ ML DiE mm

D IRZDE mm

DB mm

DIRZAARE mm

: BfAIEE MPa {kgf/mm?

P~k : RRAIEE MPa {kgf/mm?2}

)
B
d
D
P
P .

4.ELYU—X

BWIEN. HENVT ., BEEOEE

(1) BEDEMVIEMLA., [REELHET] [CRT
TERLIE M) EERBDES.
KA & 0 BEERIET) Feo AT A M Pax, i
JEEP. P72 L TL2ZE v,




EEEFE

Ci =Mt/ (Mt) (AEIRZE NIV T DLHESR)

Fe = C1 X (Fel N {kgft (BZIHIEH)

F =Fo + Fe N i{kgft (Zh1EH)

Pax = C1 X (Pax) N {kgft (RSX hEIE)

P =C1 X (P} MPa {kgf/mm? (Z4{RITIFE)
P” =Ci1 x[P") MPa {kgf/mm? (RZ{IEE)
Mt : REITERIVIE N-m {kgf-m}

Fo. (Fel. (Mt). (Pax). (P") & [Rz&B&EET] =
SRIEEL,

(2) HWEFWNES Fe H¥ [FEELHET] ICRIED
MEA (Fel LERDIHFSE.
WIZX D, f5#E PV 27 i Mt AT A MaHE Pax., [HI)E
P. P" 2#HILTLZE v,
C2 =Fe / (Fe) (MEFINESDLEER)
Mt = C2 X (Mt)] N-m {kgf-m} (EERILD)
Pax= C2 X [Pax] N {kgft (RS R +EE)
P = C2 X [(P) MPa {kgf/mm? (Eh{IEE)
P” =C2Xx(P") MPa {kgf/mm?} (RZ{EIHEE)
Fe : MEH/ZNIES N {kgft
Fo. (Fel. (Mt). (Pax). (P") & [EELERT] =
SBRBLESTV, F) 0.25=C2=2
(3) NO—0Ov I ELZEEE> YU —XICTESILTEIEE.
WU X D AZE MV Mtz AT A My HE Paxz. I
E Pz P z2HMLTLZES W, (z: 78— v Z EL

DEHNEL)
Mtz =S - Mt1 4 S
—c. 1 1
Paxz =S - Pax1 2 1.55
Pz =P1 (&l 3 ]1.85
Pz =P 1 GRZME) 4 2

Mti, Paxi. P 1 (3B % 1 HHE il

STEP 2 ElT-miodnl: 5|

N7 —' vy 7 ELHBICZIZE YY) & 7R H ) T A
tryy e RAMoOXEyy Y T HT A RESTET
STLEE Y, v ¥ ) Y THIA FEOESIEd . 201
DSW YT A, LERFEIN LTy Y Y IHTA R
RAEEPRELTLIZS 0,
(1) #EEEE DR
AZABLOCWIRKZWIL T 2 X ) BlEE b o 724
BHoboz T 723w,
Oo2s =14 XP
Ooxsn=14XP~

Oo2.0028 BB KU RAMEI DR
MPa {kgf/mm?}
P. P’ B KROINANREICERT 2EE

MPa {kgf/mm?}

(2) RNABBHNETE DN B KLUPZEEEFEITUR ds DIREY
T 7% 5 R Z IR THAET S Dy LU OSME
ALEETT,

F/o, hREE SHAC R 2EEICIIRATHET S
dsUNDREZEDD D% T L 7280,

86

(a) A b2 RZANWAT 256

H ORI S
— § oo0.28 MPa {kgf/mm’}
REE =S
pLof HWHOR® S

PO c0.2s MPa {kgf/mm'}

gl elzl g
> 00.28+0.8XP’
DuzD, G2 BES T +ds
< 00.2s—1.2XP
de=d 00.25
(b) Fv b ZHMNCHA T 2 86
K2 OBRAISH
00.28 MPa {kgf/mm2}
=
: e L B4 D BEIR SN
P _ c0.2s MPa {kgf/mm?}
s
Slalo| — ' . %fi I L%
S| Sl %
> 00.2B+0.6 XP~
DuzD, 202 0 o%E

/0025s—1.6XP _

P. P7 : BRI KRR BIOEE MPa {kgf/mm?

ARV S DEE
(1) ML bDEET SR EHEMHIEE
FI P DREESY T X EREMWMEE 223 v, T
572002752109, 129D F NV Mo EBTTOL
9, NEDOIREPIIHT L THRAICS WRIR?» DD T3,
7 I A129 RNV b EMEHLTZ 5 X109 Ofift v o
THEHTEZE9,.
(2) EEEEDRST
72 A 109, 129 DKWV b2 THEHICZ 5513 RV
NI ORI E 2 ThGRT 728 v JEIHEATRFEITR TR
e A2 2 £ 3 &R ORI RN & & 12k
FTL. RV MR 2K TOLIADERNE LD T3,
JETGE AR AT 28 2 25813 IE7 9 ¥ T ok
WHRER T v 7 (MEEZEZ 2 2B ET) T5
Bk OFER IR /NS L U CEEIRI OB/ E L
b XL TL S,
JET AL 3B X OVETE DI kX 0@EY T,
EEEE=As= % (D2—daZmax) mm?
D DRIV REERR (BRIEER) mm
da max : BT RIUEMHODEZFE (BRESER) mm
[EEFE Ps = Fv ~ As  MPa {kgf/mm?

Fv D #EIH N kgt
HAEMELO BRI (Junker)
ik A P [R5 I+
o FA Y A | BIERES | JEAMRRRIR A Pw
B | JIS | MPa kgf/mm4 | MPa fkgf/mm? | MPa fkef/mm?
i34 | St37 [S10C | 346 | 353 | 272 | 279 | 294 | 30
SR8 | S50 |S30C | 505 | 515 | 329 | 336 | 490 | 50
BIRES C45 |Jinn| 721 | 736 | 478 | 488 | 832 | 90
#$k |GG22| — | 228 | 233 | 443 | 452 | 980 | 100




= E EFIE

MERIBEDRE

IE 7 F ¥ DI RV MREAERRICR & 2S00 £3
DT, MHWERIEC VL) TG HMMEL b - k%
AL, SO 2 EITR> TS v, BN, %tk
DHERET HITEAEE ORI R XL R L ToTcISHL<
723\,

£F X4g

/Ra4.0

|
[

‘\ \
|
[T]

N
¥ $da

$di

$da

$di
@D
¢dps

/Raso
$d

LrFr X I8
‘—-t—’——u

di. D1. X JERBARITRLTVWETOTERZE W,

(1) A b¥yFH—27)LFE dps. dps mm
(d=¢ 10 ~¢ 30 DIFH)
dps =D + 8 + dG
dps=d—8 —da
(d=¢ 32 ~¢ 150 DIFE)
dps =D + 10 + da
dps=d—10 —dc
72720 MET T ¥ P& RAMICHANT 2856, R A
B dps FE _LABYAFFWREZ i KA D 172 BUFICL
TL723 v,
(2) ME7 S ¥ YDEE ¢Fmm
eF = 2 X dG
3) ME7 2 > VDM (o o02r)
I35 8.8DKILITTHIL hZEFHTITFDIES
00.2F Z 294 MPa {30kgf/mm? (S35C 1)
52X 10.9 D MLITRIV bZFHTI1TDI5S
00.2F Z 343 MPa {35kgf/mm? (S45C 1)
IS5 12.9 D MLITRIV b ZFHTITDI5ES
00.2F = 392 MPa {40kgf/mm? (S55C 1H)
00.2F I NIET 52 I DEERR MPa {kgf/mm?}
(4) PUERIFDAHEVE S ¢Bmm
gB = 1.5 X da

87

HiAZ © mm
i Fyxv 7 MIERY) — 7 -
X ME 7 5 > DB
d x D /ST —u v 7EL
{ il Z } BL1 %
7 < At 1 2 3 4 di D1
mm

PLOTOXO0O13 E 2 2 3 3 10.1 12.9
PLO11 <014 E 2 2 3 3 11.1 13.9
PLO12x0O15E 2 2 3 3 12.1 14.9
PLO13 X016 E 2 2 3 3 13.1 15.9
PLO14x018 E 3 3 4 5 14.1 17.9
PLO15 %019 E 3 3 4 5 15.1 18.9
PLO16 <020 E 3 3 4 5 16.1 19.9
PLO17 <021 E 3 3 4 5 17.1 20.9
PLO18 x 022 E 3 3 4 5 18.1 21.9
PLO19 <024 E 3 3 4 5 19.2 23.8
PLO20x 025 E 3 3 4 5 20.2 24.8
PLO22 <026 E 3 3 4 5 22.2 25.8
PLO24 <028 E 3 3 4 5 24.2 27.8
PLO25 <030 E 3 3 4 5 25.2 29.8
PLO28 x 032 E 3 3 4 5 28.2 31.8
PLO30 X035 E 3 3 4 5 30.2 34.8
PLO32 <036 E 3 3 4 5 32.2 35.8
PLO35 <040 E 3 3 4 5 35.2 39.8
PLO36 x 042 E 3 3 4 5 36.2 41.8
PLO38 x 044 E 3 3 4 5 38.2 43.8
PLO40 x 045 E 3 4 5 ¢6 40.2 44.8
PLO42 x 048 E 3 4 5 6 42.2 47 .8
PLO45 <052 E 3 4 5 6 45.2 51.8
PLO48 x 055 E 3 4 5 6 48.2 54.8
PLO50 <057 E 3 4 5 6 50.2 56.8
PLO55 x 062 E 3 4 5 6 55.2 61.8
PLO56 x 064 E 3 4 5 7 56.2 63.8
PLO60O x 068 E 3 4 5 7 60.2 67.8
PLO63 <071 E 3 4 5 7 63.2 70.8
PLO65 <073 E 3 4 5 7 65.2 72.8
PLO70x 079 E 3 5 6 7 70.3 78.7
PLO71 <080 E 3 5 6 7 71.3 797
PLO75 <084 E 3 5 6 7 75.3 83.7
PLO8BO X091 E 4 5 6 8 80.3 Q0.7
PLO85 x 096 E 4 5 6 8 85.3 Q5.7
PLOQO X 101 E 4 5 6 8 90.3 100.7
PLO95 X TO6 E 4 5 6 8 953 105.7
PL1IOOX 114 E 4 6 7 9 100.3 113.7
PL11OX 124 E 4 6 7 9 110.3 123.7
PL120x 134 E 4 6 7 9 120.3 133.7
PL130x 148 E 5 7 911 130.4 147.6
PL140x 158 E 5 7 911 140.4 157.6
PL150x 168 E 5 7 911 150.4 167.6

THE 7 5 > P &R i ds %\ Hlm ORI ) & 27 IE RIS 22

i/ AT TRIZIF ST —1ay 7 ELOBAIBUZIE U 75 %

IRLTWET,

J/RaB0

|

]

I
S g

ovegf

»




WA e BY oL

i~ B UAED E
BBIEC55—)

1. KE. AS, AD-N. AE. TF. RE. EF ¥ U—XDiZ#tg (EEELER)

1. B
(D) BFEFLRANTO T I 2 ENCISHERY . 41
I YV rRRE) T URDOBEREEH L
FANR Y — AF, MFIHEHLZwTL 2
SV, HED M ZRETELRL D E T,
(2) T —ua vy 7 ORFARL N ERE. (1) & FBRIC S
RRZDOFEME Z E IS E, T4V F2F 7Y
—ZZFEL B TLEE W, TRV R UHB
FOVBEHEREEMIZ b ¥ > T L7288 v, FFIZ AD-NT Y —
DY A ANVITEFHT B H AT L—AA A Vi
ERFH LTS AV E AT L TL 7280,
(3) MfFFIL P ZFELFFOT/NT— Ty 7 ZAH L TL
72 &
H)1RE S TREZA)Y DG DRV E DI
AL TL 728w, 72, AD-N ¥ —XTld, 7
— ) MO R KICRS LS I L TK
7EE
2 FTHIDXHIZ AE ¥V — X % Be iAo %

WaiZid, RALEAMAEBIC lmm Lo XA F <
BREITTLEE v,

TEEO ) TMmBLED T & &
f2F=U>y
RN | £Z /7"‘)51—U 7

\—E4—'— 5

PR

L

(4) FRAZEIHEAL, T —10 v 7 2 KL P TEL
PraE AL GR Avgi) F CTHLIAATL 228 n,
2 AD-NI Y = 3N E BT —SAED -0, i
BLTLZE v, AW, iR &4
LiRDDLNIEL 7272 X2 LA L TLZE v,
)L N = ETHGFICHEFT L AT 728 v,
NT =0y ZHBER L EROFENICR D F9,
2.TFY ) — XA TIEHMNITDOE & ANR—Y %2 T
B 72 E WV AR—F DI W ERE LV 27 28
BonEFTA.
AR A Ll & QAR E (P L #lgR ) 2 ded, M v
IV FIZX O E DR MV MADK) 1.7 ARET
FEARIL D 2 TR AR BV 4 T RO T 228wy,
AT ARV N AT AR EICE TR v 2
THHKAGR DT L 7Z2E 0,
Wil bV & Ma 17 2R BT,
DFNETHAINT 24T > TLIZE
fifE V2 &2 MalZ FF. (6) T & FARICHfHT T
728wy
HIE MAOKAT vz Takifh AR v t 2 HE 5
NEZRAH AT T {728 w00 SEMITEHE LTSV,
) 1. fRILV bOFIFIE. BT NILILYFED
ERALIEE L, #EfFEMHSRe MAa fifd My 2 %257
S THRIfFIFTL 728w, My L rFPAo L

(5)

6) (5) IH & Ak
(7)

(8)

88

O FOMHRL TGO X DFEIIAEHETH Y,
ANy TRERZ EOFHOFEINIZR Y £3,

2. % by Ma BLE®D b L7 TORIL AT
ANV MEBOFERE 2D F9, T2V LL
TTOMTIEARN N OBADFEHE 2D FFD
TN by 7 Ma TR TL 7228w,

3 REA AL MiE. ARSI o T B DSt R )L
M 2RI L e W T 2 & v, RV b DRk
W RGO D £9 k- WA %
El2X, LAV MEERENS & X 1T,
ECE I RN - R G = A

2.5 L

1)

(2)

=1

ARARLEMZ, MV T - AT A MTEZREND2H 5T

W WTERR L TL 728 v,

FRIZARA, WO HBEPRKREVLERSF 2 — &

DD o TV BEAICIE, WAL 2SS 2 5 2

LB FT, NS OEHMEL D BV 721

NERFRA; ARV b 28k, AL TL 23wy,

E) MRV N 2RO TH L &, BREICTa Y 728
kS, MR LD IRCE LA 352 L
23 Y fakTd,

ETORI P EZRDOTHRAIRED T B Y

BIEEA LA TRISEIL F 2 AR, MiAATITX

Iy rahnEd,

#) AD-NT ) —X1d 57— 78IV S VWD T, B
JHA LI HoEEEELE T,

AST Y —X

EE=pn)
CTF—INUCT A
L=/ B
TR )T
A FIT
CfFEEARIL B

abhowN =

WA LARLUR

AE ¥ —X
32

i

-

EBER AR
1:798)>T
2:4>F YT
3 AL S

[msLERR

TF ¥ —X
35 3 2
— ERERE R
1:q4>F)>T
2:T79aY T
3: AM—H
4 fFFfFARIL b

/%
~
-

~
WA LARLR




Bt e BYIH L

EIREZEY

WMo LARUR

1:q4>Fy>y EB SRR
2:T79R)YT 1: 7
3 RV~ 2: 7

3. BfEA
ST =Ty y OMLR - SR T E F ¥, B X O
R AWM OBAR IS ) 002 DSEIE Py P~ ASH LTS %

AD-N ¥ —X

3:T7IaYT
—INUT A 4 A4>F) T
—/XY > B 5 f#FARIL K

 meah
1iqrFULY

2: 79T

3 fEfFRIL b
YA FTRVWEAITIE, #HA - fRonzERQ 5
2L 7255, Bl d % WIid AR R ol 235 5F s £ %
TLHENRHD T3,

2 AT VDAL Kess. Asss. Ress), EEE—w T I XY FEIR KEKP. ASKP. ADNKP, TFKP), ML (MG) - SL IZEE(TH5R

1. B

(1) WBXORRAEINBE LWL T, A3y, Wiy
A HDLVIET NI — VEAR E TR E IS T
CESG BHIS, A AV, 7)) =A% EiEsEaici)
BRI L 0TS0 BED by
PMETEFE AL
) ARV N Sk -7 v A2 LT

WEFTDOTHF ANV 7Y — ZDOEAIIARET
KR

(2) B E7ZIZRAHFALTLZE WV, ADIZ e X
X, RV ERF v b EROTLZE WV, FrEDfiE
FTRY Y FeHDLRVE I ITVHTEL 25T
THILIAATL ZE W,

(3) FIED R 7 EOfiifT vz MaD#K 1.7 AFEE
OFHEAF bV 7 TR KD, B 1 2T
fEo, B MADKENT NV 7 THIE I kAT
TL7ZS VoAl d] CEEE#E D KL TL ZES o

H) 1L N = 7 ETHIFICHIT L W T 728 v, X
=0y ZERL. FROFERIIED T3,
2. ML LY FEIERL ISV, Mt EH
R MA fifd bV 27 %57 o THF T T L 72 & 0,
MLZ L YF UMD L F Ol TR I &
LUEEEIAREMETH Y. A v FRER R ED
DRI ) T3,

3. P v Ma DLE® bV TOREIFIEER L
ey FOWBOKFEKNE LY T3, F/2bV
U T CTOMMTFIZBADEKNE 2D T3 DT
EHHAT bV Ma T FHDOTL 2 E 0w,

4. R D > TV B LUHDOERIV b - F v b Ei
KA L 2 W T 228w, A% Sk o )5
RIZZ D 3,

B RE YU—X[CDWVT
(1) BUFI3AZEA (EHE@mERMGIITERT 3I5S)
OB T IZRAD A S A M OB % ik L7z
I T < 728

89

[ e

(2) B35 B (k&= U TERT DI5S)

OFAFITIE, RADRZAT A MHFICBEIL 3. (B
X RE V) — X[ 718 |IOIHZ S 723 0n,)

OfRFE V27, BT (D IR T B L7 R
LD ES, ZoRE Bl R A OFEA T E DS HUF
FHPEACHRTREL LY FTOTHL KADIH
JEIC TR 7280,
FEAEMTEAIREL 2D EFFTERAPBEHNL RN DH
DEFTOTRADMET = v 7 {75 TLIZE W, (X
FERZZE [RAFEE] OFESHEL TS W,)

R

<HE ﬁuLD JE

[ o 0

@ILDEIE~ A F AR T A N2 L CTHHICHES
ENTEET, (FikzsH 23 W,)
- 1L QWAL Lk
N — 1y Z I LT F 3 1k O B 13 IR 2
STWVWET, ILORWHOU Y KEFHEZ~ A F AT
ANGZERZMPALTIL EFH5Z EICXhEATZ &
BTEET, (K1)

YA FRNTAINE

1 IESHEDOES LFHE



WA e BY oL

HmSL>U—XICDW\T Hy TV TESE
ST =Ty 7 AR B TR R L % B 72 Ny TNy 7E LTHATE TTA S O5EIRA
.7____}\01} :/7*' A\ B @Fﬁﬁa:§$)\énfb\%x,\u_q};& i% }‘}1/7 Mt ﬁlUX?X F%E Pax ‘i 60%k 7:: V) i
AL T S, (2 B TOTHERL TS .
Zn—4 d b
P AU F—ISYS A
- g p
A1 - )
" = =
= 7
2. 54
=2 (1) KRR, FILVY - A5 A MMiHEZ ERD2D 5T
BMLYU—2 ML/MG 94 FICOWNT WA WAER LT L 2SS v, BEICR R, oo [ E A
BRI, K 2IEB) &, /7 —1 v 2 ML ol (L1) RKEVEGERF 2=V R EPHEDP2 > TV LEAEIC
BRI E D, B2 OBARK3 O XIS, KA & BOPL DI B = L 23D D 250 —dLB O
12F v MRS B ET. B < OBEENA D PR R 2 LD bR tle, MRAEAT AL b 220,
I, LORBPRAETE v F LTS LTz

AE) FROTWL &, BRFICT » 7 23RBS, s
L720IROCH L7035 Z L% D fETd,

(2) #BOTHHMAIRED T F T2 WA IS LT 1

LRIZARI b & AN, fiAATITEET L ay 73

|
|
|
|
|
T 1 HiEd,
|
ML& 1T } RE ¥ 1) —X SLyY—X
: 2 3 1 4
«—B— |
— £—> : /
I Sx=til
|
b |
| [
i
MG% 1 7 l ) Fh
B=g | 1:42>F0>7 ;.
s 2: 7Ry
3 FEfRIL 1:F—/XY> T A
o N 41D 2:F7—/XU>JB
< BHNCIY [ ARSI TR (K5) IR XD POASANE
12 & EEMo TSV, 3 142 MLoy—x 4 AL
KABBHBUEOTEE \ (MG)
INT =BT

KX _r
Vg
. . EBER A
1:792)270

2:14>FV 2T

1
r7h O P 3:Z7F
- 41 EINF s 2

s ] ‘ e | ‘ S [ ‘ s N a3 JY s 4 | ‘ a3 Iy ‘sanﬂsN_uv‘ 53635 QY ‘ s Y

5 ML &1 7 GEFR#Ze 32 LIF) MG % 7 (GEFR#hZe 34 LI L)
< U X8 BREHR
2 #A A B A+t
R AW HH T 72 BIC, FE Vs MiBEors 3. B{EM
A MM E Pax (X 1 OO 1.2 5127 0 3 O THE 1) A »F 9 » 7R ARV b 7 & o R
LTS, CRIZIEZRD $EA) Ea—T4 7L T0ENT =1y 7T, NZYH

BOOLNDGEIZIHMEHATEEEA, 2 fitft

RN DR EOEER. FEHMICEER DL L X
BHEHTE I A,

,giii} (2) /87—y 7 DHLA-IRIIEECTE 3. L L.
fili 38 X OSSR 2B O BRI SIS TT o 025THIE Py P7IC

t‘?f B L CHAEA A Pl AT, Hih- SMR
O A TEIBIZL72D5, §ihd B Wik R 2 o
=6 HAR I 2T S 2 M a D ) £ 5.
90




EEFE

3.ELYU-X

1. B

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

\ 4 .
AR b AR
TosY Y \\ v
frFVT
v 7 b
[ | : /-
)—7

MEZ77>2 Xy

[ T
L

AE R ZAR—H2)—7

=)

IR R AN (T F ) 74 rF) )
DITIZZHCICKEMY ., A VERE T —R
AFE) ) AVRRE) TTFUROBRESEEH
L7z A7) — 2%, #xhicfif L%
WTL 28w, BED MY Z(RETE R
) FT,
RANHMBI—FIZXAIMLHEVIERE%R R
T % L TWBEAIZIE. AR=F A — T %3
T3,
Ty TEME@T L0 A T a2
JE(b) T2 200HUFHENH Y {5 bV
WZHEDSTE T AR I R L 228w,
287 — 1y 7 OFGARRIE, il & SEAT IR T IRRE
TIALTL7ZE 0y,

R X r X

| UIL - |

@795V TmE KR b)1>F Y It 71'12

TE7 S ¥ YO MR EDOR IV - %25 2T X

v Fry FHWICHE RS2 5 X5 2t

T 7Z3 v,

) MET7 T v VOBENART S L. Bk LI
X OFEFELIMENPEONTEEA. %07l
D, MEZ7 S v PomEE STy 7 Ly &
TR AV N DOKaPe 72 &7 WHFERE L T <
7EE 0,

MEZ7 9 > Y OMBREE» %L %5 F T, FTK

VMR 24T o TL 2 &V, ZDHBIZK 2 ORUY

ALE B X A ORIEZ 4T > TL 728 0,

W) ME7 I v IREV IS, AFY Y ZF Ty
R T Oy ER L W T L ZE v,

(7) BUEDFEANT SV DR 1L ARREED NV 7 TAISF,
NALYFHHLWVIE IV L U FIZX )T Tl
72 & W,

(8) DKM T Mo Dy 1.7 2BEED bV 7 T
TL7ZE v,

(9) BEDHATIT MV MATHEI M2 57K %5 F T
M T 28 v, RO TS5 T vy L
CFEHWTAT o TLZE W, MET T YTV ERA
D VIETNIE O F v v PRI B LT TE
L7 HBE ETE 25 ) I2 L TLZEE W,

BMAS-EL>YU—XICDWNT
sk F ) Y TERER WY — Oy Z RO & X,
RANZHTA FEEZET TRy 7 ) ¥ Z2iruvn, fiifd R
NV DFEOIBIZ X > Ty ¥ v T aitbiwnwTtl
EEW, e RREDH A FEICK > TOHLEFT-
TLZE Vv, LHLIEFTA FEHDIZOHREEES
CEoTHREY T3,

2. 54

(1) AR EORNL N ZINHKED TL 72E 0\,

JHEIL, RV M 2RO L L2857 —a v 7 0 HBHER
JEELET,

(2) FEAFERN b 24 THRD THRRIRED F /v
Wit O I I RSO RE L TCE v
WL, FPHZ N ST 2720 T BB v,

(3) @Q)DRETEITNZVWEHFIZ/ N7 —ay 7 ELO
A F WVEZEIS., HRE T O RIMIREE O ML IS X
LHEBRRBOMAK R EOFENREZLNE T, 2D
Wi, ISR L T W22 & R OB T
F TR AZBIEL TL 7280,

3. BfEA

(1) FERFAN T D7 E DR K EREN T 23D 5 Y
A, FREHIEZ LW T 22X,

(2) T —u v 7 IIHA-RREENTE EI. Lo L.
il 35 X R AMELO BEAR IS TI 0 0225THIE Py P IZ
5 LTS LRET A F TRV, JA - 57
DR Z EABICL72h50, filld B W Id R R ol
HAFEBNC LT 2 AR DD T3,



EEEIR

1. ;BTE~DEUT T 4. BEREE —
ETE— Wi ED XA, TTICF =N LR E% Lz XD — 1y 7 OVERE % oA 23 3500 o0 JE BH I EE
W8T —a vy 2 ST BYEE REML Mt BIO 13 — 30C ~ 200C DHEPHT T 728w
AT A MMFHE Pax & 10% &4 L9,
fZERLZ Mt x 09 5. ##3 ~LD Ma DFSIE -
AT A MiE  : Pax x 09 AT ARV N KA SV MA OFEEIZ 5% TT, 2D
I MV 2 Mt BX VA5 A M Pax 2 T4 FRFE L
2. B E IBLDT, PV LY FOBIERHIIBVWTEL LR

NRTJ—a v 7% AL —bROKRAZHF T 2L &, K BRI TSN E T,
ZADHATFEEIZ R AR S BT RO H, Ttz HELET —

ZAICR Y EF. 6. KABEIE
Ex : R AmEOIRALE 0002 X r mm BLTF V=R Lo TUIRAOBE»HAETH2HELH D T
Er : RAZEOIRNLE 005 mm DT DT, KTV =20 [FEL FIE] OHEESMIL 280w,
) =% | RARSB (1) RE ¥V —XDEHSEFEE) e
KE L2 E 7 —u v 2 RE (Lol L) (2Tl e R A &k L
ADN L FTERAOBENBELEFTOTIERELSZI Vv,
AE L2 CoORBEhEIEHE R AOBEEREITHE I, KA
TF e OWNAMEIL an ICX DB ) (BB TROMEE D T3,
I: L; an = % D: RAWNFE mm Dn: KFAFME mm
F7:0 ML 2V —ZOBED A L — kRO EZCHSHT " p e —
& %@ﬂ%‘xﬁ/@ﬁxﬁiﬁaiﬂ%xﬁsBrbie@)iéi — d X D a3 | anc2 lanc1s
% xmax (mm) | Ermax (mm PR : o
PLOO5XO16M ~ PLOO6XO16M | 0.0035 x r|  0.05 PLoii:)i(;(l?fs-s;m 2%? O:if O:%f
PLOO7X021M ~ PLOT6X031M | 0.0023 x r|  0.05 PLOO6X019 RE-SS 0.06 007 o106
PLO17X036M ~ PLO75X100MG| 0.0017 x r|  0.05 PLOOEX021 RE-SS 008 005 013
%, AS EL ¥ = Ridt v 7)) ¥ THEEN D ) TEA PLO10X026 RE-SS 0.11 0.13 0.18 —
THRELSZE v, GELCIE, [HEEL TN 0IHE S PLO11X027 RE-SS 0.12 0.14 0.19
B " PLO12X028 RE-SS | 014 | 017 | 023
PLO14X030 RE-SS 0.15 0.18 0.25
3. RANMEDOER, PLO15X031 RE-SS 0.16 0.19 0.25
N7 —Hy 7 ERACBAY L L. KANERICHE P’ PLO16X032 RE-SS 0.15 0.18 0.25 -
PVEHT 2720, KRADOHFLICHBEEE» AL T3, PLO17X033 RE-SS 0.14 0.17 0.23
COEERIIMEE P O/NT Y F, RADFIRFITI D IE T UPLO18X034 RE-ss | 5T 57T 5537
FEICR®D D Z L IFTEFEAD, HL L LTk Xk PLOT9XO035 RE-SS 0.19 0.22 0.30
DRHT LI LATEIT. PLO20X039 RE-SS 0.24 0.29 0.39 —
~ DN -;% x2 XDK3 X P- § PLO22X041 RE-SS 0.24 0.29 0.39
S I PLO24X04S RESS | 031 | 036 | 049
g PLO25X044 RE-SS 0.30 0.36 0.48
*@ PLO28X049 RE-SS 0.33 0.39 0.53 -
3 QJ H # O PLO30X050 RE-SS 0.34 0.40 0.54
P°  RZAIEE MPa ~ PLO32X052 RE-SS 0.33 0.39 0.53
E 1 PYO=E PLO35X058 RE-SS 0.38 0.45 0.60
EXIMDIHS E = 205800 MPa " PLO38X060 RE-SS | 0.44 | 052 | 070
D :NZAAE mm PLO40X063 RE-SS 0.44 0.52 0.70
Dn @ RZSHE mm PLO42X065 RE-SS 0.49 0.58 0.79
A Dn i RRGHEZEFZR mm PLO45X068 RE-SS 0.50 0.59 0.80
Ks @ RRRPRERE PLO48X072 RE-SS 0.55 0.65 0.88
BEYU—R0 [RAE—E] &  PLO50XO75 RE-SS | 056 | 067 | 090
SRSV

92



ESEIA

(2) EF YU —XDEhAmE%E)

N —8 vy 7 EFICTCHiE RA LR LE T ERAORE
B2FEL IO TITEREL ZE Vv, T OBE) = I
LR ZAOREHEERISHE SN, RAONA O AN
WX DERLD, B FTEROMEE 2D 3,

(3) ML YU —XDE/5EEE)
87— v 7 ML 3 —Xi&, fillB X OR 2 RICHITEATE
H5DHTOIRED S, F v b &2 CEKDOMIED T4
H5F CTORICKRAIBEH LTI, ZORARERIL. fiilB
X OR A ORIPEETZREICHE SN, RAONIMERL aN 12
LOEZY, B TFROME 2D T3,

7. BEFEOF A IV TV - EMDHERICDONT

X =0y 7 &R T B B ARRER B X O ROV Mz ¥l
T5HIZELITE TCORETIMPEEAT HZLT/T—1yr
AN B DTIE R\ Fif RV M 2SO TIE vt Bbh
55T AN - OR MV ZEEIREE CORFTEHHE S
TWET L, F—SH DAL — BN S IMNIA T KT
W, WG AT LR AU i O TS X 0z ML 2 i
HI25%ALTF Ly 28RV b oA D) e EARASDOEFEIC
b7 0 3T OT IR ST ITIT DRV T 728,

Wy AT L 2L - EER= Y 7V Xy FAFRITOW TR
ARV MR g — T 1 YRR, AMERD BT AR
BCTOMHEZRRICL T ETOT, MAHTREOF A - 7
) — ZDEATIE L W TL 72 &0,

an = % D:RZAWNZE mm Dn: KRASE mm an = % D: RZAHNZFE mm  Dn: KRASME mm
I & AR 2 OBHER (mm) % & K2 OBHE (mm)
d XD _ _ _ _ _ _ _
Wi XAME om a%%éé a%%éo a%%ép §£%§£émm ?g%: 3%%; a%%ésa%%éz
PLOTOXO13 EF 0.29 0.22 0.18 PLOO5X016 M 0.13 0.15 0.20 0.34
PLOT1X014 EF 0.29 0.22 0.18 PLOO6X0O16M | 0.13 0.16 0.20 0.35
PLO12X015 EF 0.29 0.22 0.18 PLOO7X021M | 0.21 0.25 0.33 0.58
Potsxo19E | 020 | 020 | oi | | POOBKOZIM | 022 | 025 | 033 | 0%
:tg:;’ig:? :: g:jj ggg 8;; PLO10X024 M 0.28 0.32 0.43 0.75
PLO11X024 M 0.28 0.33 0.43 0.76
:::g:gig:i :: g:j: g:gz 8:38 PLO12X024 M 0.29 0.34 0.44 0.76
PLO20X025 EF 0.48 036 0.30 PLO14X031 M 0.42 0.49 0.65 1.16
UPLO22X026 EF | o48 T 035 [ o30 PLO15X031 M 0.43 0.50 0.66 1.16
PLO24X028 EF 0.48 0.36 0.30 PLO16X031 M 0.43 0.50 0.66 1.17
PLO25X030 EF 0.48 0.36 0.30 PLO17X036 M 0.49 0.57 0.76 1.34
PLO28X032 EF 0.72 0.53 0.45 PLO18X036 M 0.50 0.58 0.76 1.34
PLO30X035 EF 0.72 0.53 0.45 PLO19X036 M 0.50 0.58 0.77 1.35
~ PLO32X036 EF | 062 | 0.46 | 039 PLO20X041 M 0.48 0.56 0.75 1.33
PLO35X040 EF 0.63 0.46 0.39 PLO22X041 M 0.49 0.57 0.76 1.34
PLO38X044 EF 0.88 0.65 0.55 PL0O24X041 M 0.50 0.59 0.77 1.35
PLO40XO045 EF 0.72 0.54 0.45 PLO25X046 M 0.53 0.62 0.83 1.47
__PLOA2XO048 EF | 096 | 071 | 060 PLO28X046 M 0.55 0.64 0.85 1.49
PLO45X052 EF 1.10 0.81 0.69 PLO30X050 M 0.54 0.63 0.84 1.50
PLO48XO055 EF 1.09 0.81 0.68 PLO32X050M | 0.53 0.62 0.83 1.48
PLO50X057 EF 1.10 0.81 0.68
PLO55X062 EF 1.09 81 . . -
PLg:(s)XgZB EF 0.28 g.§3 8.2? 8. éIEHU:E—X ~ . . 2 - )
T PLO65XO73 EF | I T 057 | 082 ATy 7RIS LTI =X P& 5 2 LI3T
PLO70X079 EF 125 0.92 0.78 XFEHA FRUIRT XS ICHNFE— X ¥ M 2MEH 554
PLO75X084 EF 1.55 115 0.97 L E T IHRR S 223
PLOSOX091 EF 1.41 1.04 0.88
PLO85X096 EF 1.80 1.33 1.12
" PLO9OX101 EF | 180 | 7 133 | 7 113
PLO95X106 EF 1.80 1.33 1.12
PL100X114 EF 1.64 1.22 1.03
PL110X124 EF 1.65 1.22 1.03
PL120X134 EF 1.98 1.47 1.24

EIFE— %> b

9. BT DfEA

93

K TR 1285 ST H 3T — 1T v 7 ORI
HED72DITIKDFE A DT RO FIEH ) A L
2L, FEfl 2 bR &L 858 4E L 30 0RISR L MR & &R
AN LT E T OTEEDIAUL VIBEEAMET L. &k b ik
AR T LTS 2 2 &D3B 0 T3, TNZERF <72, 3T
— 7 ZHN—TEE, 7 — A% Tl L CRhSSLIE 217
STLIZE 0 HN=HHUFT SN EEIEA T » L A8k
MR = IV A v FAME THEH 28w, £72.SL &
Y — X ClE, Em PO 2 —T 1 v L Tw
F 905 RIS IR M & T o T U5 T oLk
RERIToTLEE W,



=

|IS
53

[FHHNREETEFERE—ER (JISB0401)

BAHT3EEHHVWTAHWSTETFEE (JIS B0O401)

BF CHAT © pm)
ﬁfﬁ rfmo)) d9 e7 e8 7 8 g6 h7 h8 ho h10
tzx|ur | £ [ F | £ [ F|l E][F | £E]F | ][ F|lEE[F | E£]F|IE]F I E]F [ E£]T
3 6 — 30— 60— 20— 32— 20— 38 —-10 — 22 —10 — 28 — 4 —12 0O —12 0 —18| 0O |— 30 O — 48
6 10 |— 40 — 76/— 25— 40— 25— 47 —13 — 28 —13 | — 35 —5 —14 0O —15 O | —22| 0 |—36 O — 58
10 18 — 50— 93|— 32/— 50— 32 — 59 —16 — 34 —16 | — 43— 6 —17 O —18 O  —27| 0 |— 43 0 — 70
18 30 — 65 —115— 40— 61|— 40 — 73/ —20 — 41 —20 | — 53/ — 7 —20 O —-21 O ' —33| 0 |—52 0 — 84
30| 50 — 80 —142|— 50 — 75— 50|— 89 —25|— 50/ —25 — 64/ — 9 —25 0 |—25 O —39 O — 62 0 —100
50 | 80 |—100—174 — 60 — 90|— 60 —106/ —30 — 60 —30 — 76/ —10 —29 0 —30 O —46| O |— 74 0 —120
80 | 120 |—120 —207 — 72/—107|— 72/—126| —=36 — 71 —36 — 90| —12 —34 0 —-35 0 —54| 0 |— 87 0 —140
120 | 180 |—145 —245|— 85 —125 — 85/—148 —43 — 83| —43 —106 —14| -39 0 | —40 O —63 0 —100 0 —160
180 | 250 —170 —285 —100 —146/—100 —172| =50 — 96 —50 —122| —15 —44 0 —46 0 —72| 0 |—115 0 —185
250 | 315 —190/—320/—110 —162/—110 —191 —56 —108| —56 |—137| =17 —49 0 —52 0 |—81| 0O |—130 0 —210
315 | 400 —210|—350|—135 —182|—125/—214 —62 |—119 —62 —151| —18 —54 O |—57 0  —89| O —140 0O |—230
400 | 500 —230—385/—135—198/ —135 —232 —68 —131| —68 |—165/ —20 —60 O  —63 0 |—97| O |—155 0 |—250
I%_(f}_{n%mo)) h5 h6 i6 k5 k6 k11 m5 m6 n6
#zx|uF | £ [ F | £ [ F | £ F|l ] F £ F | E]F|E]FIE]F [ E]TF
3 6 0 — 5 0 -8 +7 —1 +6| +1 +9 +1 +75 0 +9 +4 +12|+ 4 +16 + 8
6 10 0 — 6 0 -9 +7 -2 +7 +1 +10 +1 + 90 O +12 + 6 +15|+ 6 +19 | +10
10 18 0 - 8 0 -1, +8 -3 +9| +1 +12 +1 +110 O +15 + 7 +18 | + 7 +23 | +12
18 30 0 -9 0 -13 +9 — 4 +11| +2 +15 +2 +130 O +17  + 8 +21 |+ 8 +28 | +15
30 50 0 —11 0 -16 +11 | — 5 +13| +2 +18 +2 +160 O +20 + 9 +25|+ 9 +33 | +17
50 80 0 —13 0 —-19 +12 | — 7 +15| +2 +21 | +2 +190 O +24 | +11 +30| +11  +39 | +20
80 | 120 0 —15| 0 —-22 | +13| — 9 +18| +3 +25 | +3 +220 O +28 | +13 +35| +13| +45 +23
120 | 180 0 —18 0 —25  +14 | —11  +21 | +3 +28 +3 +250 O +33 | +15 +40 | +15 +52 | +27
180 | 250 0 —20 0 —29 +16 | —13 +24| +4 +33 +4 +290 O +37 | +17 +46 | +17  +60 | +31
250 | 315 0 23| 0 —-32 | +16 | —16 +27 | +4 +36 | +4 +320 O +43 | +20  +52 | +20 | +66 +34
315 | 400 0 —25 0 —36 +18 | —18 +29| +4 +40 +4 +360 O +46 | +21 +57 | +21  +73 | +37
400 | 500 0 27| 0 —40 | +20| —20 +32| +5 +45| +5 +400 O +50 | +23 | +63 | +23 | +80  +40
J<F (BfZ : um)
fzf;_{fmo)) D9 E7 E8 F7 F8 G7 H6 H7 H8 H9
tcalur | E [ FlE | F | £ FlE][FlE]lF |l E]FlEIFIEITFT|IE]TFIE]LT
3 6 + 60+ 30+ 32+ 20+ 38+ 20+ 22 +10 |+ 28 +10 +16 |+ 4 + 8 O +12 0 +18 0 |+ 30 O
6 10 + 76 + 40+ 25+ 47|+ 25+ 28 +13 |+ 35 +13 | +20 + 5 + 9 0 +15 0 +22 0O + 36 O
10 18 |+ 93+ 50|+ 50 + 32+ 59/ + 32 + 34| +16 + 43 +16  +24 + 6| +11 0 +18 0 +27 0O +43 O
18 30 +117+ 65/+ 61 + 40 + 73|+ 40 + 41| +20 + 53 +20 | +28 + 7| +13 0 +21 0 +33 0O +52 0
30 50 +142/+ 80+ 75+ 50+ 89 + 50+ 50 +25 |+ 64| +25 +34 + 9| +16| O +25, 0 +39 0 |+ 62 O
50 80 +174 +100 + 90 + 60 +106 + 60 + 60 +30 + 76| +30 | +40 +10| +19| O +30| O +46 0 |+ 74 O
80 | 120 +207 +120|+107 + 72 +126/+ 72+ 71| +36 + 90 +36 | +47 +12 | +22 0 +35 0 +54 0O +87 O
120 | 180 +245/+145 +125/+ 85 +148|+ 85+ 83 +43 +106) +43 | +54 +14 | +25 0 +40 0 +63 0 +100 O
180 | 250 |+285/+170 +146/+100 +172 +100 + 96 +50 |+122 +50 +61 | +15 +29 0  +46 O | +72 0 |+115 O
250 315 +320 +190 +162 +110 +191 +110 +108| +56 |+137 +56 | +69 +17 +32| 0 +52 0 |+81 0O |+130 O
315 | 400 +350+210 +182 +125/+214 +125 +119 +62 +151| +62 +75 +18 +36 0 +57 O  +89 O +140 O
400 | 500 +385|+230+198 +135+232 +135 +131| +68 |+165 +68  +83 +20 +40 0 | +63| 0 |+97| 0 +155 0
%ﬁ_{fma)) H11 J6 J7 K6 K7 K11 M6 M7 N6 N7
#cx|uF | £ [ F |l k[ F |l £ FlE]Fl ] F |l E]F|E]TFIE]FIE]TFT]E]T
3 6 + 75 O +4 -4  +5|—-7 +2  — 6 + 3 — 9 o —75 -1 | —9 0 —12 |/ — 5 —-13| — 4 —16
6 10 + 90 O +5 —4  +8|—-—7 +2  — 7+ 5 —10 0O — 9 -3 |—-12 0 —15| -7 —-16| — 4 —19
10 18 +110 O +6 —-5|+10 -8 +2 | —9 + 6 —12] 0 —1100] -4 —-15 0 —18|— 9 —20| — 5 —23
18 30 +130 O +8 -5 +12| -9 +2 | —11 | + 6 —15 0 —130 —4 | —17 0 —21 | —11 —24| — 7 —28
30 50 +160| O +10 -6 | +14 —11 | +3 | —-13 + 7 —18| 0O —160] —4 —-20 O —25|—12 —28 | — 8 —33
50 80 +190 O +13 —6 | +18 —12| +4 | —15 + 9 —21 0O —190 -5 —-24| O —30|—14 —33|— 9 —39
80 120 +220 O +16 | —6 | +22| —13| +4 | —18  +10 —25 0 —220 —6 | —28 0 —35| —16 —38 | —10 —45
120 | 180 +250 O +18 | —7 | +26  —14 | +4 | —21 +12 | —28| O —250/ —8 —33 O —40 | —20  —45| —12  —52
180 | 250 +290, O +22 -7 | +30 —16 | +5 | —24 +13 | —33| O —290/ —8 —-37 O —46 | —22  —51 | —14  —60
250 | 315 +320, O +25| =7 | +36|—18 | +5  —27 +16 —36| 0 —320 —9 | —41 0 —52 | —25 =57 | —14 —66
315 | 400 +360 O +29 —7 | +39 —18 | +7 | —29 +17 | —40| O —360 —10 —46 O —57| —26 —62 | —16 —73
400 | 500 +400 O +33 —7 | +43 —20 +8 | —32 +18 | —45| O —400 —10 —50 O —63 | —27  —67 | —17  —80

94




g H

FIMRIDBE—ER

s AR HEIRAE BEAI, BERE LIRS
o BEAR A 5 pRGH = BEAR 2 5 pRGH =
% ﬁ: ﬁ;}:ﬁ%% ﬂﬂ*j‘%ﬁ g o2 O B O o2 O B
MPa kgf/mm?2| MPa kgf/mm?| MPa ' kgf/mm? MPa ' kgf/mm?
$S330 175 18 330 ~ 430 34 ~ 44 3 3
— A 3 P 2 S A4 G3101 $5400 215 | 22 |400 ~ 510 41 ~ 52
55490 255 | 26 490 ~ 610 50 ~ 62
S15C 235 | 24 370 | 38
$25C 265 | 27 440 | 45 | |
$30C 285 | 29 470 | 48 335 | 34 540 | 55
S e 0 S35C 305 31 510 | 52\ 390 | 40 570 | 58
AR 5 b S S S b4 G4051 540C 325 33 540 | 55 1 440 .45 610 | 62
545C 345 35 570 | 58 490 50 690 | 70
S50C 365 | 37 610 | 62 540 | 55 740 | 75
S55C 390 | 40 650 | 66 590 | 60 780 | 80
SNC236 ; ; 590 | 60 740 75
= v AV o 1 2SSkt G4053 SNC631 : : 685 | 70 830 | 85
SNC836 : : 785 . 80 930 90
SNCM240 : : 785 | 80 880 | 90
SNCM431 3 3 685 | 70 830 | 85
S sy BAR) T VRN G4053 NGty | | 53 | 95 | 1030 108
SNCM625 : : 835 | 85 930 | 95
SNCM630 3 3 . 885 | 90 1080 110
SCM430 : : 685 | 70 83 | 85
SCM432 3 3 735 | 75 880 | 90
7T LT 75 SR G4053 SCM435 : : 785 | 80 930 | 95
SCM440 3 3 835 | 85 980 | 100
SCM445 : : 885 | 90 1030 . 105
N o SMn433 3 3 540 | 55 690 70
M RE < > 77 > S grs G4053 SMn438 : : 590 | 60 740 75
-y KT y SMn443 ; | 635 | 65 780 | 80
At ) SMnC443 : : 785 | 80 930 | 95
SCra30 ; | 635 | 65 780 | 80
SCr435 ; ; 735 | 75 880 | 90
7 v A GiEE G4053 SCr440 : : 785 | 80 930 | 95
SCrd45 ; ; 835 | 85 980 100
SUS301 205 21 520 | 53 ‘ ‘
SUS302 205 21 520 | 53
SUS303 205 21 520 | 53
SUS304 p k2 205 21 520 | 53)iE5
G4303 SUS316 205 21 520 | 53
SUS317 205 21 520 | 53
SUS347 205 21 520 | 53
AT v L RHE SUS405 | i3 175 | 18 410 | 42}iE6
Sa304 SUS429 } k3 205 21 450 | A461iT6
SUS430 | 45 3 205 | 21 450 | 466
SUS434 205 21 450 | 46 : :
SUS403 : : 390 | 40 590 | 60
54303 SUS410 | 4 3 : 345 | 35 540 55
SUS416 ; | 345 | 35 540 | 55
SUS431 : : 590 | 60 780 | 80
WD BEZ S LIKE W2) A—AF7F A4 bR JE3 7254 MR TEA VT B A MR
W 5) BEALBLHIRGE T 6) BEk F LIRE
N __BE= M
HZiMBOBE—&BxR (BHEsEm)
s FRHEIRTE BEAIL. WERR LIKTE
o REAR B 5k S REAR B CAL: T
&4 L3 ﬁ%%% %*/Tﬁ_’? O o2 O B O o2 O B
MPa kgf/mm?> MPa kgf/mm? MPa @ kgf/mm? MPa  kgf/mm?
SF340A 175 18 340 ~ 440 35~ 45 : 3
SF390A 195 20 390 ~ 490! 40~ 50
SF440A 225 | 23 |A40 ~ 540 45~ 55,
SF490A 245 25 490 ~ 590! 50 ~ 60,
o< 3% 0 $B 80 G3201 SF540A 275 | 28  |540 ~ 640 55~ 65
SF590A 295 30 590 ~ 690 60 ~ 70 | :
SF540B : : 295 | 30 |540 ~ 690 55~ 70
SF590B ; | 325 | 33 590 ~740 65~75
SF640B : : 345 | 35  |640~780 65~ 80
SC360 175 18 360 | 37 1 1
o = SC410 205 21 410 | 42
Ji R S5 S i G5101 SC450 225 | 23 450 1 46
5C480 245 | 25 480 | 49
FC200 1912 170 17
5 = FC250 147 15[ 210 22|,
19 % Fi i G5501 FC300 175 11 8} o950 26}E3
FC350 203 21 290 | 30
FCD400 250 | 26 400 | 40
FCD450 280 | 29 450 | 45
BRIRFLENSH 80 G5502 FCD500 320 | 33 500 | 50
FCD600 370 | 38 600 | 60
FCD700 420 | 43 700 | 70
FCMB210 167 17 275 | 28
N o FCMB310 18 19 314 | 32
AL T B i G5702 FCMB340 206 21 343 | 35
FCMB360 216 22 363 | 37

WD) BELFEL. BES O LIRS L LEES b & LIRE,

W 2) SRR EIFAELEFEADOT, HATOME LTIRIRE 08 D 70% 2 BERAE LE Lize K RALIEIE Dy OFHEICIE Z O RR M OMH
= T2 E v,

1:3) Gl E o i3 JISGE501 IZREHk D [ ARAS & LR O BRI PR | 12351 2 58k O WIE 20mm UL 1 40mm RO fE T

95



NIV DR T —9

NT—Ov I KB MEIFRERBORE ULFRADNIL M ZER L.

NMLO LY FEAVWCGBEIERRG ML ZS5X ST

EDBETT.
JISB1176. JISB1180
WY 5 A 88 | 109 | 129 (139 149 JISBLI76 ¢ A8 A0 b
MPa | 784 | 980 | 1176 1274 1372 .
SRS 0 e kot/mm2 80 100 | 120 130 | 140 109, 129 ® 2 FE DA T
Btk i o “MPa | 627 | 882 | 1058 1147 | 1235 JISBII80 : SNfAL b
ST %% kgf/mm?2 64 | 90 | 108 | 117 126 88, 109, 129 Oz 46 T 8 Fikid » T3
(2) BWIEREHF b v MA RN FV AV boF—% (A—FUIEHAL)
WRIEY T A 8.8 10.9 12.9
-0 Ma Fv Ma Fv Ma Fv
de N-m  {kgf-m} kN kgffi =~ N-m  {kgf-m} kN {kgft | N-m  {kgf-m} kN {kgf}
M 3 137, 0.14 2.21 225 1.86. 0.19 309 315 225 023 372 380
4 284 029 3.82 | 390 402 0.41 534 545 480  0.49 6.42 | 655
5 588 0.6 622 635 833 085 877 | 895 98 | 1 10.5 = 1070
6 98 | 1 8.82 900 13.7 1.4 123 1260 16.7 1.7 14.8 1510
8 24.5 2.5 162 1650 34.3 3.5 22.7 2320 40.2 4.1 27.3 2790
10 48.0 4.9 257 2620 67.6 6.9 36.2 3690 81.3 8.3 43.4 4430
12 84.3 8.6 37.5 3830 118 12 52.9 5400 @ 142 14.5 63.2 6450
14 132 13.5 51.5 5250 @ 186 19 72.5 7400 | 225 23 86.7 8850
16 206 21 71.5 7300 @ 289 295 | 100 10200 = 348 355 | 121 12300
18 284 29 86.2 8800 | 397 405 | 122 12400 = 475 48.5 | 145 14800
20 402 41 112 11400 = 568 58 157 16000 = 676 69 188 19200
22 539 55 138 14100 @ 764 | 78 195 19900 @ 911 | 93 234 23900
24 696 | 71 161 16400 980 | 100 225 23000 1180 | 120 270 27600
27 11030 105 211 21500 1470 150 296 30200 (1760 | 180 356 | 36300
30 1420 | 145 257 26200 1960 | 200 361 36800 2350 | 240 433 44200
Ma : fiifd Moy 2
Fv: A M1 AN Y o)
A\Y ~,
ML FDTER
CHAY © mm)
1. 7RAEITUSRIL b A LD (de)| M3 | M4 | M5 | M6 | M8 |M10|M12|(M14)| M16|(M18)| M20 |(M22)| M24 |(M27)
P(¢y7) %H| 050708 ]1.0[1.25/1.5[1.75[20]20 25 25|25|30]3.0
JISB1176 d2#V [ 34]45[55/66| 9 [ 11 [ 1416|1820 | 22 [ 24 | 26 | 30
o ﬂ D 55| 7 |85 10|13 | 16| 18 | 21 | 24 | 27 | 30 | 33 | 36 | 40
7| ’ ) H 3 4|5 6|8 101214161820 |22 24 27
o w 25, 3| 4| 5| 6| 81012141417 1719 19
au i m (min) (1.6 /22|25 3| 4 5| 6| 7 | 8] 9101112135
I> N . [ |damax) 36 47 57]68 92 11.2/14216.2(18.2 20.2/22.4/24.4/26.4/30.4
N E ¥ | R (min) [01]0202/025 04]04][06]06|06/06]08[08[08] 1
i R [} 4~20| 4~258~32 | 10~50 12~100 ] 14~125]18~125]20~160|25~160|28~180|35~180| 45~180[ 50~300[ 35~300
W - ! 34 | 38 | 42 | 46 50 24160
SH2) 1214 16 18| 22 | 26 30 60 | 66
40 | 44 | 48 | 52 | 56 oo
FE1)JISB1001 28k % R
H2) ¢ =1256mm?D A S=2d +6,125mm< ¢ =200mm DS =2d +12,200mm< € DH5S=2d + 25
ALOIY (d6) M3 | M4 | M5 | M6 | M8 |M10|M12|(M14) M16 |(M18)| M20 |(M22)| M24 |(M27)
2. 7RAmNIL & P(¢ys) #iH| 05|07 ]08]1.0(1.25 1.5|1.75/ 20|20 2525|2530 3.0
d2i# D 3445|5566 ] 9 [ 11 141618 [ 20 22| 24 | 26 | 30
JISB1180 5) 5368|7898 126165 18 | 21 | 23 | 26 | 29 | 31 | 34 | 39
. H 2 (2835 4 |55 7 8| 9 l1w0l12[13 141517
W w 55 7 | 8 |10 1317 |19 | 22| 24| 27 | 30 | 32 | 36 | 41
R C (%) |6.4]81]92[11.5 15 |19.6|21.9/25.4|27.7/31.2|34.6| 37 |41.6/47.3
=g | da (max) |36 47 576892 11.2/14.2/16.2/18.2/20.2/22.4 24.4 26.4/50.4
daf—de )1 — d | R (min) | 01]02]/0202504]04[06]/06|06/06]08[08]08] 1
T L [} 5~32[6~40]7~50 | 7~70 [11~100|14~100] 18~140] 2~140 |22~140|25~200|28~200] 28~200]30~200|35~240
o 30 | 34| 38 | 42 | 46| 50 54 - °
S 1214 16 | 18| 22 | 26 66
36 | 40 | 44 48 | 52 | 56 | 60 o

EDJISB1001 24k %

1H2) € =125mm?D 45 S=2d +6,125mm< ¢ <200mm®D &S =2d +12,200mm< ¢ DH4ES=2d +25

KT

96




OwF77—=U% RS A7 04y Oy I IV —-ADT BN

Oy 77—, RSA7a4 vy +ray 7)) —XF7—Y, A7a4 v by —ay 7 HEs L BEmERoBS T,
Mgy ¥azEZHl L, HEbE /BT - B LAY T,
T—Y, ATy b EIAT—1 v 7 TR L7Z2WEBIZRIETHE 228w,

Ovo>—US947F

ROMNANRBZOY I F—
U, BAMIBETIILES
PX AU b IC % % s 8] 8Eo
BERE_vTILXvFIA
7. T—UKRGEHNERNDT
W=Z9 LEF (A7075

‘Qll’ BE) RESAV7 v,

OvIF—UNIALS

Fw b1 RKOFHDT T T
B ERIE, #NNEb 7
mmh S DX i T/\ER R
BICRE,

OvIg>—UCI947

ISV FHhS—94F 2
ADRIL S TR SRS,
EE/NS VR (ICEN. -
UDEEB®R/IVEE#HICH
Kt hiho

RSZZOswk OwIIU—X

WL hZfSIF22&T
F—NAU—T DERAIC
KU, F—ELTRFO
Ty bhZEHICHEBLET,
IBEHEEBEHTI,

Ay 77—=1°% | BMREHERFIIACOEREETT,
Oy 7 7—-UDEMEEIETEL (0774) 43-9047 NBBEWLLE T,
RS X704y hOBREEEILTEL (0774) 43-8911 NBEWLE T,

_— SHAICOWLWTIE

A S Oy o F—U | DIEEIA =T F—UHIOT

ke Peggr—ys  RSATOTYROvIYU—X:DIFERSAT
- 2704w b FI—Y&ATFOTvhhHyOT

_.m TEBLIEEL,

97



Z2ICSERVEELTEDIC

£ EREAIEDY. FROSBECHE> TLIEE W,

A

@UT MLV LYFEMPALT, FIED MV ZETHIAT RNV b Z2HHDODITTL 280,

@ fHE OFAT AR b UAHIMEH L 2T 723 v, il RV MEIFFER SRV 2 H L TWE 3T, flRIniaidBRkon
WRSENE F 7213 M4BTI B G b L 280,

@ i) A NS 2 M4 1 36 1 B — ML 2 0 LT 728w

@ W OHUF T, B L. R Mz EDORIZIE,
PRSI Lo IREE . ) PR (AR, TAE. REeMa L) EHEML TS v,
CHENC AT REBEOTCERZUD . FAAEICAAL v FBALEVE I LTLZE 0w,
RIS L IZ A ¥ a It THEE L T & v,

@ NTIFEELRE, WHRWEMSEAL TV L%E,. RTFHRE EE2IT) L ERWMEZIRVZD 2 THEET 20 721 3% FHiILoi%iE %
WL TL 228 v, RAEICHHEANT EHETHIRICE2Y T3,

A iE

B FHLEOred. FTEEDOFREZTF> TS,

@ NVIFEHEY) DLWV LY FIRMEHALAZWTL S, KRNI TVORKRIZZY £9, £720 P27 L Y FOLN—IC
WNA T E2RNTHA L 2N TL S e BWIEZHM V223 o Ed A

@ HUAFIRIE, FEOMEIRY, R 2 S XD, MRV P ASRRAZSGE, FRASTHENS LS, 52 LOKEMTHBNT
LA EZFHE L TL 28 v, F2@MWITEARAD R h, BRI A FERE 728 v,

@ TURFHIEIZ, LDFRESHEMICZ22BHSIEIOBFILE T LHICTLTLZS v,

Ve

= S

1. SEEREEHARE

3. HIEREE

TG 18 o AR & 72 13 EHIBAMA . (B FRRDBEE D ¢t
BROMAATE T2 SRE L £9) 125 ABOWFhniEn
FEd 5T, Uk M X ARG & KL 9,

2. {REE#EE

EAELRGEHART RIS, 3o AR CHUPR S I UE L9 5 1E Ly

PEF - T - RFE BT O Qa1 v, 4tk

BT T & U 2zigbiid, SehBE A2 Mrhic i lnz2< 2 &

IZ& D, Z OB DA E 72 I XE P A M TR T

HLU., MEEEEOTRIZ. HL ETEEMRICIHHD L7225l

MHEAARIZONTOATH D, LUTOEMISIRGEHIPH T & 2T

THXF3,

(B ERRDOIEE 2 & 4B & 2B O 7212, By 4t
L7220 T 720§ 2701083 2 8H KL Z o icfbhar
4% LHEH,

(2)BBFRRDWEE % BEMROMBIL T 5 & ~\Hikd 3 7201284
%,

() h R B 5 o FRR D BIAN S 72 & VNS Z DD KR
SHEH,

MERRAIHENZ 2 222 b 69, LUTFOEHE 2 FE K T2 851

AT U F L 28itid, A ClA - BHEE2KD £9,

(DI FrRA . BRGS0 12 S5 2 B L < R 6 hoi
o 7=e.

QB EMDIRTFEMRAFL T TH D, IELOHIE2Z M THI T
Wit

(34 KL B, & fhDREE & OMASICAREA 2 & 0 b L 2234

B ERMTEEEMA 54 L. BB O/ME 24 S h-
Vitro

(5)M %k & 7213 Ytk dEE THLSF B h =54,

(6)HURBEIATIZ & 5 1E UV R BEEE LIS ¢4 kRS & 2l
%o 72388

(1) EDRAHIIRE =B DORNET AL > TBEL 72334

B)BERRDIE DR EE DA T, G+EELIC RIS B A
AL 7=

(9B E D & XAGE Z T THARAZEMR. BEMRD ZiEE
12k D L 728585 2 & AR CRE L 72356

QO FAHSREIC & - TIER 2 S TFdn 123 L 72555

)7 DAY+ D BT LS THRE R FEAE L 72856

- B iTEOIRE

LB O A, FEE. SRR S ORAREIRE & & DY — v 2
HHNIBER L2 T £

A\ EE

FHYOJICRHT DRENBE. ECHEBREDHDBDTY .. RROTEMITHLTI,
CIERDHIC [BURSEAE] &L BTBUVLREE,

EULL CERLIEE L,

AAH2OJICRBEOOTY— I B LUVERBEIKRRASHBEARAFIA > ATV —T2HD
BABICMOEICH T 3EEL AL BERBEETT,

98




7 TsuBAK

BB BERFIAY

TEL(0774)43-8911

H2OJICET26MEE I EEMAEEOEZZF ALEI,
TEL(0120)251-602 FAX(0120)251-603
TEL(0774)43-9047 FAX(0120)476-472 = nvs7—JEREO

FAX(0120)210-179 =RSZ7O%4 vk Oy —XEREO

B OE X 4 T108-0075 RREAXBFE2-16-2(KB3EmmIIEL) TEL (03) 6703-8405 FAX(03)6703-8411
FLIREEFT T060-0001 LIRAFHRKIL—5082-9 (F—THLIREIL T 127) TEL(011)241-7164 FAX(011)241-7165
B E %A T980-0811 IlETEEX—FH2-8-15(KGEMmILEEIL) TEL (022) 267-0165 FAX(022)267-0150
KEEEM T330-0846 &L\ /M AEXAPIA3-42-5(KEBBERABLEIL) TEL (048) 648-1700 FAX (048) 648-2020
HIEE R T221-0844 EMH#HE/IKRE1-2(EEEE3EN) TEL (045) 311-7321 FAX(045)311-7320
B E ¥ T420-0852 BRTZERMHER11-4 (KEFEmEERLEIL) TEL (054) 272-6200 FAX(054)272-6211
#HEXH T450-0003 ZHEMRHXZERE1-21-19(DaiwazEREIL) TEL (052) 571-8187 FAX(052)551-6910
X BR % # T530-0005 AFRMIXFZE3-3-3(FZE=ZHELT127) TEL (06) 6441-0309 FAX(06)6441-0314
JEPEE ¥ T920-0869 £ iR LIBAT1-12(&REATEL) TEL (076) 232-0115 FAX(076)232-3178
MEEEF T760-0062 SATIE EHT3-2-4 (FFE—EL) TEL (087) 837-6301 FAX(087)837-9660
EBEER T732-0052 [LBMRENET1-12-20 (AU SHXETEIL) TEL (082) 568-0808 FAX (082)568-0814
AMEEFR T812-0013 EEMIEZXEZERE3-12-24 (lEZERFQRE L) TEL (092) 451-8881 FAX(092) 451-8882
ES # T530-0005 ABRMILXHZE3-3-3 (FZB=HELT 1Y) I D EAR—LN=FFRLZ I

T 12 - BE - BE http://www.tsubakimoto.jp

‘@ DEETAYL IO DIEERTIN—THRELL-

UK TPl ) 7L ARSI Iah s T -7 T,

85 : A=V /NXERM

BHEV

ZOHYU | LD TR A B OO E R T D AN HET DT,

ORTEFL 720D R CUHE D DD E S MR O EU L CBIILE T,

HAEFEND AN B D7D BRI EHL7EE W,

BR5CIE

ZOh5OT(E S| B {ENEI} T
EHEHLTLET, {

HEIFESEBTT

(&I EARSEE D RB CED TLETD T,
FHULKRERFEEICHFRIEE L,

20164£10H1H

A7

OFk a4t #4521 Bulletin No.16010




	H1
	1-13P
	14-36P
	37-47P
	48-57P
	58-67P
	68-80P
	81-98P
	H4

